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 Tento almanach budiž vzpomínkou na každého kdo se zaloužil o to, aby se tento 
 sport a né jen tento mohl úspěšně rozvíjet a získávat mladou generaci do svých řad. 
 Což se dařilo a daří doposud s vyjímkou období světových válek. Kniha navazuje na 
 předchozí vydané almanachy abych se neopakoval tak počátky kopaně jsou psány 
 stručnou formou, trohu víc se věnuji fotbalu ČZ o kterém se doposud nepsalo a pak 
 období posledních 10 let. Doufám, že si v něm najde každou kousek toho svého a zároveň 
 si vzpomenete na své kamarády. Je možné, že se tam všichni nenajdete, ale práce je 
 omezena časem i financemi. Možná, že se Vám i něco nemusí úplně líbit. Berte v úvahu, 
 že je to práce jednotlivce, který na to měl moc málo času. Přeji všem co si almanach 
 zakoupí ať jim udělá radost a najde si svoje místo doma v knihovně. 
 
     Autor almanachu Malířský Jan 
                                                Kdysi i brankář Jiskry Strakonice. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
  110 LET FOTBALU VE STRAKONICÍCH /110 let SK Strakonice 1908 /   
      
  Léta ubíhají a tak to bude již letos 110 let o založení fotbalového klubu ve 
 Strakonicích. I když už v roce1906 se hrál na dražejovských lukách pod hlavičkou SK 
 Strakonice. Teprve však několik mladých nadšenců, vesměs studentů utváří zde 
 fotbalový , tehdy kroužek a začínají hrát první zápasy. Nestačí jim však hra jen tak bez 
 nějakého zázemí, a tak na podzim roku 1908 zakládají Sportovní klub, v jehož čelo je 
 postaven zvěrolékař pan Jaroslav Böhm, který na ustavující schůzi v hostinci u 
 Podhorských /později zvaný Bílý vlk/ upozornil na povinosti, které z toho plynou. 
 Největším problémem bude získat místo, kde se bude hrát. Prvním prostorem byla 
 louka na Zadním Podskalí, ale brzy se museli stěhovat z Dražejovských luk na 
 ezárka, pak k blatenskému mostu a dál na městské tržiště u dnešní teplárny až  
 konečně k nádraží na Medovou kaši, kde si na konec vybudovali řádné fotbalové 
 hřiště. Kde se  mohli odehrát první oficielní zápasy. První ještě před tím byl 
 mistrovský zápas s SK Vodňany a to jěště na Podskalí výsledkem pro nás 9:1 v 
 sestavě: Kafka Leo, Podhorský, Barvíř, Císař, Böhm, Lukeš, Karta B., Šašek J., 
 Bakule, Bolard J. a Šašek Fr. Na Jezárkách se začalo hrát v roce 1912 a zájem o fotbal 
 byl velký a tak již v roce 1913 je zde mužstvo B a i staří páni tzv. Old Boys. V roce 
 2014 už se hraje na novém hřišti na městském tržišti, které propůjčilo město. Přichází 
 do toho I. světová válka a mnozí musí narukovat a řada se už ani nevrátila: jako Jarda 
 Kokeš, Emil Miltner, Eman Zajíček a další. V té době je na valné hromadě zvolen 
 předsedou pan Karel Ossendorf. V roce 1916 je Sportovní klub oficiálně přeměněn na 
 Sportovní klub Strakonice 1908 a to na schůzi 30.7. 1916 v hotelu "Bílá Růže". Rok 1
 1918 už s koncem války je zase rozvojový pro sport. Na valné hromadě je zvolen 
 předsedou pan Josef Brabec a hned 22.7 2018 zde hraje kompletní Slavia Praha a 
 vyhrála 5:0, odehrálo se to na Šaškovo poli v Lipkách.Velmi významný je rok 1919, 
 kdy se podařilo zejména pánům Brabcovi a Šaškovi získat konečně pozemek pro 
 vlastní hřiště " Na Medové kaši" u nádraží a první zápas zde byl odehrán 17.10.1920 s 
 S.K. Písek  v němž jsme prohráli 1:3. A to je první  část připomínající 110 let SK 
 Strakonice 1908 a zároveň i 50 let kde jsme z I.A třídy postoupili do krajského 
 přeboru. V mistrovství jihočeské župy jsme skončili na 4.místě a začala stoupat  
 výkonnost mužstva, protože se z války navrátili legionáři Rudolf Plánek a Jaroslav 
 Harant. V mužstvu dál hráli : L. Hrubeš, , L. Kovařík, J. Hrneček, K. Vácha, B. 
 Darebný, Fr. Čížek, V. Švec, , B. Šimáček, F. Němejc a K. Kučera.  Přiložená fotka. 
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          Původní znak SK Strakonice 1908 v černobílém a modrobílém provedení.                                 
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                                       SK Strakonice 1908 / v roce   1908/ 



                                                                            II. část 

                V roce 1921 se začíná s úpravou hrací plochy na "Medové kaši", vykopala se studna, 
 postavila umývárna a na oplocení se zakoupilo dřevo od stavitele Václava Prokopa. 
 Předsedou oddílu byl zvolen pan František Šašek a mužstvo se hned v mistrovství jihočeské 
 župy umístnilo na 4. místě. V mužstvu hrají Lukeš, Zajíček, Bolard, Krása, Václavík, 
 Kovařík, Plánek, Velek, Novotný, Svoboda, Harant, Jan Hošek, Kučera, Sýkora a Raffel. V 
 létě sem po několik roků jezdil ze Slavie Praha pan Josef Bělka, který zde vedl treninky což 
 se projevilo i na lepší kvalitě mužstva. K mužstvu přišli další hráči jako Kovařovič, Vojík, 
 Malý, Vrba, Mazanec, Benda, Vlk, E. Cedl, Sokol, Neustupný, K. Kučera, Košek, Darebný, 
 Trnka, Hrdlička a postupně další. V roce 1928 se oslavilo 20 let klubu s řadou akcí. 
 Slavnostní valná hromada proběhla v hotelu "Bílá růže" za účasti hostů i z Prahy. Předsedou 
 byl zvolen ing. Menge. Na závěr se odehrálo přátelské utkání s XI. Jihočeské fotbalové župy 
 v němž jsme prohráli 1:4. Velkých úspěchů je dosaženo za vedení oddílu MUDr. Oldřichem 
 Podrabským. V župním mistrovství jsme skončili na 4. místě. V té době odehráli za SK 250 
 zápasů Jan Hošek, Josef Sokol a Josef Václavík. Zajímavý je rok 1933 kdy jsme s kompletní 
 Slavií Praha hráli 2:2 /1:1/. Sestavy: Slavia: Štaplík, Pleticha, Kratochvíl, Junek, Bára, 
 Novák, Čipera, Vodička, Veselý, Poláček, Joska - S.K. Strakonice 1908: Dvořák, K. 
 Chudoba, Trnka, Sokol, V. Vojík, Hocke, Marek, Březina, Šoupa, Václavík a Štýs. V roce 
 1936 jsou oceněni za 300 zápasů Vladimír Trnka a za 400 zápasů Josef Václavík. Rok 1938 
 je rokem 30 let od založení S.K. Strakonice 1908, předsedou je zvolen pan František Říha. 
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  Na závěr oslav se odehrál zápas s ligovým S.K. Plzeň v němž jsme prohráli 0:9 /0:5/. V 
 divizi českého venkova jsme se drželi stále na předních místech tabulky. Přišel rok 1941, 
 kdy funkci trenéra po K. Vojíkovi převzal bývalý brankář AFK Pardubice pan Burián a 
 pohostinsky zde trenoval slavný Josef Bican z pražské Slavie, který jezdíval na dovolenou 
 do Sedlice a my jsme vyhráli divizi a čekala nás kvalifikace o I. ligu. Bohužel s SK 
 Polabanem Nymburkem jsme prohráli oba zápasy 1:3, 0:1, taktéž s SK Olomoucí ASO 0:2, 
 0:3 a s SK Nusle 0:10 a 3:3. Z Horažďovic sem přišla pozdější fotbalová legenda pan 
 Jaroslav Petřík. V mužstvu se objevují Krýza, Petřík ,M. Chudoba, Motl, Motheil, Jelínek, F. 
 Holman, Krtek, Štika, J. Chudoba, K. Chudoba. Přišli : Landsinger, Švehla, Kuncl, 
 Koutenský, Stehno, J. Chudoba, Slavík a Koštel. Mužstvo hraje stále až do roku 1947 v 
 západní skupině divize českého venkova na předních místech tabulky. V té době se 
 pohybovaly návštěvy na zápasy od 1000 do 3000 diváků. Od roku 1941 vede oddíl pan Jan 
 Štér.. V roce 1947 jsme, ale skončili na předposledním místě a začínají klesat návštěvy na 
 500-700 diváků. V další části začnem důležitým rokem 1948. 

 



 

                                        Hřiště na Medové kaši r. 1921   
                                                                        III. část 

                               Připomeňme si pod jakými názvy hráli mužstva Křemelky a Sídliště: 

 
           Křemelka :                                                                                      Sídliště: 
        S.K. Strakonice 1908 8.9.1908         ZK /Závodní klub/ČZ Strakonice před rokem 1948 

 

    Sokol Strakonice  20.5.1948                                        Sokol ČZ Strakonice  20.5.1948 

  Jiskra Strakonice 12.5.1949                                          TJ Spartak Strakonice 8.12.1948 
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  Sokol Fezko Strakonice 1952                                       ČZ Strakonice do roku 1954 

  Fezko Strakonice červen 1968                                      Spartak ČZ Strakonice do roku 1956 

                                                                                        Spartak Strakonice do roku 1966 

                                                  ČZ Strakonice do 21.6. 1993 

                  Sloučení oddílů Fezko a ČZ Strakonice v SK Strakonice 1908 21.6.1993 

                  SK Strakonice 1908 s.r.o. 17.6.2008 V ročníku 2013/2014 v ČFL jsme hráli     
                  naposledy jako SK Strakonice 1908, ale již jako farma Dynama České Budějovice 
                  a domácí zápasy jsme odehráli na Složišti. Skončilo se na posledním místě    
                  a mužstvo se již do soutěže nepřihlásilo a to byl konec SK Strakonice 1908. 

                            FK Junior Strakonice mládež 3.5.2011                                                                             
                 FK Junior Strakonice muži 1.7.2013 

                           / S. K. Strakonice 1908 ? / 

 



    Na výborové schůzi 28.12. 1948 podal bratr Kozbach zprávu o jednání k sloučení oddílu 
 SK Strakonice s ČZ a zdůvodnil proč to nelze udělat. Důvodem bylo, že SK má víc 
 mladých, nadějných hráčů a jim by po spojení nebyla dána možnost dostat se do prvního 
 mužstva ZK ČZ a poděkoval všem co zůstanou. Bratr Říha tvrdil, že předseda závodního 
 klubu ČZ Hlušák řekl, že je špatné dělat dva kluby.Pak předseda klubu bratr Bolard prohlásil 
 spolu s bratrem Trávníčkem, že pokud se chtějí spojit takže musí vstoupit oni k nám. A tak 
 došlo po nedohodách k rozdělení, které trvalo až do roku 1993. Připomeňme, že k prvnímu 
 přátelskému derby došlo hned v roce 1948: SK Strakonice 1908:ZK ČZ Strakonice 13:1 
 /3:1/, Jindra 4, Veselský 3, Surženko 2, Jungwirt 2, Petřík a Švehla po 1.V roce 1950 kdy je 
 starostou Sokola ČZ bratr Kacovský hrají v mužstvu J. Kožíšek, Král, Mikeš ,Urban, 
 Lánský, Jungwirt, Hrbek, Voslovský , Jos. Pešek, Podlešák, Rom a brankář Žoudlík.. V roce 
 1955 pod vedením Buhumila Popoviče postupuje mužstvo do oblastního přeboru to již hrají: 
 Křtěn, Přecechtěl, Vyšehrad, Gebhart, Kristek, Kraml, Kubata, Masopust, Hlaváček, Čížek, 
 Jos. Pešek, Blaho, Plešmíd a Popovič. Ten rok sehráli přátelské utkání s UDA Praha a 
 prohráli 0:1 brankou Vítka. Za UDA tehdy nenastoupil obávaný Přáda, výborně jim zachytal 
 Pavlis a za ČZ Křtěn. Za ČZ hostoval budějovický Španinger. Od roku 1956 hrají ČZ divizi. 
     Jednota má oddíly: již v roce 1951 házené, atletiky, lyžování, volejbal, stolní tenis, šachy, 
 cyklistiku, basketbal, v roce 1952 hokej, tenis, 1953 kuželky, 1970 badminton, 1982 
 orientačního běhu a 1983 nohejbalu. Z počátku si pronajímali fotbalové hřiště SK 
 Strakonice1908 a později hráli na vlastním škvárovém hřišti v místech dnešní umělky, haly a 
 bytové výstavby. V roce 1951 se začíná se stavbou travnatého hříště. V prvním mistrovském 
 derby vyhrálo Fezko v krajském přeboru na jaře 1952 6:0, spolu hráli v kraji až do roku 
 1955 kdy Jiskra spadla. Jěště připomeňme přátelské utkání v květnu 1957 s národním 
 mužstvem v němž ČZ prohráli 0:9 /0:4/, Molnár, Svoboda, Borovička, Moravčík po 2 a 
 Pešek. Národní mužstvo hrálo v sestavě: Dolejší /46. Stacho/, Jakobčík, Hledík, Novák, 
 Pluskal, Hertl, Pazdera, Masopust Gajdoš. Muži ČZ hráli v roce 1958 v divizi B a zde v 9. 
 kole hráli s Dynamem ČB a vyhráli 3:2 bankami Michalce, Popoviče, Přecechtěla. V utkání 
 jěště nastoupili Křtěn, Blaho, Němejc, Čížek, Petrášek, Kristek,, Spál a Švehla.   Za zmínku 
 stojí i výbor TJ Spartak Strakonice z roku 1956: předseda František Seknička, I. místo-
 předseda Karel Fürbach, II. místopředseda Rudolf Oberfalcer st., náčelník Josef Sípek, 
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  náčelnice Jarmila Richterová, vedoucí sportu František Levý, organizační pracovník Václav 
 Jiřinec, kulturní pracovník Miloslav Rampír, hospodář Václav Knetl, hospodář pro výstavbu 
 Dr. Artur Kerssenbrock, zdravotník Václav Houdek + 12 čenů a 3 členy revizní komise s 
 předsedou Břetislavem Kristkem. Správce stadionu byl pan Mička. Při derby v roce 1958 na 
 Sídlišti Spartak A:Jiskra A vyhráli domácí 5:1, Chlumský 2, Kučera 2, Popovič – Cabrnoch, 
 shlédlo ho 2000 diváků a to již k mužstvu přišli Mikeš, Vlček, Šašek a Chlumský. Přes tisíc 
 diváků na domácích, divizních zápasech bylo celkem normální. V roce 1959 má oddíl 
 fotbalu 118 členů z toho je 38 aktivních u mužů, 37 u dorostu a 35 u žáků.    



 

 

                                  Dopis od pana ministra Šrámka z roku 1923. 
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                                              IV. část   

     Jsme zase na Křemelce. V roce 1948 byl celý SK Strakonice 1908 byl převeden pod TJ 
 Sokol, přesto veškerá činnost je vyvíjena samostatně. Předsedou oddílu je František Říha  
 a trenérem mužstva mužů je Karel Chudoba a v mužstvu hrají: Krtek, Kovář, Mařík, Pešek, 
 Jindra, Veselský, Švehla, Petřík, Josef Chudoba, Surženko, Masopust, Vyšehrad, Karel 
 Chudoba, Jungwirt, MUDr. Hrdina. Oddíl měl 5 mužstev 2 mužů, dorost, žáky a staré pány. 
 Na členskou schůzi 13.7. 1950 se dostavili zástupce závodní rady fezáren a potvrdil převzetí 



 oddílu pod TJ Jiskra Fezko Strakonice. Byl zvolen nový výbor v čele s Václavem Švecem 
 předsedou závodního výboru n. p. Fezko, František Říha byl místopředsedou a trenéry 
 zvoleni Karel Chudoba a František Petrák. Jěště je nutné připomenout smutnou událost z 
 předchozího roku, kdy při přátelském utkání ve Volyni utrpěl smrtelný úraz bývalý hráč 
 našeho divizního mužstva pan Antonín Koutenský ze Sedlice, v té době hrál již TJ Spatak 
 Strakonice. Dnem 1.8.1952 je veškerý majetek SK Strakonice 1908, Sokola Strakonice a 
 KČT definitivně převeden do Jiskry Fezko Strakonice. Do mužstva přišli nový hráči jako 
 Libánský / ředitel n. p. Fezko/, Janeček, Brož M., Chaloupský, Husák, Chládek a další. 
 Mužstvo mužů vede pan Václav Šoupa, s MUDr. Hrdinou, dorost a žáky Fr. Žoudlík. V roce 
 1957 za předsedy Miroslava Čapka vede mužstvo mužů pan Jaroslav Petřík. V rámci oslav 
 50 let trvání oddílu bylo sehráno přátelské utkání s ligovou Duklou Praha a prohráli jsme 
 1:7. V roce 1960 mužstvo sestoupilo z kraje do I.A třídy. V té době začíná chytat také Jiří 
 Stiegler, který byl i výborné levé křídlo. Zároveň v tomto roce odchází do Písku na vojnu a 
 po vojně odchází do druholigových Pardubic.. V roce 1961 postupují znovu do krajského 
 přeboru a v té době zde hrají za trenéra Bolarda, Jiří Pešek, Křivanec, Cabrnoch,Vachta, 
 Miroslav Brož, Surženko, Walter,  Houf, Chládek, Václav Pešek, Krtek, Miroslav Žídek, 
 Jan Zušťák z dorostu, rok na to se z vojny vrací Hanzlík, Smutný, Bezpalec, Morávek, 
 Kobliha a hrají vojáci Hrubeš a Roček,  z Katovic přišel výborný golman Ludvík Malý. 
 Mužstvo roce 1963 vedou první Zdeněk Surženko, muže B Miroslav Krupka, dorost hrající 
 v KP Jiří Král a žákyJan Toman s Josefem Chalušem st. V ročníku 1958/1959 hrála Jiskra  
 i Spartak v divizi a tak tu bylo první velké derby. Podzimní zápas Jiskra : Spartak 1:5, 
 Cabrnoch - Chlumský 2, Kučera 2 a Popovič a zápas sledovalo 2000 diváků. Odveta na jaře 
 Spartak : Jiskra 2:0, Švehla, Vlček a zápas vidělo 1600 diváků.. Jěště krátce vzpomenu na 
 nedávno zemřelého pana Václava Žáka. Přišel z Volyně a za Spartak hrál poprvé v v 
 krajském přeboru v ročníku 1961/1962, v tomto ročníku Jiskra spadla do I. A třídy. Již v 
 následujícím ročníku 1962/1963 Václav střílí 5 gólů a v následujícím 4 góly. To je malá 
 vzpomínka na jednoho kanonýra Spartaku Strakonice. 
 
                                                               V. část 
 Zůstaneme na Sídlišti. V roce 1958 má fotbalový oddíl ČZ má celkem 6 mužstev. V sezoně 
 1959/1960 vede mužstvo mužů pan Miroslav Chudoba a hrají v něm brankář Flek, Šašek, 
 Vlček, šíp, Přecechtěl, Kučera, Němejc, Švehla, ing. Petrášek, Čížek, ing. Silovský ,Ironov a 
 Mikeš. Tehdy v prvním jarním kole KP s Jiskrou Klatovy se na Sídlišti táhlo 6 čísel sportky 
 a tah provedli fotbalisté Josef Vlček, Jaroslav Vacek, Jaroslav Přecechtěl, hokejisté Bedřich 
 Synek, Jiří Wolf a za ZRTV Jaroslava Richterová. Na utkání pak přihlíželo 1000 diváků. Po 
  
 sezoně došlo k reorganizaci soutěží a ČZ spadla z 11. místa do KP. Součastně se v této 
 sezoně dorost stal přeborníkem kraje pod vedením trenéra Buhumila Popoviče a vedoucího 
 mužstva Františka Holmana. V mužstvu hráli, brankář Jiří Vaněček, František Vandrovec, 
 Václav Matoušek, František Petrák, František Důchodní, Petr Holman, Luděk Šulc, Josef 
 Chládek, Karel Řezanka, Miloš Vařečka a Jan Alexa. 
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   V sezoně 1961/2 na rok postoupila Jiskra do KP a tak jsme se zase dočkali derby: podzimní 
 Spartak : Jiskra 4:0 /2:0/, Vlček 2, Vacek a Přecechtěl a vidělo ho 1200 diváků, jarní zápas 
 Jiskra : Spartak 0:3 /0:1/, Holman, Vlček, Přecechtěl a zhléhlo ho 1000 diváků. V ročníku 
 1963/1964 je předsedou oddílu pan Jan Řezanka a v mužích v KP hrají Z. Křížek, J. 
 Vaněček, J. Flek, M. Chudoba, F. Mašek, V. Žák, Z. Kučera, J. Vlček, M. Poštolka, J. 
 Vápeník, F. Důchodní, J. Chládek, V. Koucký, J. Hanuš, J. Keyzlar, E. Blaho, V. Toman, J. 
 Přecechtěl a J. Vacek. Skončili na 3. místě s 32 body a nejlepší střelec J. Vápeník nastřílel 15 



 gólů. V této sezoně sehráli i 4 zápasy s mužstvy z Rakouska: Spartak : Enns 4:0, Vápeník 2, 
 Koucký a Žák, Spartak : SV Traun 3:3, Koucký 2, Vápeník, odvety v Rakousku skončily 
 3:3. Muži B vyhráli okresní přebor a postoupili do I.A třídy. Před postupem sehráli v okrese 
 derby s muži Jiskry B s výsledky: Spartak B : Jiskra B 4:1, Mašek, Koller, Silovský, Hanuš - 
 Nový, na jaře Jiskra B : Spartak B 3:1, Sýkora, Husák, Nový - Hanuš. Oddíl měl dva dorosty 
 I. mužstvo hrálo v KP a II. v OP. V KP hrál i dorost Jiskry a tak i zde bylo sehráno derby: na 
 podzim Sparta : Jiskra 2:1, Kejzlar 2 - Hrdlička a na jaře Jiskra : Spartak 2:3, Buzín, Šíp - 
 Koutenský 2 a Koubek. V dorostech Spartaku nastupovali: F. Koubek, Jůzek, Hrnčíř, 
 Škokor, Běloušek, Majer, Trávníček, Dach, Škrle, Koutenský, Franc, Šimek, Keyzlar, 
 Nedbal, Daňhel, J. Koubek a Tůma. V roce 1966 sehrál Spartak přátelské utkání s Duklou 
 Praha a prohrál 1:6, Majer - Štrunc 2, Knebort 2, Vacenovský a Rödr. Jěště v tom roce v 
 Československém poháru porazili druholigovou Duklu Tachov 3:2 když branka za Spartak 
 dali Koucký, Majer a Keyzlar. Mužstvo ten rok v KP skončilo na 2. místě s 34 body. V roce 
 1967 slavilo město Strakonice 600 let o svého založení a v rámci oslav bylo 17.5. 1967 
 sehráno přátelské utkání na Sídlišti Výběr Strakonic : Národní mužstvo 1:9 /0:3/, J. Zušťák 
 - Adamec 3, Jodl 2, Masný 2, Szikora a Kvašňák. Zápas vidělo 3000 diváků. Sestavy: 
 Národní mužstvo Viktor, Kramerius, Lála, Majerník, Popluhár, Taborský Dobiáš, Geleta, 
 Kuna, Kvašňák, Jodl, Adamec, Kabát, Szikora a Masný, náhradníci Vencel, Smolík, I. 
 Novák, Dyba a Fr. Veselý. Trenér: Marko. Výběr Strakonic nastoupil: Křížek, Koutenský, 
 Franc, Holman, Tomáš, Záhumenský, Keyzlar a Mikulský z ČZ, Vladař, Roček, Hrubeš, 
 Žídek , J. Zušťák, Křivanec, V. Pešek a Morávek z Fezka. Náhradníci z ČZ J. Chládek a z 
 Fezka Haviár, trenéři Chudoba a Petřík, rozhodčí utkání Jindra. Zápas byl brán jako připrava 
 na Irsko v kvalifikaci na ME. 
 
                                   Šatna z Blatského rybníka se přestěhovala na Medovou kaši. 

                                                                                            
                                                                      8. 

 

 

 

  Nyní věnujme pár fotek, které připomenou ikonu zdejšího fotbalu Jaroslava Petříka. 



 

 Jsme zase pro změnu na Křemelce v roce 1967 kdy muži A vyhráli I. A třídu s pod vedením 
 trenéra Jaroslava Petříka a vedoucího Jana Štéra. V sestavě vítěze nastoupili Vincent Haviár, 
 František Roček, Jan Zušťák, Stanislav Morávek, Miroslav Žídek, Václav Pešek, Zdeněk 
 Křivanec, Jan Pešek, Josef Vlček a Jiří Hrubeš. V tom roce přišli do mužstva Jan Šimek, Jiří 
 Šareš a Miroslav Různar. V následujícím roce byl do vedení oddílu zvolen pan Milan Buchal 
 a za něj se následující rok začíná s budováním travnatého hřiště. Mužstvo opět hraje v I. A 
 třídě a na místo brankáře Šimka, který odešel do Milevska a za něj přišel z Jindřichova 
 Hradce Jaroslav Míšo. Oddíl má dvě mužsta mužů, dorostu i žáků.. V mužích B hrají 
 brankář Vojík, Kobliha, Loudin, Pacourek, Hrach, M. Brož, Rybáček, K. Braťka, Mařík, Jos. 
 Chaluš ml., J.Walter a J. Šareš. Dorosty vedou Václav Toman s J. Starým a K. Kettnerem a z
 de se  objevují J. Velek, Medlín, Haiser, Hodouš, Mařík, Hrdlička, Kába, Sivák, Mráz, Jir. 
 Chaluš, Brodec, Hollar, Šareš, Krása a Cabrnoch. Žáky vede Jan Toman a později František 
 Žoudlík, Josef Krtek a Oldřich Pokorný a zde se objevují hráči Krtek, Kopta, Pech, 
 Brabenec, Sedláček, Bárta, Cabrnoch, Král, Pokorný, Talián, Vachta, Surženko, Strakoš, 
 Černá a další. K dispozici byli dvě hřiště škvárové a jedno travnaté. Dne 15.12.1971 zemřel 
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 trenér mládeže pod nímž jsem chytával  i já, pan Jan Toman. Za zmínku stojí utkání z 9. 6. 
 1973 odehrané na Křemelce mezi Fezkem Strakonice a XI. internacionálů Sparty Praha v 
 němž domácí vyhráli 3:1 /2:1/, J. Zušťák, J. Herzig ml., K. Braťka - Svoboda. Fezko 
 nastoupilo v sestavě: Míšo, Petřík, J. Zušťák, Cimrhanzl, Hollar, Mráz, Vašek, Krejčík, J. 
 Herzig, K. Braťka a Roček, za internacionáli: Čtvrtníček, Pazdera, Semenďák, Potměšil, 
 Říha, Tichý, Gůra, Svoboda, Menclík, Hejský a Senecký. Utkání řídili: Chaloupský, Houska 
 a J. Herzig st..Od roku 1966 hráli muži v krajském přeboru až do sezony 1979/1980 kdy 
 konečně postoupili do divize. V této sezoně zde hráli Peleška, J. Peterka, V. Mrkvička st., J. 
 Herzig, J. Zušťák st., Vanda, Krejčík, Míšo, Buchal, M. Kostka, P. Mrkvička, I. Hrdlička, 
 Nemrava, Mrázek, V. Brynda, Pokorný, M. Novák, M. Káník, Kolník a Kopta. Mužstvo v té 
 době vedli trenér Josef Chaluš, asistent Stanislav Jůn a vedoucí mužstva Karel Šilhábl. 
 předsedou oddílu byl stále pan Milan Buchal st.. Muži B hráli v I.B třídě pod vedením 
 Václava Koláře a Ladislava Sejrka, dorost A hrál KP pod vedením Jaroslava Petříka  
 a vedoucího Karla Sýkory, dorost B hrál OP pod vedením Stanislava Šípa, žáci A hráli KP 
 pod vedením Miloslava Chládka a vedoucího Karla Kettnera a žáci B v OP  vedla stejná 
 dvojice jako A žáky. V sezoně 1982/1983 se s divizí mužstvo loučí a spadlo zase do KP. 
 Roku 1983 26. dubna se dožil 90 let jeden z prvních předsedů oddílu pan Jaroslav Bolard. V 
 roce 1981 se v oddíle začalo s výchovou přípravek pod vedením J. Zušťáka, F. Vaška, P. 
 Šimka, J. Malířského, F. Vavrušky , J. Chaluše ml., Trnky, časem dalších J. Vácha, F. Herzig, 
 J. Šandera atd. Muži se do divize vrátili v sezoně 1985/1986 a k tomu se ještě vrátíme. Příště 
 se podíváme zase na Sídliště 
 
                                                                VI. část 
 Nyní se budeme zase věnovat dění na Sídlišti. V sezoně 1968/69 mužstvo ČZ Strakonice A 
 oblastní přebor a skončilo na 4. místě s 28 body a se stejným počtem bodů s horším skórem 
 na 5. místě skončilo Fezko. V té době pod vedením Miroslava Chudoby a asistence Václava 
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      Muži z roku 1950: K. Chudoba, Masopust, Palivec, Mařík, Pešek, Jindra, Jungvirt, Veselský,          
                           dole Janeček, Surženko, Petřík, J. Chudoba a Krtek. 

 
 
         Dorostenci Fezka 1970: Krtek, Cabrnoch,Šíp, Mrkvička, Peterka, J Chaluš, R. Vlk, dole                                   
                                M. Kostka, Kopta,Pech, Hůlka, Šareš a J. Mráz   
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 Palivce st. v mužstvu hráli: Hanuš, Brablec, Poštolka, Franc, Koutencký, Holman, Pospíšil, 
 Šimek, Přecechtěl, Jakubík, Florián, Vápeník, Beníšek, Chládek, Šíp, Z. Majer, Keyzlar, 
 Červený, Koubek, ing. Čech, Hadraba, Stiegler, Zeman, Vrhel, Křížek a Palivec. Muži B v I. 
 B třídě skončili na 4. místě, dorost a v KP na 3. místě, dorost B v okresním přeboru na 4. 
 místě a žáci v okresním přeboru A mužstvo na 5. místě a B mužstvo na 6. místě. Na Sídlišti 
 se odehrál 1. ročník turnaje žáků "Cena fotbalových nadějí" žáci ČZ vyhráli a žáci Fezka 
 skončili na místě čtvrtém. 
   V turnaji se hrálo derby ČZ : Fezko 3:2, Věneček, Vlček, Růžička - Černý 2. v té době v 
 žácích ČZ hráli Krýsl, Linhart, Kouba, Koubek, Gregor, Kubín, Hrdina, Věneček, Hůda, 
 Růžička, Vlček, Minařík, Kacovský, Valentin, Mráz a Cibulka. v následující sezoně muži A 
 vyhráli župní přebor s 39 body a v sezoně 1970/71 Loko Plzeň Janda. Muži si sehráli 
 přátelák s ligovým Bohemians Praha s nímž prohráli 0:6, Farkaš 2, Ivančík 2, Dyba a 
 Vejvoda. Bohemka nastoupila v sestavě: Kozinka, Novák, Měchura /Vejvoda/, hrají v divizi 
 a již pod vedením Jirky Stieglera, v té době přišel ze Suchdola J. Ruso, z Volyně Žák a 
 Valent, Pechart, Panenka, Dyba, Ivančík, Farkaš a Jarkovský. Muži B v I. B třídě skončili na 
 3. místě s 29 body a v mužstvu hráli Chudoba, Poštolka, B. vrhelm Chládek, ing. Čech, 
 Sochončák, Běloušek, Koucký, Šimek, Vydra, Blažek, Škrle, Šebesta, Hřídel a Jindra.. V 
 roce 1970 zemřel bývalý brankář Slavoje Protivín a i Spartaku Strakonice pan Zdeněk 
 Hlinka . Jěště bych vzpoměl utkání v roce 1971 muži ČZ Strakonice A : ligovému Baníku 
 Ostrava 1:3 /1:1/, Zeman - Bartalský 2, Bialek. Sestava ČZ - Hanuš, Dejmal, Brablec, Majer, 
 Holman /Franc/, Janda, Jakubík /B. Vrhel/, Hřídel, Ruso, Zeman a Reinisch, sestava Baníku: 
 Scaffer, Večerek, Huml, Mochel, Vojáček, Határ, Tondra, Bartalský, Herolt, Klement, 
 Bialek, trenér Ipser, po přestávce jěště přišli z Baníku Barsch, Zemánek, Slaný, Michalík a 
 Mička. V divizi mužstvo obsadilo 3. místo s 39 body. V roce 1972 ve věku 30 let zemřel 
 bývalý brankář zbrojovky Jiří Vaněček, který zde začínal již v žácích v roce 1959. V sezoně 
 1972/73 přišli do mužstva vedeného Jiřím Stieglerem a vedoucím mužstva ing. Josefem 
 Polatou ze Svéradic Miroslav Průcha a z Dukly Písek Čoudek. Za zmínku stojí i utkání ČZ : 
 Slavia Praha 1:4 /0:1/, Grospič vlastní - Nedvieď 2, Jurkemik a Helešic.. V roce 1973 
 odchází na rok Jiří Stiegler hrát a trénovat do Sedlice a muže vede Bohumil Popovič s 
 vedoucím Vilémen Brablecem. Z VSŽ Košice se vrací L. Mikulský,  z Dukly ČB P. Kouba, 
 z Nepomuku V. Rada a ze Stř. Hoštic M. Hruška.. V divizi končí mužstvo na 11. místě s 23 
 bod.y. Na výroční schůzi v prosinci 1975 je zvoleno nové vedení v čele s předsedou ing. 
 Josefem Polatou, místopředsedy Javorským a Bezpalcem, sekretářem Kollerem, 
 zapisovatelem Rynešem, hlavním pokladníkem Štéblem, a dalšími členy : Hluchý, Brablec, 
 Růžička, Gregor, Dunovský, Huspeka a Záruba. U mužstev byli: A muži Popovič, Záruba, B 
 muži Palivec st., Rampír, dorost A Janda, Javorský ml., Oberfalcer, dorost B Poštolka, 
 Krejčík, Bažata, žáci A Kučera, Kostner, žáci B Alexa, Komárek a žáci C budou hrát za 
 Sousedovice, Chládek a Vonášek. Jěště na závěr vzpomeňme toho roku přátelský zápas ČZ 
 Strakonice : Ligová Sparta Praha 1:4 //0:2/, Ruso - Kotál 2, Jurkemik, Čermák,. Sestava 
 Sparta: Kislinger /73.Kaucký/, Melichar, Chovanec, Pinc, Rosický, Peták /46. Pešice/, , 
 Urban, Jurkemik, Čermák /46. Kotál/, Kára a Smištík, sestava ČZ: Havlín /46. Presl/, 
 Kouba /60. Brom/, Brablec /60. Peleška/, Různar, Palivec, Ruso, Humeník, Částka /46. 
 Trojan/, , Čoudek , Hejtmánek /46. Steiner/ a Rada. V ročníku 1974/75 skončilo mužstvo v 
 divizi na 10. místě s 23 body. To je vše a v další části  zase půjdem na Křemelku. 
 
                                                                        VII. část             
 
   Mužstvo mužů hrálo v ročníku 1985/1986  divizi a skončilo na 14. místě s 24 body, skóre 
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  36:55 po vedením trenéra Jana Zušťáka st. a vedoucího mužstva Oldřicha Pokorného. V 
 kádru hráli: Jariabka, P. Mrkvička, Tisot, Rod, M. Bezpalec, Košťál, J. Herzig, Sokol, Mráz, 
 Řezníček, Jírava, Krejčík, Buchal , Suda, J. Jiran, Pudil, Chvátal, V. Vršecký, Našinec a 
 Lexa. Řada hráčů odešla:, V. Novák do Katovic, Černý a Černoch do Radošovic, Vanda do 
 Oseka, Krejčík do Horažďovic. 

 
       Muži ČZ: vedoucí mužstva Jiří Brablec, Miroslav Různar, Miroslav Chudoba ml., Zdeněk      
 Křížek, Jan Ruso, Jiří Hanuš, Josef Červený a tréner Bohumil Popovič, dole: Jiří Janda,  
                 Jiří Reinisch, Pavel Kouba, František Čoudek a Zdeněk Majer. 

   Dorostenci ČZ s trenérem Františkem Holmanem vpravo. 
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    Přišli Jariabka z Volyně, z hostování v Plzni V. Vršecký, z ČZ Šobr, Košťál z ČZ, Řezníček 
 z Jaroslavic a Lexa z Příbrami. K velkému neštěstí došlo když 3. ledna 1986 tragicky 
 zahynul talentovaný hráč Václav Sokol a to ve věku 27 let. Samozřejmě, že došlo na slavná 
 derby, podzim o pouti Fezko : ČZ 2:0, J.Herzig, Tisot /1100 diváků/ na jaře ČZ : Fezko 3:2, 
 Cimrhanzl, Brom, Skála - M. Bezpalec 2 /600 diváků/. Muži B hráli v OP kam spadli 
 minulou sezonu, pod vedením trenéra Josefa Brože a vedoucího Jardy Mišo, dorost A v KP 
 vedli L. Uhrik, K. Braťka a S. Šíp, žáky A v KP trenéři J. Petřík, J. Chaluš a vedoucí K. 
 Kettner, žáci B v OP pod vedením J. Galbavého a M. Chládka, žaci mladší v KP pod 
 vedením V. Charváta, J. Kylbergera, P. Vávry a Jiřího Chaluše, dvě mužstva přípravek pod 
 vedením J. Váchy, F. Heziga a J. Šandery..  V divizním ročníku 1985/1986 skončilo Fezko 
 na 14. místě a ČZ na 12. místě. mužstvo Fezka  V divizi hrají i v ročníku 1986/1987 pod s
 tejnou trenérskou dvojicí. Samozřejmě i zde se odehrálo slavné derby a to na podzim 
 Fezko : ČZ 1:0, Blažek  /600 diváků/ a na jaře ČZ : Fezko 0:0.. Vzpomeňme na hráče, kteří 
 se objevovali v dorostu : Kříž, Virostek, Tušer, Němeček, Vojík, Král, F. Komrska, Zloch, 
 Vlk, Landa, Březák, Landa, Kučera, Snopek, Janeček, Rathauský, D. Zušťák, Vilím, M. 
 Komrska, Reiser, Mikeš, Holman,  Hrazdíra, Liška, Halgaš, Tomášek , Pála, Vránek, Vlček  
 a Němec. I v následujícím ročníku 1987/1988 hrají muži A v divizi a stejně v sezoně jako v 
 ročníku 1988/1989 kdy obsadili 4. místo s 32 body a muži ČZ na 12. místě s 27 body. Do 
 Fezka přišli z TSM Varyš, z Nýrska Trnka a z Milevska Slabý a odešli J. Jiran do Chanovic 
 J. Berger do Přešťovic, Chládek do Volyně, Pokorný do Štěkně, Barborka do Veřechova a 
 L.Vlk do Střelských Hoštic. Předsedou oddílu je stále pan Milan Buchal st. Jěště si 
 připomeňme derby v sezoně 1987/1988 ČZ : Fezko 1:0 a Fezko : ČZ 1:1, Tisot - Podskalský, 
v ročníku 1988/1989 Fezko : ČZ 2:0 Šobr, Senka /1000 diváků/ a ČZ : Fezko  0:0. V  ročníku 
1989/1990 jsme v divizi skončili na posledním 16. místě a to znamená pád  do krajského 
přeboru. Muži ČZ skončili na místě třetím s 36 body. Dorost A v tomto ročníku  vyhrál I. A třídu a 
postoupil do KP pod vedením Josefa Chaluše ml. a Václava Pacáka a hráli  v něm: Straka, 
Lexa, Pacák, Petrásek, Steiner, Halgaš, R. Němec, Kropáček, M. Hrdlička,  Holman, Houzim, 
Hamberger, Kalous, Nalezený, Slabý, Chmiel, Vojík, M. Reiser, D.  Zušťák, Březák, 
Kylberger, Sadlak, Velek a Blahout. Příští část bude věnována zase Sídlišti.     
                                                             VIII. část 
 
 
   Jsme tentokrát zase na Sídlišti v ročníku 1978/1979, kdy muži hrali v divizi pod vedením 
 trenéra Josefa Vostrého z Písku, vedoucího mužstva Jaroslava Věnečka a skončili na 14. 
 místě s 25 body. V mužstvu nastupovali: Havlín, Křížek, Peleška, Brablec, Běloušek, Vlček, 
 Humeník, J. Malkus, Schejbal, Cibulka, Ruso, Kural, Věneček, Gregor, Paško, Kalianko, 
 Podobna, Zuklín, Růžička, Steiner, Průcha a Andrle. Muži B kopou I. B třídu, dorost A pod 
 vedením B. Popoviče KP, dorost B okresní přebor a žáci A KP. V roce 1979 se hrál dorost A 
 utkání s výběrem mladšího dorostu ČSR A 5:2, Pletka 2, Kovařík 2 a Šobr, dorost ČZ B s 
 výběrem mladšího dorostu ČSR B 0:6. Již po jedenácté se hrál zimní turnaj o pohár MěNV v 
 lednu 1980. Turnaj vyhrálo Dynamo České Budějovice a domácí ČZ A skončilo na 6. místě 
 z 12 mužstev. V sezoně 1980/1981 skončili muži A v divizi pod vedením Petra Hrnčíře na 
 12. místě s 24 body a v mužstvu hrají : Křížek, Sova, Jirkal, Zuklín, Kotrnoch , Běloušek, 
 Cimrhanzl, Vlček, Brom, Humeník, Mádl, Cibulka, Kural, Věneček, Malkus, Hájek, 
 Rostecký, Kristek, L. Žák, Růžička a Steiner. Vedoucím mužstva byl Pavel Růžička a 
 asistentem trenéra Antonín Javorský ml. V divizi hrálo i Fezko a tak došlo i na oblíbené 
 derby : Fezko A : ČZ A 2:1, V. Mrkvička, Peleška - Malkus, 1500 diváků. 
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     Na jaře ČZ A : Fezko A 2:1, Kural, Cibulka - Sokol /11/, 800 diváků. Sestavy na jarním 
 derby ČZ A: Křížek - Steiner, Běloušek, Kural, Brom - R. Žák, Hájek, Humeník - Věneček, 
 Cimrhanzl /72. Malkus/, Cibulka, sestava Fezka A: Mišo - Kostka M./87. Peleška/, Buchal, 
 Nemrava, Hrdlička - Sokol, J.Herzig ml., J. Peterka - Brynda /25. Koutník/, V. Mrkvička. 
    Žáci A v KP pod vedením J. Chládka skončili na posledním 12. místě. a dorost v KP pod 
 vedením B. Popoviče na 7. místě. V ročníku 1981/1982 vede muže v divizi Jiří Janda s 
 asistentem Miroslavem Chudobou a končí na 8. místě s 25 body. Z nových hráčů se objevili 
 Jungr /D. Praha/, M. Jezl /Sp. Písek/, J. Němeček /Sl. Volyně/, M. Kalianko /VTJ Stříbro/, 
 Gregor /VTJ Čáslav/, z dorostu Ešner, Kovařík, Komárek a Předota.Odchází: Zuklín 
 /Svéradice/, Sova na vojnu a končí Běloušek. Znouvu jde do okresní soutěže mužstvo mužů 
 B a v něm hrají Vydra, Kupčo, L. Žák,  Kristek, Malina, Kostka, Šefčík, Holman, Blažek 
 Šíp, Pešek, Hejtmánek a doplňují je hráči z kádru A Humeník, Kovařík, Komárek a další.U 
 mužů A si připomeňme, že se opět hrálo divizní derby , podzim ČZ A : Fezko A 2:1, 
 Kalianko, Malkus - V. Mrkvička, na jaře Fezko A : ČZ A 0:0. . Vzpomeneme na utkání s 
 Duklou Praha 10.6. 1982 v němž jsme prohráli 2:5 /1:4/, Němeček, Věneček - Novák 3, 
 Korejčík 2, 500 diváků, rozhodčí: Stiegler, Jakubík a Mikeš, sestava ČZ A : Křížek, Jezl, 
 Gregor, Kubata, Wolf, Šobr, Cibulka, Skála, Vlček, Němeček, Kural, střídali : Jungr, Brom, 
 Malkus, Steiner, Věneček, L. Žák a Kalianko. Sestava Dukla Praha: Netolička, Macela, 
 Novák, Mikuš, Chvojka, Kopko, Čermák, Karoch, Korejčík, Mejtský, Geleta, sřídali: 
 Kučera, Jelínek a Pospíšil. Trenér Ladislav Novák. Po těžké nemoci 8.1. 1982 zemřel 
 funkcinář fotbalu ČZ ve věku 62 let pan Vilém Brablec. Příští části půjdeme na Křemelku. 
 

 
 
       Fezko muži A 1979: Míšo, Peleška, J. Zušťák, P. Mrkvička, V. Mrkvička, Vanda, Nemrava,  
   S. Jůn /asistent trénera /, dole, Jos. Chaluš / trenér /, M. Kostka, J. Peterka, Krejčík,     
                                   J. Herzig ml., K. Šilhábl / ved. mužstva /. 
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        Muži A  ČZ z roku 1979, nahoře : tréner Petr Hrnčíř, lékař MUDr Vilda Zoubek, III. brankář          
 Zdeněk Svoboda,  vedoucí mužstva Jaroslav Věneček, , Václav Růžička, Drahomír Hájek,  
 II. brankář Ivo Andrle, , Miroslav Paško, technický vedoucí Antoním Javorský, Ladislav 
 Běloušek, I. brankář Zdeněk Křížek, kapitán Miroslav Průcha, masér Pavel Růžička, Jiří 
 Malkus, předseda oddílu Josef Polata, sekretář Zdeněk Koller, dole: Fero Podoba, Luboš 
 Věneček, Bohumil Zuklín, Jaroslav Humeník, Václav Kural, Pavel Vlček, Kotrnoch, Jiří 
                                                      Hejtmánek a Marek.   

                           Muži  ČZ na zimním turnaji na Sídlišti v roce 1977. 
    nahoře: Havlín, Hanuš, Kural, Chalupa, Cimrhanzl, Malkus, v pokleku: Běloušek, 
                                         Humeník, Ruso, Zuklín, Palivec . 
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                                                                             IX.Část 
 
     V této části jsme zase na Křemelce v ročníku 1989/1990, kdy je předsedou oddílu 
 stále pan Milan Buchal st.. Muži A hráli divizi  pod vedením  trenéra Jana Zušťáka 
 a vedoucího mužstva Oldřicha Pokorného, od jara pak Vladimíra Švehly a vedoucího 
 mužstva Ivana Hrdličky a skončili na 16 . místě s 20 body při skóre 43:70 a sestoupili do 
 krajského přeboru. V mužstvu nastupovali: Slabý, Senka, Řezníček, Tisot, Mráz, Šobr,   
 M. Bezpalec, Našinec, Blažek, V. Mrkvička st., Jariabka, Košťál, P. Mrkvička, Mára, Suda, 
 Trnka, D. Zušťák, K. Solus, M. Reiser, V. Panc, Roučka, Mála, J. Surženko, Tušer, J. Jungr 
 a V. Zábranský. 
   Muři B hráli I.A třídu pod vedením trenéra Josefa Brože a vedoucího mužstva Karla Krže, 
 od jara trenéra Josefa Váchy a skončili na posledním 12. místě s 13 body při skóre 19:41 
 a sestoupili do I.B třídy. 
    Dorost A hrál I. A třídu pod vedením V. Pacáka a trenéra Josefa Chaluše a obsadil 1.místo 
 se 43 body při skóre 88:3. Branky dali: Pacák 16, Steiner 15, Nalezený 13, Holman 6, 
 Straka 5, Petrásek 7, Lexa 4, Houzim 3, Chmiel 2, Slabý 2, Kropáček 2, Hrdlička, Vojík, 
 Blahout po 1 a jeden gól byl vlastní. 
    Dorost B hrál OP , žáci A hráli KP a skončili na 8. místě s 20 body při skóre 36:38, 
 mladší v KP skončili na 3. místě s 34 body při skóre 79:22. a dvě mužstva přípravek 
 hrála okresní soutěž. 
   V dalším ročníku 1990/1991, kdy je stále předsedou oddílu pan Milan Buchal st., jsme 
 hráli po spadnutí z divize v krajském přeboru a pod vedením trenéra Karla Braťky a vedou-
 cího mužstva Jaroslava Miši skončili na 3. místě s 34. body při skóre 58:28. v mužstvu 
 

                 Vedení SK FEZKO rok 1933, vpravo uprostřed trenérJan Toman. 
 
 nastupovali: Senka, Řezníček, Slabý, M. Bezpalec, Blažek, Košťál, Roučka, Solus, Mráz, 
 Král, Trnka, Suda, Mára, D. Janeček, Halgaš, Vašek, Petrásek, M. Reiser, Tisot, Našinec,
 M. Hrdlička, Lexa, Kropáček, Houzim, Nalezený, Jírava a Mišo. 
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   Z mužstva odešel Šobr, Mrkvička, Varyš, Jungr a Tisot /Svéradice/, do ČZ Nalezený, Král, 
 Straka,  a Houzim , na vojnu V. Halgaš a do Přešťovic Solus. 
    Muži B v I.B třídě obsadili 2. místo s 43 body při skóre 64:22 a nastupovali: Blažek, V. 
 Vršecký, Mála, Zábranský, Šíp, Kopta, Tušer, Mára, Marek, Panc, Král, Trnka, Zloch, 
 Nalezený, J. Surženko, Vašek, Jírava, F. Němec, Březák, Vojík, Halgaš, M. Reiser, Roučka, 
 Petrásek, M. Hrdlička, Janeček, Holman a Lexa. 
   Opustili naše řady: 
 Dne 12. 5. 1989 hráč SK Strakonice 1908, Jiskry a Fezka, trenér mužů, mládeže a správce 
 stadionu pan Jaroslav Petřík.ve věku 68 let. 
 Dne 26. 1. 1991 zemřel bývalý brankář SK Strakonice 1908 a Jiskry pan Josef Krtek ve 
 věku 71 let. 
               Dorost starší v KP vedli Josef Chaluš s Jaroslavem Kylbergrem a skončili na 3. místě 
 s 31 body při skóre 40:22. 
    Dorost mladší v KP pod vedením Josefa Tisota, Jozefa Galbavého a trenéra Jiřího Chaluše 
 skončili na 9. místě s 19 body při skóre 38:40. 
    Žáci starší v KP pod vedením pánů Dolejše, Švehly a J. Vláška skončil na 6. místě s 22 
 body při skóre 31:31. 
    Žáci mladší v KP pod vedením asistenta Tulejdana a trenérů Skály a Sajfrída skončili s 9 
 body na 9. místě při skóre 23:69. 
    Dvě mužstva přípravek vedli trenéři  Vondrák, Šilhan, Kohout a Cibulka. 
    Jsme u ročníku 1991/19922, kdy je stále předsedou oddílu pan Milan Buchal st.. 
 Muži A hráli v KP pod vedením J. Miši a trenérů Karla Braťky a Zdeňka Křížka  a skončili 
 na  3. místě s 37 body při skóre 76:30. Branky dali: Slabý 17, Senka 22, Řezníček 10, 
 Janeček 5, Zloch 4, Bezpalec 4, Kopenec 3, Holik 2, Košťál 2, Mála 2, D. Zušťák 2, Mráz, 
 a Blažek po 1. 
   Během sezony odešli Kopenec do Vodňan, Mára do Písku, Trnka do Žlutic, Košťál, Král, 
 Blažek, Nalezený, R. Němec, Vojík, Steiner, Petrásek a Straka odešli do ČZ, D. Vašek 
 narukoval na vojnu do Písku. Vrátil se Tisot z hostování ve Svéradicích, Suda z B mužstva, 
 Dohanič, Kubata a Holík z ČZ.   
    Naši řady opustili  v roce 1991 předseda SK Strakonice 1908 Jan Štér ve věku 83 let 
 a s vedoucí mužstva a tréner mládeže ČZ František Petrák ve věku 77 let. 
    Muži B v I. A třídě skončili na posledním 14. místě s 15 body při skóre 20:48 a mužstvo 
 vedli Karel Krž s trénerem Josefem Váchou. 
   V tomto roce se dalo dohromady i mužstvo staré gardy  a trenerém jim byl Zdeněk 
 Surženko st. A v mužstvu nastupovali: Míšo, Uhrik, Malířský, Galbavý, Roček, Jůn, Vácha, 
 Medlín, Mach, I. Hrdlička, Loudín, M. Žídek, Vavruška, Hrubeš, Buchal, Peleška, Janda, K. 
 Braťka, Hollar, Pech,  Bezpalec, Kolář, Mařík, Hradecký a Barborka. Než se vrátíme zase 
 na Křemelku k významnému ročníku 1992/1993, podíváme se v další části na Sídliště. 
 
                                                               X. část 
   Podíváme se na ročník 1982/1983, kdy mužstvo ČZ hrálo divizi a skončilo na 11. místě 
 s 21 body při skóre 29:46 a Fezko v tomto ročníku spadlo do KP. V kádru nastupovali :    
 Křížek, Kouba, Cimrhanzl, Vlček, Jezl, Steiner, Skála, L. Žák, Gregor, Šobr, Malkus, 
 Věneček, Kural, J. Cibulka, Němeček, Kalianko, Viktora. Góly dali: Kural 15, Němeček 4, 
 Věneček 3, Skála 2, Vlček, L. Žák, Gregor a Jezl po 1, jeden gól byl vlastní. 
 Zůčastnili se zimního turnje v Písku, kde skončili na 12. místě. Jěště připomeňme derby 
 na podzim ČZ : Fezko 1:1/1:1/, 17. Kural – 19. V. Mrkvička 
 na jaře       Fezko : ČZ 1:1 /0:0/, V. Mrkvička - Gregor 
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    V ročníku 1983/1984 hraje dál divizi pod vedením Jiřího Jandy s asistentem Václavem 
 Žákem a v kádru nastupovali: Jirkal, Křížek,  Andrle, Gregor, L. Žák, Cibulka, Šobr, 
 Němeček, Cimrhanzl, Kalianko, Kristek, Skála, Kural, R. Žák, Šťastný, Křišťan, Brom, 
 Kolařík, Koubek, Mareš, Panuška, Nedvěd a Michalidis. Obsadili 12. místo s 22 body při 
 skóre 29:42. Do mužstva v sezoně přišli ze Svéradic Kolařík a Panuška, z Bukovska Nedvěd 
 /hrával zde již za dorost/, z Dražejova Křišťan, z TSM Dynama České Budějovice se vrátil 
 Robert Žák / je to sezóna kdy si spolu bratři Libor a Robert zahráli spolu ,ale pouze do 6. 
 kola, kdy  Libor rukuje do VTJ KV.  Do Dynama  ČB odešel brankář Sova, který se 
 vrátil z vojny ve VTJ Karlovy Vary/, do Štěkně odešel Věneček a do Pracejovic Synek. 
 Branky v divizi dali : Kural 10, Skála 8, Němeček, Křišťan, Koubek a R. Žák po 2, Nedvěd, 
 Šobr  a Kalianko po 1. 
 
                             Konečná tabulka divize mužů ročníku 1983/1984.  
 
1. RH Sušice  26 18 8 0 75:16 44 
2. Rakovník  26 13 8 5 31:21 34 
3. Benešov  26 11 8 7 46:23 30 
4. Loko Plzeň  26 12 5 9 41:35 29 
5. Nýrsko   26 10 7 9 37:27 27 
6. VTJ Písek  26 10 6 10 31:35 26 
7. Vodňany  26 10 5 11 35:45 25 
8. Milevsko  26 8 8 10 25:32 24 
9. Hořovice  26 10 4 12 32:42 24   
10. VS Tábor  26 7 9 10 29:33 23 
11. Prachatice  26 7 8 11 37:44 22 
12. Č Strakonice  26 8 6 12 29:42 22 
13. Třeboň   26 9 4 13 36:53 22 
14. Týnec   26 4 4 18 20:51 12     
     Muži B hráli Okresní přebor a skončili na 3. místě se 32 body při skóre 48:30 , soutěž 
 vyhrálo Fezko Strakonice B s 33 body při skóre 70:22. Takže zde se odehrálo derby s výs- 
 ledky na podzim ČZ „B“ : Fezko „B“ 2:0, Kupčo, Holman a na jaře Fezko „B“ : ČZ „B“ 
 3:3, Kopta 3 – Blažek 2, Zelinka.       
    V mužstvu nastupovali hráči: Svoboda, Holman, Malina, Blažek, Kristek, Steiner, 
 Běloušek, K. Malý, Hejmánek, Kupčo, Kolář, Rod, Šefčík, Šťastný, Zelinka, Koubek, 
 Růžička a Vlček. 
    Dorost A hrál KP a skončil na 6. místě s 22 body při skóre 30:28, branky dávali: Tafat, 
 Smrčka, Poštolka, Juřica, Zeman, Synek, Vávra, Schánělec a Kovařík 
    Dorost B  hrál Okresní přebor a skončil na 5. místě s  13 body při skóre 23:32. 
    Žáci A hráli Okresní přebor v němž skončili na 2. místě s 23 body při skóre 64:10 před 3. 
 Fezkem. A tak i zde se odehrálo slavné derby s výsledky na podzim Fezko : ČZ 0:3, Slabý 2, 
 K. Černý a na jaře ČZ : Fezko 5:0, Mikeš 2, Polata, Slabý a Švihovec.                       
 1.července 1984 je při TJ ČZ vytvořeno TSM jehož vedoucím byl Luděk Cimrhanzl st. To
 připravilo řadu vynikajích fotbalistů. 
 Přátelsky hráli muži A  s ligovou Škodou Plzeň a podlehli 0:9 /0:5/. A v prvním kole ČS 
 poháru prohráli v Hořovicích 3:2 kdy obě branky dával Kural. 
     
    Jsme v ročníku 1984/1985 kdy se po pěti letech vrací z Písku trenér Dukly Josef Vostrý 
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  /zde byl 1977/79/ a asistenta mu dělá Zdeněk Kučera. Hraje se divize a mužstvo skončilo na 



 14.místě s 24 body při skóre 34:61. Nastupovali : Křížek, Poštolka, Andrle, Svoboda,/Brom 
 /který převzal kapitánskou pásku po Vaškovi Kuralovi, který odešel do ÚD Příbram/, Jezl, 
 Cimrhanzl, Křišťan, Koubek, Mareš, Skála, Kalianko, Nedvěd, Steiner, Michalidis, Gregor, 
 Vávra, Blažek, Němeček, Spimmerwimmer, Hanzal, Troch, Holík, Vašák, Tischler z Volar 
 Hejl, Tichánek /z Ml. Boleslavi/ a Kutil. Branky dali Spimmerwimmer 6, Hanzal 5, Mareš 3, 
 Kutil 4, Němeček 3, Skála 3, Brom, Troch, Holík  po 2, Jezl, Křišťan a Vašák po 1 a jedna 
 byla vlastní. 
   Připomeňme si přátelské utkání z 18. července 1984, kdy na Sídliště přijela ligová Sparta 
 Praha a utkání skončilo vysokou porážkou 0:10, kdy branky dávali, Lavička 2, Matějka 2, 
 Jarolím 2, Chovanec, Ščasný, Hašek a Procházka po 1.                                                            
 7. července 1884 ve věku 91 let zemřel zakládající člen, trenér  a hráč SK Strakonice 1908 p
 pan Jaroslav Bolard, svého času byl předsedou MěstNV a za války byl vězněn ve fašis-
 tických káznicích. 
 Naše řady opustili:                                                                                                                               
 Dne 20. 1.1985  zemřel ve věku 46 let po krátké nemoci bývalý fotbalista ČZ a Katovic , 
 později i trenér a hráč hokeje ČZ pan Milan Synek. 
Dne 23. března 1985 zemřel ve věku 64 let  funkcionář fotbalu ČZ pan Václav Růžička. 
V květnu 1985 zemřel ve věku 57 let bývalý hráč SK Strakonice 1908 a ČZ  pan  Václav 
Vyšehrad.. 
                Hráč Hanzal k nám přišel z AŠ Mladá Boleslav /dříve byl v Dynamu ČB/ a n hostování 
 přišel z RH Sušice brankář Dudek. 
 
                              Konečná tabuka divize mužů ročníku 1984/1985. 
 
1. Benešov 30 18 6 6 72:31 42 
2. Svéradice 30 13 8 9 42:33 34 
3. Boemians jun. 30 12 10 8 39:30 34 
4. Nýrsko  30 12 10 8 47:44 34 
5. Pelhřimov 30 13 7 10 57:41 33 
6. Slavia jun. 30 12 8 10 48:31 32 
7. VTJ Písek 30 12 7 11 40:32 31 
8. Prachatice 30 11 9 10 36:42 31 
9. Hořovice 30 8 14 8 40:44 30 
10. Montáže 30 10 10 10 30:36 30 
11. VS Tábor 30 10 9 11 43:48 29 
12. Loko Plzeň 30 7 12 11 35:40 26 
13. Milevsko 30 8 10 12 39:53 26 
14. ČZ Strakonice 30 9 6 15 34:61 24 
15. Dynamo ČB B30 8 7 15 35:45 23 
16. Vodňany 30 7 7 16 35:60 21 
 
   ČZ Strakonice se v divizi udrželo a z KP  tam pro příští sezónu postoupilo Fezko. 
     Muži B ČZ hráli okresní přebor a skončili na 2. místě za Blatnou se 45 body při skóre 
 80:24. Mužstvo trénoval Stanislav Vydra a v mužstvu nastupovali: Svoboda, Kupčo, Šefčík, 
 Kristek, Blažek, Holman, Hejtmánek, Blažek, K. Malý st., Malkus, Košťál, Vlček, Matěja, 
 Ešner, Růžička, Schánělec, Kalianko, Steiner, Jakubík a Alexa. 
   Dorost A hrál krajský přebor již jako TSM ČZ a skončil na 2. místě za Prachaticemi 
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 s 34 body při skóre 65:25 a Fezko skončilo na 11. místě se 7 body při skóre 16:69. Ještě 



 pár jmen hráčů, kteří za TSM nastupovali: Richtr, Bezpalec, Vršecký, Mráz, Sládek, 
 Haňur, Páník, Šíp, Bednárek a Martyš. 
   Dorost B ČZ hrál okresní přebor a skončil na 3. místě za vítěznou Štěkní s 24 body při 
 skóre 63:19. Na vstřelených gólech se podíleli: Pavel Hamlík, Stolařík, Petr Hamlík, 
 Klasa, Pudil, Slaninka, Harenčák, Roučka, Páník a Virostek. 
    Žáci hráli pod vedením Václava Pacáka okresní přebor a skončili na 4. místě za vítěznou 
 Sedlicí s 27 body při skóre 87:20. K střelcům patřili: Slabý, Smutný, Švihovec, Pacák, 
 Stolařík, Dunovský, R. Malý a K. Malý. 
 
        XI.   Část. 
 
    Zůstaneme dál na Sídlišti a to v ročníku 1985/1986. Kdy muži A hrají i nadále divizi 
 ve které skončili na 12. místě s 27 body při skóre 33:48 a Fezko na 14. místě s 24 body 
 při skóre 36:55 a pro příští ročník zůstávají obá v divizi. Trenérem ČZ byl pracovník 
 konstrukce ČZM pan Jan Rendl /měl II. trenérskou třídu/, hrával dřív fotbal v Horažďo-
 vicích a Katovicích, byl i ve Svéradicích, asistentem a součastně vedoucím mužstva mu byl 
 Zdeněk Křížek. Sekretářem oddílu byl Jiří Keyzlar. V mužstvu nastupovali hráči: Dudek, 
 Gregor, Kural, Cimrhanzl, Brom, Košťál, Mikeš, Skála, Křišťan, Holík, Hanzal, Kutil, 
 Richter, L. Žák, Tichánek, Šobr, Spimmerwimmer, Mareš, Vašák, Kubata, Anrdle, Makal, 
 Brynda, Vašica a K. Malý st.  Mistrovské branky dávali: Kural 9, Kutil 6, Mikeš 4, Skála 3, 
 Spimmerwimmer 3, Hanzal 2, L. Žák 2, Brom 2, Cimrhanzl a Holík po 1. 
   Změny v v sezoně: technický přestup z Lomu přišel Mikeš /již  před tím hrál za dorost 
 ligové Škody Plzeň/, z Příbrami se vrátil Kural, ze Štěkně přišel Hájek, z Prachatic Mádl 
 z vojny z RH Rokycany se vrátil pracejovický Kubata a z dorostu Richter.Odešli: Troch po 
 skončeném hostování zpět do Příbrami, Němeček zpět do Volyně, Kalianko do Volyně, 
 Vávra na vojnu do VTJ Jičín, Poštolka na vojnu do VTJ Kroměříž. 

 
         Muži A ČZ Strakonice s předsedou oddílu ing. Josefem Polatou a trenérem Jiřím Jandou. 
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   Po 7 letech přivítali muži A ČZ na svém hřišti ligovou Slavii Prahad 1300 diváky pro- 



 hráli 0:6, Kouřil 2, Jeslínek, Knoflíček, Frýda a Takáč po 1. Utkání řídila trojice rozhod- 
 čích Průcha, Šrébl, Hejlek. Sestava Slavie: Hruška /Šimurka/ - Janů /Sokol/, Jeslínek 
 /Zamazal/, Kubík, Comisso – Víger, Jarolím /Řehák/, Frýda -  Takáč, Kouřil, Knoflíček. 
 Trenér Jaroslav Jareš a asistent trenéra Bohumil Smolík. 
 Domácí ČZ: Dudek /Andrle/ - Gregor, Cimrhanzl, Kural, Tichánek – Košťál /Vašák/, 
 Mikeš, Brom, Holík – Kutil /Spimmerwimmer/, Hanzal. 
    Jěště jedna velká akce proběhla 13. listopadu 1985 kdy  domácí muži ČZ sehráli 
 utkání s národním mužstvem ČSSR v němž jsme prohráli před 2000 diváků 0:8 /0:2/, 
 Lauda 2, Griga 2, Chovanec, Berger, Kula a Luhový. Utkání řídili Grégr, Dibitanzl 
 a Průcha. Sestava národního mužstva: Mikloško /46.Borovička – Novák, Straka, Chovanec, 
 Levý – Pelcl, Berger, K. Kula /31. Luhový/ - Vízek /46. Griga/, Lauda, Mičinec. 
 Tréner: Josef Masopust. 
 Sestava ČZ: Dudek /46. Andrle/ - Gregor, Kural, Cimrhanzl, Brom /46. Tichánek/ - Šobr /46. 
 Košťál/, L. Žák, Holík /46. Mikeš/ - Kutil /46. Špimmerwimmer/, Skála, Hanzal /68. 
 Křišťan/. 
    Jěště si připomeňme derby tohoto ročníku . Na podzim ČZ : Fezko 0:2, J. Herzig, Tisot, 
 sledovalo 1100 diváků. Na jaře Fezko : ČZ 2:3, Cimrhanzl, Brom, Skála -  M. Bezpalec 2, 
 sledovalo 600 diváků. 
 Koncem sezony ještě odešel do Fezka Košťál, do Horažďovic Ešner, do Přešťovic J. Štrébl 
 a V. Růžička. Z Fezka přišel L. Brynda. 
 Naše řady opustili: 7. července 1985 ve věku 59 let bývalý brankář ČZ Miroslav Křtěn, 
 do Strakonic přišel z Armatury Ústí nad Labem kde chytal I. ligu. 
 Ve věku 27 let tragicky zemřel 30. ledna 1986 fotbalový talent a hráč Fezka Václav Sokol. 
    Muži B hráli OP a skončili na 5. místě  s 33 body při skóre 85:35. Soutěž vyhrálo Fezko B 
 s 41 body při skóre 97:28. I zde proto bylo odehráno oblíbené derby.  ČZ B : Fezko B 0:1, 
 J. Surženko,  Fezko B : CZ B 4:2, Kopta 3, Pokorný – Křišťan, K. Malý. 
   Dorost hrál KP a skončil na 1. místě s 37 body při skóre 65:19 a dorost Fezka skončil na 
 posledním 12. místě se 4 body při skóre 21:88. Také zde se hrálo derby: ČZ : Fezko 2:0, 
 Bednárek, Šíp a  na jaře Fezko : ČZ 0:4, Bubla, Čáp, Sládek, Bednárek. 
   Dalšími střelci byli: Vlk, Pavel Hamlík, Haňur, Mráz, Petr Hamlík, Havlík, Klas, Petr 
 Hamlík, Marek a Pšotka. 
   Dorost B v v OP obsadil také 1. místo s 30 body při skóre 72:11, branky zde  dávali: 
 Harenčák, Polata, Hrachovec, Skalák, Kočí, Smutný, Lukeš, Slaninka, Kahovec, Páník, 
 Běloušek, Virostek a Skála. 
 
 
                                                              XII  . část 
 
     V této části se vrátíme na Křemelku sezonou 1992/1993, kdy po dlouhých jednání se 
 uskutečnila valná hromada 21. června 1993 na které dochází ke sloučení fotbalových 
 oddílů Fezko Strakonice a ČZ Strakonice ve společný sportovní klub s původním 
 názvem SK STRAKONICE 1908 a jeho přesedou je zvolen ing. Jiří Král. Pro jeho 
 činnost jsou používány dva stadiony na Sídlišti a dva na Křemelce vždy jeden travnatý 
 a jeden škvárový. 
    Muži A hrají KP pod vedením trenéra Josefa Chaluše, asistenta Josefa Herziga a vedou 
 cího mužstva Karla Krže a v něm obsadili 1. místo s 53 body při skóre 89:34. Branky dali: 
 Blažek 21, J. Zušťák 17, Němeček 9, Holík 9, Roučka 8, Mráz 6, Halgaš 5, K. Malý 4, 
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 Košťál 3, Vojík 3, Tisot 2, Faja 2. V mužstvu dál nastupovali: M. Reiser, Petrásek, Somolík, 



 Janeček, R. Němec, Charvát , R. Malý, M. Chaluš, Bolina a P. Steiner. To je poslední 
 sezóna kdy hrají mužstva jako FK Fezko Strakonice  a  TJ ČZ  Strakonice spolu v krajském   
  přeboru. ČZ pod vedením Václava Růžičky, Josefa Holzbauera a Václava Pacáka skončilo 
 na n 15. místě s 22 body při skóre 36:68 a o branky se podělili: 
 F. Žák 9, Šíp 5, Vávra 4, M. Bezpalec 4, Král 4, M. Švihovec 2, Straka 2, Čekal, Suda, 
 Mála, Lexa a J. Hrzig po 1, jeden gól byl vlastní. Dál jěště nastupovali: K. Skála, Andrle, 
 Poštolka, Ešner, Nalezený, D. Zušťák a Pacák. 
   Dorost A hrál divizi pod vedením Jaroslava Kylbergera a Petra Hrnčíře a obsadil 9. místo  
 s 21 body při skóre 32:43. 
   Dorost B starší hrál KP pod vedením Václava Bláhy  a trenérů F. Matěji, J. Galbavého 
 a Hurského obsadil 8. místo s 26. body při skóre 40:42. 
 Dorost B mladší hrál KP pod vedením Václava Maříka a Josefa Váchy obsadil 6. místo 
 s 29 body při skóre 51:34. 
   Žáci A  starší a mladší hráli I. ligu pod hlavičkou ČZ  a stejně tak i žáci B, kteří hráli 
 krajský přebor. 
   O přípravky se na Křemelce starali Hanzal, Kostka, L. Brynda a P. Mašek. 
   Stará garda pod vedením Zdeňka Surženka st. uspořádala I. ročník Memoriálu Jaroslava 
 Petříka a obsadilo na něm 2. místo. Sehráli také přátelské utkání s se strarou gardou 
 Viktorie Plzeň  a prohráli 4:7 /1:3/ a za Viktorku skórovali Paul 2, Šilhavý 2, Štrunc a Süss. 
     Pokračujeme ročníkem 1993/1994 již jako SK STRAKONICE 1908 s předsedou panem 
 ing. Jiřím Králem. 
    Mužstvo mužů A postoupilo do divize, kde hrálo pod vedením trenéra Josefa Chaluše, ml., 
 asistenta Josefa Herziga a vedoucího mužstva Karla Krže a byla to vynikající sezona  kdy 
 se jim podařilo umístnit se na 1. místě se 43 body při skóre 64:34 a postoupili do ČFL. 
    V mužstvu hráli: M. Reiser, Němeček, Šedivý, Blažek, Roučka, Janota, Faja, Holík, 
 Tisot, J. Zušťák, Mráz, M. Chaluš, Chmiel, Halgaš, Košťál, K. Malý, Petrásek, R. Němec, 
 Chvosta, Cibulka, R. Malý a D. Vašek. 
   Změny v kádru během sezony: z Katovic přišel Milan Šedivý, z Volyně na hostování 
 Jiří Němeček, z SK České Budějovice Petr Janota. Odešel do Přešťovic Josef Košťál 
 a na vojnu do Tábora Jan Zušťák. 
   Muži B hráli v oblastním přeboru pod vedením Jaroslava Kylbergera a vedoucího mužstva 
 Václava Pacáka a skončili na posledním 16. místě s 19 body při skóre 34:61 a sestoupili 
 do I.A třídy. Bylo to značnou nestabilitou kádru i když byla snaha posilit. Do mužstva přišli 
 ze Lnář Bolina, z Blatné Matějovský, ale zároveň odešel Dohanič do Katovic, Poštolka do 
 Miloňovic, Pacák do Přešťovic a nakonec i Bolina šel na vojnu do Písku. 
    Klub měl 4 mužstva dorostu: dorost A starší a mladší hrající divizi. Starší pod vedením 
 trenéra Petra Hrnčíře a asistenta Luďka Řezníčka skončili na 5. místě s 35 body při skóre 
 45:33.  Dorost  A mladší pod vedením Václava Maříka a asistenta Jozefa Galbavého 
 skončil na 4. místě s 39 body při skóre 38:29. 
    Dorost B starší a mladší hrál KP. Starší pod vedením Františka Matěji a asistenta Václava 
 Bláhy skončil na 6. místě s 29 body při skóre 44:46 a mladší pod vedením Břetislava 
 Kristka a asistenta Karla Raby skončil na 9. místě s 24 body při skóre 50:70. 
   Klub mě také 4 mužstva žáků. Žáci A starší hráli I. ligu pod vedením Karla Skály a asis-
 tenta Jaroslava Vláška  skončil na 7. místě s 20 body při skóre 24:61 a v kvalifikaci o udr- 
 žení prohráli a sestoupili do krajského přeboru. Mladší pod vedením Jiřího Chaluše a asis-
 tentů Jiřího Cibulky a Jiřího Švejdy skončili na 8. místě s 9 body při skóre 13:78 a sestou- 
 pili také do KP. 
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   Žáci B hráli KP. Starší pod vedením Karla Braťky a asistentů Václava Šilhana a Miroslava 



 Vondráka skončili na 10. místě s 20 body při skóre 31:50. Mladší pod vedením Milana 
 Kochty a asistenta Pavla Maška skončili na 8. místě s 24 body při skóre 45:55. A jelikož 
 žáci A sestoupil z ligy do KP museli žáci B sestoupit do I. A třídy. 
    Mužstva přípravek byla na Sídlišti i na Křemelce a starali se o ně: Jan Kupčo, Vojta 
 Němec, Josef Peleška, Milan Kostka a Jiří Vojík. 
   Mužstvo staré gardy se zůčastnilo II. Ročníku Memoriálu Jaroslava Petříka v hale ČZ 
 a obsadilo 1. místo.  Jinak hráli Prácheňskou ligu starých pánů. 
   Naše řady opustili : 
  Dne 21. listopadu 1994 bývalý brankář Fezka a házené ČZ ve věku 45 let Alois Brandejs a 
 téhož roku ve věku 63 let vynikající fotbalista Václav Švehla. 
 
   Je zde ročník 1994/1995 kdy muži A SK Strakonice 1908 hráli Českou fotbalovou ligu, 
 pod vedením trenéra Josefa Chaluše  a asistentů Václava Růžičky a Josefa Herziga ml. 
 s vedoucím mužstva Karlem Kržem. Bohužel skončili na posledním 18. místě s 22 body 
 při skóre 23:72 a sestoupili zpět do divize. Branky dali: J. Zušťák 7, Němeček 5, K. Malý 3, 
 Panuška 2, Roučka, 2 Blažek, Holík, Tisot, Šedivý a Vaigl po 1. Dál v mužstvu hráli: Mráz,  
 M. Reiser, Cibulka, R. Malý, Somolík, Halgaš, Mišjak, Petrásek, Faja, Mára, Somolík, 
Blažek, Holík, M. Chaluš, Zedník, P. Káník, M. Chvosta, Vašek, Janus, Janeček, Mikeš, 
Chmiel a Vaigl. Změny v kádru: přišli na hostování z Písku Mišjak, z Viktorie Plzeň Panuška a 
Vaigl, z Přešťovic Mára a Blažek, z Německa se vrátil Mikeš a z vojny přišel J. Zušťák. Odešli 
Janota do Neratovic a Somolík na hostování do BB Krč. 
 

 
   Derby Fezko Strakonice : ČZ Strakonice 1:0, Blažek. Podzim 1986. 
 
   Muži B hráli I.A třídu pod vedením Josefa Váchy, asistenta Miroslava Kalianka 
 a vedoucího mužstva Václava Pacáka skončili na 8. místě s 37 body při skóre 41:52. 
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 Na brankách se podíleli: M. Chvosta 9, Petr Janus 5, Vojík 4, R. Malý 3, Cibulka 2, 



 Vácha 2, Šedivý 2, Straka 2, Blažek 2, P. Káník 2, Švihovec, Petrásek, Kylberger, Mára, 
 Holík, Chaluš a J. Zušťák po 1. 
   Z mužstva odešli Andrle do Katovic, Ešner, Kylberger a  J. Herzig do Přešťovic, Šíp na 
 hostování do Cehnic, Sedláček na hostování do Vacova, P. Janus, Solus a Motejzík na 
 hostování do Dražejova a z Katovic se vrátil Vácha. 
   Dorost A starší hrál I.ligu pod vedením trenéra Petra Hrnčíře, asistenta Františka Matějů 
 a vedoucího mužstva Václava Bláhy skončil na posledním 16. místě s 8 body při skóre 
 16:97, když branky dali: Lukeš 3, Běloušek 3, Švihovec 2, Jevčák 2, Jíra 2, Fiala, Bláha, 
 Herbrych a Tyrpekl po 1. 
   Dorost A mladší hrál I.ligu pod vedením trenéra Jiřího Slabého a  asistentů Břetislava 
 Kristka a Karla Raby skončil na posledním 16. místě s 10 body a při skóre 25:95. Obě 
 mužstva sestoupila do divize. 
 Dorost B starší a mladší hrál KP. Žáci A hráli KP a žáci B I. A třídu. Přípravky měly 
 dvě mužstva jedno na Sídlišti s trenérem Jiřím Molnárem a jedno na Křemelce s trenérem 
 Milanem Kostkou. Stejně tak byla rozdělena  i dvě mužstva starých gard. 
   Naše řady v roce 1995 opustili : 16. března  ve věku 70 let dlouholetý funkcionář 
 a člen Fezka pan Josef Chaluš st. a bývalý hráč SK  Strakonice 1908 a ČZ pan Oldřich 
 Jungwirt. 
      

 
   Muži A Fezko rok 1967, stojí zleva : V. Haviár, Roček, J. Zušťák, Hampl, Morávek, 
                        Žídek, V. Pešek, sedí: Křivanec, J. Pešek, Vlček a Hrubeš. 
 
       XIII.Část 
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      Zase se podíváme zpět v čase na Sídliště na sezonu 1986/1987. Muži A hrají divizi 



 pod vedením Jana Rendla a asistenta Zdeňka Křížka a skončili na 14. místě s 27 body 
 při skóre 32:42. Branky dávali: Spimmerwimmer 7, Hanzal 6, Mikeš 4, Babka 3, Skála 3, 
 Brynda 3, Kural 2, Holík 2, Mareš a L. Žák po 1. Dál v mužstvu nastupovali : Andrle, 
 Nejedlý /povinný hráč z mládeže/, Vašica, Brom, Tichánek, Kubata, Křišťan, Čonka, Sládek, 
 Cimrhanzl, Gregor a Dudek. 
    Změny v kádru: odešel Šobr do Fezka, Babkovi končí hostování a vrací se do Vimperka, 
 Roučka jde do Fezka. Přišli z Vodňan Franc /byl na vojně ve VTJ Jičín/, z Prachatic přišli 
 Petr a Pavel Hamlíkové, z Horní Stropnice Haňur, z Oseka Kahovec, voják brankář Čonka  
 /je z Košic/ . Odešli jěště brankář Dudek do Olešníka a Nedvěd do Igly České Budějovice. 
   Hráli na zimním turnaji v Písku VIII. Ročník  od 17.1. 1987 a obsadili 8. místo, Fezko 12. 
 místo a vítězem byla VTJ Písek. 
    Muži B hráli OP  a trénoval je Zdeněk Křížek a obsadili 1. místo se 43 body při skóre 
 83:34. O branky se podělili: K. Malý 24, Malkus 15, Zelinka 11, Křišťan 10, Sládek 7, 
 Chylík 4, Kouba 3, Steiner 2, Gregor, Martínek, Spimmerwimmer, Matěja a Páník po 1, 
  a dva góly byly vlastní.. V mužstvu jěště nastupovali ing. Čech, Brynda, Rod, Šťastný 
 a Jakubík. 
 

 
              Václav Kural a brankářský nestor ČZ Strakonice ing. arch. Ivan Čech. 
 
    Dorost A starší hrál KP a skončil na 1. místě s 41 body při skóre 69:7 a postoupil do Ligy. 
 Nejvíce branek dávali: Babka, Sládek, Hamlík, Haňur, Šíp, Hrachovec, Medlín, Podskalský, 
 J. Kahovec, Dohanič, Běloušek, Houska a Roučka. 
    Dorost A mladší hrál také KP a skončil na 2. místě s 39 body při skóre 102:12 za Škodou 
 ČB, která měla stejně bodů pouze lepší skóre 102:8. Na gólech se podíleli: Halgaš, Skalák, 
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 Harenčák, Medlín, Kopenec, Nalezený, Hošek, Brabenec, Novák, Smutný, Šikl, Benedikt, 



 Brabec, , Mustac a Holman. 
    Žáci A hráli I. A třídu pod vedením Václav Palivec, Jindřich Slabý a Václav Pacák 
 a skončili na 1. místě s 43 body při skóre 67:9. Góly dávali: Švihovec, R. Malý, Harenčák, 
 K. Malý, Řehoř, Požárek, Tajšl, Pacák, Suchý, Slabý a Němeček. 
   Žáci B hráli OP a skončili na 12. místě s 15 body při skóre 26:81, na gólech se podíleli: 
 Řehoř, L. Kovařík, Pešek, Veits, D. Kovařík, Brodec, Samec, Pavelka a Tesař.                   
    Muži A se zúčastnili VIII. ročníku zimního turnaje v Písku 17. 1. 1987 a skončili na 8. 
 místě. Turnaj vyhrála VTJ Písek. Ještě se zúčastnili jako kombin mužstvo s dorostem 
 zimního turnaje XVII. Ročník o Pohár VFS OV ČSTV v Pracejovicích, kde obsadili 5. místo 
 a Fezko B 7. místo,  turnaj vyhrála Štěkeň. Zde se sehrálo oblíbené derby: 
 ČZ komb. : Fezko B 2:3, Spimmerwimmer, Šťastný – Kopta, L. Vršecký a Barborka. 
     Přípravky a mladší žáci se zúčastnili halového turnaje v Záboří. Přípravky skončili: 1. 
 Blatná, 2. Fezko B, 3. ČZ B, 5. ČZ A a 6. Fezko A. 
    Žáci mladší skončili: 1. ČZ A, 2. Fezko A, 4. Fezko B a 5. ČZ B. 
 
    Jsme v sezoně 1987/1988, kdy je předsedou oddílu pan ing. Josef Polata a muži A hráli 
 divizi pod vedením trenéra Jana Rendla, asistenta Zdeňka Křížka /v posledním zápase s 
 Plzní si zahrál v poli/ a skončili na 14. místě s 24 body při skóre 26:43 /Fezko skončilo na 
 11. místě s 25 body při skóre 38:49/, soutěž vyhráli Svéradice. O branky se podělili hráči: 
 Hanzal 5, Spimmerwimmer 5, Skála 4, Holík 3, Křišťan 2, Mikeš 2, Kural, Vach, Brynda, L. 
 Žák a Podskalský. Dál v mužstvu nastupovali: Kubata, Brom, Haňur, Vávra, Dohanič, 
 Poštolka, Franc, Hrachovec a Šíp. 
    Změny v kádru během sezony: odešli Babka do Bohemians, Nejedlý na vojnu do RH 
 Domažlice a Sládek na vojnu do RH Strašnice. Z vojny se vrátili Poštolka a Vávra, z dorostu 
 hráli Dohanič a Haňur /přestup z Horní Stropnice/. 
    Dne 13. října 1987 bylo odehráno na Sídlišti přátelské utkání mezi ČZ Strakonice : Dukla 
 Praha 0:2, Klucký, Korejčík a utkání shlédlo 600 diváků. Hosté nastoupili v sestavě: 
 Kostelník /46. Viktor/ - Kobylka, Klucký, Fitzal, P. Rada /46. Vanďura/, Laušman, Němec 
 /63. Urban/, Brajer – Bažant /46. V. Rada/, Korejčík, Luhový /46. Kříž/. Trenéři : Jareš 
 a Brumovský. 
  Jěště si připomeňme derby v tomto ročníku: na podzim ČZ : Fezko 1:0, Hanzal /11/, na jaře 
 Fezko : ČZ 1:1, Tisot – Podskalský.                                                                                     
    Bylo sehráno přátelské utkání se svým stálým patrnérem německým SV Pocking, který 
 jsme vyhráli 6:1, Mareš 3, Hanzal, Kural, a Brynda.  Muži B hráli I. B třídu a skončili na 2. 
 místě za Volyní s 29 body při skóre 49:40. 
 V mužstvu hráli: D. Andrle, Malkus, K. Malý, Zelinka, Rod, Humeník, Křišťan,  Spimmer-
 wimmer, Chylík, Podskalský, Hrachovec, Šťastný, ing. Čech, Poštolka, Hejtmánek, Ryba, 
 Kubata, Vávra a Kovařík. 
   Mládež hrála po hlavičkou TSM vedenou radou střediska v jejímž čele byl pan Antonín 
 Javorský. 
    Dorost starší vedli Luděk Cimrhanzl s asistentem Petrem Hrnčířem a vedoucím mužstva 
 Miroslavem Urbanem. V mužstvu hrajícím II. ligu nastupovali : Chochol, Šrámek, Vach, 
 Kahovec, Varyš, Vondrášek, Skalák, Podskalský, Holman, Vonášek, Červený, Medlín, 
 Tušer, Běloušek, Šíp, Bouchal, Benedikt, Samec, Švihovec, Hrachovec a Brabec. A druhou 
 ligu udrželi i do další sezóny. 
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    Bratří Chudobové: Jiří 15.2.19922, Karel 11. 11. 1911, Josef 9. 10. 1919, Miroslav 12. 11. 1917, 
           Oldřich 26.1. 1924/byl z dvojčat s Boženou/. Otec Eduard 2.5. 1880 měl celkem 8 dětí.  
 
     Žáci A starší hráli KP pod vedením J. Peška a P. Samce. A zde se také odehrálo derby: 
 ČZ : Fezko 0:1, Kylberger a Fezko : ČZ 2:1, Herbrych, Chvosta – Soukup 
    Žáci A mladší  hráli také KP a i zde se hrálo derby. ČZ : Fezko 1:1 Kovařík – Chaluš 
 a Fezko : ČZ 2:1, Čadek, Křivanec – Tesař 
    Žáci B hráli OP. 
    Dorost se zůčastnil halového turnaje ve Frýdku-Místku , kde obsadil 6. místo. 
    Žáci na halovém turnaji v Horažďovicích obsadili 2. místo. 
    Mladší přípravka se zúčastnila halového turnaje v Českých Budějovicích, který vyhrálo 
 domácí Dynamo ČB a přípravka ČZ obsadila 5. místo. 
    Muži se od 4. ledna 1988 zúčastnili turnaje o pohár Vítězného února v Písku, který 
 vyhrála VTJ Tábor a  ČZ obsadilo 8. místo. 
    Přípravky se zúčastnili halového turnaje v Milevsku v lednu 1988, který vyhrálo 
 Dynamo České Budějovice, 6. místo ČZ a 7. Fezko. Mužstvo vedli Břetislav Kristek, 
 Ondřej Jakubík a P. Matoušek a v mužstvu hráli: Švehla, Švihovec, Kozlík, Palivec, 
 Kostka, Chocholatý, Hrubý, Kristek, Beznoska, Skála, Schnedorfer, Šíp a Horák. 
   Žáci se zúčastnili turnaje v hale v Záboří, kde starší žáci obsadili: 1. ČZ A, 2. Fezko B, 
 3. ČZ B a 4. Fezko A. Mladší žáci pak skončili: 1. Fezko A, 2. ČZ A, 3. Fezko B, 5. ČZ B. 
   Dne 30. března 1986 zemřel ve věku 57 let bývalý hráč ČZ později vedoucí mužstva     
 pan Miroslav Urban.  
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    Jsme zase na Křemelce v sezóně 1995/1996, kdy předsedou klubu je pan ing. Jiří Král 
 a muži A hrají v po sestupu z ČFL opět v divizi pod vedením trenéra Petr Hrnčíře, asistenta 
 Václava Bláhy, vedoucího mužstva Karla Krže a maséra Pavla Samce skončil na 4. místě 
 se 47 body při skóre 45:34. O branky se podělili: R. Malý 8, Chvosta 8, Roučka 8, Vaigl 3, 
 Šedivý 3, Káník 3, Michalčuk 4, Cibulka 2, Chaluš, Chmiel, Faja, Bláha, Somolík, Lang, 
 Halgaš a Pikolon po 1. Dál v mužstvu nastupovali M. Reiser, Běloušek, Mráz, D. Zušťák, 
 K. Malý, Fiala, Vojík, R. Němec a Tisot. 
    Z mužstva odešli: Němeček do Prachatic, Jan Zušťák přestoupil do FC Příbram, Holík 
 do Rakouska, Dušan Vašek na hostování do Písku, na hostování do Vodňan odešli Roman 
 a Karel Malý a do 1. FC Plzeň šel Martin Chaluš. Z hostování v Dukle Praha se vrátil 
 Milan Šedivý. 
    Muži B  v I. A třídě pod vedením trenéra Josefa Váchy, asistenta Miroslava Kalianka 
 obsadili 13. místo s 25 body při skóre 38:54. O branky se podělili. P. Káník 8,  Chvosta 6, 
 Šefčík 4, Roučka 3, Michalčuk 3, M. Reiser 3, Faja 2, Tisot, Cimrhanzl, T. Herzig, Parkán, 
 Petrásek, Cibulka, Tyrpekl, Motejzík a Janeček po 1. 
    Byl snížen počet mužstev dorostu ze 4 na 2 a dorost starší  hrál divizi pod vedením 
 trenéra Jiřího Slabého s asistentem Karlem Zdráhalem obsadil 7. místo s 33 body při
 skóre 47:52. O branky se podělili. Zedník 11, Tyrpekl 11, Švihovec 7, Strakoš 6, T. Hodá-
 nek 4,  J. Hradecký 2, M. Hrdlička 2, Vlček, Steiner a Šroub po 1. 
    Dorost mladší hrál v divizi pod vedením trenéra Miroslava Vondráka a Josfa Herziga 
 a obsadil 6. místo s 39 body při skóre 49:47. O branky se podělili: Kostka 13, Věneček 12, 
 Bálek 7, A. Duba 4, Velek 3, Šíp 2, Tyl 2, P. Baloušek, Benedikt, Kuchta, Prančl, T. Hodánek 
 a V. Mrkvička. 

 
 Mužstvo žáků Fezka rok 1969: stoji trenér F. Žoudlík, J. Peterka, V. Mrkvička, Talián, 
  Vachta, Vondryska, Krtek . Dole: J. Kostka, Sedláček, Pech, Kopta, F. Herzig, Sulek. 
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    Žáci A starší hráli v KP pod vedením trenéra Jiřího Chaluše, asistentů Václava Maříka   
 a Jiřího Cibulky  a skončili na 6. místě se 42 body při skóre 61:37. o branky se podělili: L. 
 Duba, P. Kalianko, Benedikt, Krejčí Švejda, Tesař, Šefčík, Cibulka, P. Kuchta a Hanzlík. 
   Na mezinárodním turnaji v Heidelbergu obsadili 1. místo, když ve finále vyhráli 
 s Union Niederneukirchen 4:0. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením Jaroslava Vláška a Františka Chalupného a obsadili
 3. místo s 62 body při skóre 85:10. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením Milana Kochty, Josefa Pelešky a Pavla Maška 
 a obsadili 4. místo se 42 body při skóre 50:20. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením Milana Kostky a Jiřího Vojíka a skončili na 
 5. místě s 35 body při skóre 97:39. 
 Naše řady opustili ve věku 54 let 10. července 1995 fotbalista Fezka Miroslav Hanzlík. 
 18. září 1995  ve věku 86 let věrný fanoušek Fezka pan Josef Bartoš st. 
     
 
     Pokračujeme ročníkem 1996/1997, kdy 18. června proběhla valná hromada SK Strakonice
 1908  a to již v pořadí III. a na ní byl zvolen předsedou klubu ing. Josef Medlín, místo-
 předsedy ing. Ivan Hrdlička, ing. Josef Hodonický, ekonom ing. Pavel Prekop, členové 
 Václav Pacák, Josef Mráz, Miroslav Hába, Jan Malířský, Pavel Ešner, Milan Buchal, Luděk 
 Řezníček, náhradníky byli ing. Alois Roučka a ing. Jan Pěnkava, sekretářem Josef Herzig st. 
 Správci stadionu byli na Sídlišti Ondřej Jakubík a na Křemelce Zdeněk Svoboda. 
    Muži A hráli v divizi pod vedením trenéra Petra Hrnčíře, asistenta Václava Bláhy, vedou- 
 cího mužstva Karla Krže, maséra Pavla Samce a lékaře MUDr. Lubora Janečka a skončili 
 na 7. místě se 43 body při skóre 49:43. O branky se podělili: Chvosta 14, R. Malý 8, P. 
 Káník 4, K. Malý 3, Halgaš 3, Cibulka 3, Běloušek 3, Lang 3,  Somolík 3, Bláha a Faja 
 po 1. Dál v mužstvu hráli: M. Reiser, Fiala, Mráz, D. Zušťák, Herbrych, Pikolon, R. Němec, 
 Hradecký, Straka, K. Švihovec, Janeček, Čakrt, V. Mrkvička, J. Hodánek a Švejnoha. 
    Změny v mužstvu během sezony. Odešli: D. Janeček na hostování do EMĚ Mělník, 
 Šedivý na hostování do Chanovic, Charvát na hostování do Blatné a potom do Horažďovic, 
 Somolík se vrátil do Loučovic, Lang po skončení vojenské služby do Českých Budějovic. 
 Z hostování se vrátil Čakrt, Herbrych a M. Běloušek, na přestup přišel K. Malý a na host- 
 vání R. Malý z Dražejova. A. Roučka měl povolené hostování v Admiře/Slavoj Praha. 
 Muži |B hráli v I. B třídě pod vedením trenérů Josefa Tisota a Zdeňka Hollara a skončili 
 na 3. místě s 39 body při skóre 40:36 . O branky se podělili: Vojík 4, K. Švihovec 4, 
 Strakoš 5, Hradecký 3, Herbrych 3, Tyrpekl 3, P. Steiner 3, Petrásek 2, Fiala 2, P. Káník 2, 
 Janeček 2, Kadečka, Velek, Cimrhanzl, Tisot, Zedník a Straka po 1, jeden gól byl vlastní. 
    Z mužstva odešli: F. Žák a Kázecký na hostování do Štěkně, Březák na hostování do 
 Malenic, Samec na hostování do SK Sousedovice, Petrásek na hostování do Dražejova,   
 J. Herzig na hostování do Sousedovic, prodlouženo bylo hostování Michalu Švihovcovi 
 ve Střelských Hošticích. Na hostování přišli: F. Straka z Ostrova n/Ohří a Kadečka z Cehnic, 
 Na přestup odešli Motejzík a Soukup do Dražejova, Nalezený a Sadlak do Přěšťovic 
 a Lexa do Blatné. 
    Dorost A starší hrál divizi pod vedením Jiřího Slabého a Karla Zdráhala a skončil na    
 7. místě s 33 body při skóre 42:66. Branky dali: Mrkvička 10, J. Hodánek 5, Zedník 5, 
 Šroub 3, Strakoš 3, Nový 3, M. Hrdlička 2, Bálek 2, Kostka 2, Baloušek 2, Tyl , Prančl, 
 Krenk a Raba po 1, jeden gól byl vlastní. 
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   Muži A Fezko. Stojí zprava, ing. Hrdlička, tréner Josef Chaluš, Peleška, J. Zušťák, 
          R. Vlk, V. Mrkvička, Sokol, L. Sejrek, J. Míšo, dole: Hlaváč, Krejčík, Brynda, Kostka, 
                            Jírava, J. Peterka, J. Herzig a Buchal. 
 
     Dorost A mladší hrál divizi pod vedením Josefa Herziga a Miroslava Vondráka  a skončil 
 na 10. místě s 29 body při skóre 35:41. O branky se podělili: A. Duba 7, Krejčí 5, Prančl 4, 
 Tesař 4, Brichcín 3, Benedikt 2, T. Hodánek 2, Koželuh 2, Nárovec, Vondrák, Švejnoha, 
 Pašava, Cibulka, Nárovec a D. Kuchta po 1. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením Milana Kochty a Jaroslava Vláška a obsadili 1. místo
 s 67 body při skóre 77:10. O branky se podělili: L. Duba 18, P. Kalianko 18, M. Duba 12, 
 Z. Kopačka 6, Z. Hanzlík 6, Vincík 6, Kochta 4, V. Hovorka 3, Hanzal, Šulista, Pikl a Nový 
 po l. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením Františka Chalupného a Pavla Maška a obsadili 7. 
 místo se 44 body při skóre 117:37. O branky se podělili: Chval 22, Pikl 25, P. Hovorka 16, 
 Beneš 12, Vlas 8,  Chalupný 7, M. Kroupa 6, J. Malý 5, Kepl 2, Průcha2, Zíka 2, Hájek 1 
 a jeden gól byl vlastní. 
    Žáci B starší v I. B třídě pod vedením Milana Kostka a Jiřího Vojíka obsadili 3. místo 
 s 37 body při skóre 42:32. V mužstvu hráli: Kostka, Šopinec, M. Peleška, Hroch, Kahánek, 
 Svoboda, Brož, Vojík, Chalupný, Glazunov, Hanzlík, Kučera, Kalianko, Brom, Petrovic, 
 Kazbunda, Mára, Mašek, Hanzal a Maránek. 
    Žáci B mladší v I. B třídě pod vedením Libora Žáka a Jiřího Molnára obsadili 7. místo 
 s 25 body při skóre 28:47. V mužstvu hráli: Brož, Kába, Föml, Pletka, Molnár, Němec, 
 Cibulka, Kouba, Srb, Kepl, Říman, D. Žák, Krejčí, Bouda, Kořán,  a Podskalský. 
    Přípravky na Sídlišti vedli Vršecký, Mála a Cibulka a na Křemelce Kristek, Řezníček 
 a Stiegler. 
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    Stará garda hrála pod vedením Zdeňka Hollara a na IV. ročníku memoriálu Jaroslava 
 Petříka obsadila 1. místo. V mužstvu nastupovali: Míšo, Galbavý, Řezníček, Tisot, Plučar, 
 Myslivec, Zdráhal, Stiegler, Šefčík, Hála, Forejt, Tichánek, Peleška, Buchal, Prekop, 
 Barborka, Pešek, Kalianko, Trmota, Medlín, Vácha a řada dalších. 
 
                                 XV.část 
 
     Zase vrátíme na Sídliště do sezony 1988/1989 kdy předsedou oddílu  pan ing. Bohumil 
 Vrhel a muži A hrají v divizi pod vedením trenéra Václava Palivce ml., asistenta Stanislava 
 Vydry, trenéra brankářů Zdeňka Křížka a vedoucího mužstva Pavla Růžičky a obsadili 12. 
 místo s 27 body při skóre 34:48. O branky se podělili: L. Žák 10, Kubata 4, Podskalský 2, 
 Mikeš 3, Hrachovec 2, Brynda 2, Běloušek 2, Hanzal 2, K. Skála 2, Senka, Šobr, Kovařík 
 Holík a Svačina po 1. 
 V mužstvu dál nastupovali: Poštolka, Andrle, Kural, Brom, Haňur, Spimmerwimmer, 
 Vávra, Věneček, Gregor, Šťastný, Vršecký, Vejda, Rabčány a Vonášek. 
   Divize se se na Sídlišti hraje nepřetržitě již 20 let. 
     Změny v kádru během sezony: z hostování ze Štěkně se vrátil Věneček, Podskalský 
 narukoval do RH Sušice a byl uvolňován k zápasům, z dorostu přišli Vonášek, Kahovec, 
 Hrachovec a Benedikt, z B mužů přišli Kovařík a Rod, do Štěkně odešel Luděk Cimrhanzl. 
 Karel Vach odešel do Katovic, do Fezka odešli V. Chochol, J. Šíp a R. Varyš. 
 Do staršího dorostu přišli: z Fezka Petr Zloch, D. Bečvář z Vodňan a V Hůrský ze Lhenic. 
 Vedení staršího dorostu zůstává stejné pouze novým vedoucí TSM je pan Eduard Švihovec. 
 Do TSM přišli mladší dorostenci z Fezka J. Chvátal, z Blatné D. Faja, z Prachatic Nový, 
 ze Střelských Hoštic F. Peterka. Trenéry jsou Josef Chaluš ml., Bohumil Popovič a Václav 
 Pacák. V 1. kole Č. Poháru muži ČZ podlehli Dynamu České Budějovice 0:5. 
 

 
  Muži ČZ Strakonice před utkání v divizi se Sokolem Svéradice 
               v sezoně 1994/1995, kde jsme podleli domácímu Sokolu 3:0. 
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    Muži B hráli I. B třídu skončili na 12. místě s 11 body při skóre 22:56, 1. bylo Fezko B 
 s 33 body při skóre 63:34. V mužstvu nastupovali: ing. Čech, Poštolka, Burda, Schánělec, 
 Gregor, Malkus, Šťastný, Rod, Vejda, Věneček, Spimmerwimmer, Humeník, Křišťan, 
 Ešner a Kubata. I zde se odehrálo oblíbené derby: ČZ B : Fezko B 1:3, Malkus  -  Kopta 2, 
 Mála a Fezko B : ČZ B, Mála, Kopta, Bezpalec a Zábranský – Věneček. 
    Dorost starší ČZ pod hlavičkou TSM hrál II. ligu pod vedením trenéra Luďka Cimrhanzla 
  Petra Hrnčíře, vedoucího mužstva Eduarda Švihovce a skončil na 9. místě s 25 body při 
 skóre 35:43. O góly se podělili: Vonášek 9, Běloušek 8, Kahovec 5, Brabec 5, Skalák 2, 
 Švihovec, Tušer, Medlín, Nový a Slabý po 1, jeden gól byl vlastní. Dál v mužstvu hráli: 
 Šrámek, Šmejkal, Bouchal, Holman, Samec, Benedikt, Kopenec, Bečvář, Zloch, Hurský, 
 Novák, Nalezený, Holín, Kropáček, Měšťan a Faja . Soutěž vyhrála Slavia Praha B. 
    Dorost mlaší ČZ pod hlavičkou TSM hrál II. ligu pod vedením trenéra Josefa Chaluše, 
 asistenta Bohumila Popoviče a vedoucího mužstva Václava Pacáka skončil na 6. místě 
 s 15 body při skóre 25:46. O góly se podělili: Chvátal 7, Pacák 3, Nový 4, Peterka 2, 
 Měšťan 2, Kodýdek 2, Šedivý, Straka, Chmiel a K. Malý po 1, jeden gól byl vlastní.                                                                    
    V mužstvu dál nastupovali: Němec, Kalous, Houzim, Zelinka, Hrdlička, Petrásek, 
 Kropáček, Faja, Slabý, Steiner, M. Švihovec, Boucal a Blahout. Soutěž vyhrálo Dynamo 
 České Budějovice. 
    Žáci A  starší hráli KP a žáci B OP . U obou mužstev se odehrálo derby: ČZ A : Fezko A 
 0:1, Parkán a Fezko A : ČZ A 0:1, Vácha, ČZ B : Fezko B 1:1, Brodec – Sedláček, Fezko 
 B : ČZ B 8:0, Chvosta 3, Vácha 2, Beneš, Kalina  a vlastní.                                                                 
     Žáci A mladší hráli KP  a góly zde stříleli: Matěja, Bartoš, Herbrych, Švihovec, Šefčík, 
 Kural, Kvěch, Malkus, Cimrhanzl a Mach. I zde se hrálo derby: ČZ A ml. : Fezko A ml.4:0, 
 Bertoš 2, Herbrych, Kural a Fezko A ml. : ČZ A ml. 1:3, Baloušek – Herbrych, Matěja, 
 a jeden byl vlastní. 
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        Muží A ČZ , TSM a muži Fezka A se zúčastnili 1. ročníku zimního turnaje o Zlatý fez    
  na Křemelce od 7. ledna 1989. A skončili za vítězným Nýrskem, 3. Fezko A, 9. ČZ A 
 a 8. Fezko B, 11. ČZ TSM. I v tomto turnaji došlo k vzájemným zápasům: ČZ A : Fezko A 
 1:4, Kubata  - Varyš, Jariabka, Tisot a Senka,  TSM ČZ : Fezko A 0:6, Bezpalec 2, Mráz, 
 Senka, Suda a Tichánek,  ČZ A : TSM ČZ 5:1, Holík 2, Hanzal, Podskalský, Svačina. 
 O 6. - 12 místo odehráli: ČZ A : Fezko B 3: 2, Hanzal 2, Vávra – Blažek 2,  TSM ČZ : ČZ A 
 0:5, Podskalský 2, Hanzal, Mikeš, Vávra,  TSM ČZ : Fezko B 0:2, Blažek, Kopta. 
    Muži B, dorost Fezka a dorost ČZ se zůčastnili zimního turnaje v Pracejovicích o pohár 
 OFS, 17. ročník od 14. 1. 1989. Výsledky vzájemných zápasů: ČZ dorost : Fezko dorost 1:0, 
 Měšťan,  ČZ B : ČZ dorost 3:2, Věneček, Křišťan Martínek – Pacák, Kodýdek,  ČZ B : 
 Fezko dorost 2:3, Věněček, Šťastný – Ceplecha, Velek a Král. Turnaj vyhrála Volyně,      
 6. ČZ dorost, 7. ČZ B a  8. Fezko dorost. 
 U přípravek se hrála OS v 1. skupině  bylo 1. Fezko A, 2. ČZ A, ve druhé skupině 
 bylo 1. Fezko B, 2. ČZ B. Vzájemné zápasy ve skupinách: přípravka ČZ A : přípravka 
 Fezko A 1:5, Horák – Herzig 3, Šroub, Krenk a přípravka ČZ B : přípravka Fezko B 2:13, 
 Dunavský, Řehoř – Šejna 3, Liška 3, Soukup 2, Zábranský 2, Chaluš, Martíšek a Miklas.
    Naše řady opustili: Dne 8. listopadu 1988 ve věku 30 let vedoucí mužtva a funkcionář 
 fotbalu ČZ Pavel Růžička. Dne 10. června 1889 ve věku 57 let funkcionář oddílu kopané 
 Fezko Jan Kopta.                                                                  
 
                                                               XVI. část     
 
     Jsme zase na Křemelce v ročníku 1997/1998, kdy proběhla III. valná hromada SK 
 Strakonice 1908. Předsedou byl zvolen ing. Josef Medlín, do té doby klub řídil  dočasně ing. 
 Alois Roučka. Muži hráli divizi pod vedením trenéra Josefa Chaluše, asistenta Václava 
 Růžičky, vedoucího mužstva Karla Krže, maséra Pavla Samce a skončili na 7.  místě se 48 
 body při skóre 45:34. O branky se podělili: R. Malý 9, Roučka 9, P. Káník 8, J. Zušťák 5, 
 Chmiel 3, Faja 2, P. Cibulka 2, Chvátal 2, J. Baloušek 2, V. Mrkvička 2 a Zedník 1. Dál    
 v mužstvu hráli: M. Reiser, Pikolon, K. Malý, Kvapil, Chvosta, Šedivý, Voříšek, Šroub, 
 R. Němec, J. Mráz, Charvát, Kostka, Janeček, D. Zušťák a Strakoš. 
    Změny v mužstvu během sezony: odešli do Chanovic M. Šedivý, do Katovic A. Bláha, 
 do Přešťovic Pacák, Ešner, Nalezený, Sadlak a Chmiel do Přešťovic, do Volyně M. Chvosta 
 a J. Hodánek, V. Halgaš do Milína na hostování a zpět do Dukly Praha J. Zušták., na 
 hostování do Vacova P. Herbrych. 
   Ve 2. ročníku zimního turnaje o pohár Fezko a. s. Jsme obsadili 3. místo. Za 1. Sušicí. 
    Muži B hráli I.B třídu pod vedením Jana Zušťáka st.,vedoucího mužstva Jaroslava 
 Starého a skončili na 6. místě s 36 body při skóre 50:47. O branky se podělili: Strakoš 9, 
 Janeček 8, Vojík 5, Tyrpekl 4, Chmiel 4, Cimrhanzl 3, Roučka 3, Kostka 3, Kešner 2,  
 Švejnoha, Čtvrtník, Pikolon, P. Steiner, Baloušek, Kvapil a Fiala  po 1. 
    Dorost starší hrál divizi pod vedením Jiřího Slabého, od jara Jiřího Chaluše, asistenta 
 Karla Zdráhala obsadil 7. místo s 38 body při skóre 59:51. O branky se podělili: Strakoš 10, 
 Bálek 7, Prančl 7, T. Kostka 5, J. Kopačka 5, A. Duba 4, Vondrák 4, Zedník 3, V. Mrkvička 3 
 Kalianko 2, Baloušek, Tesař, Čtvrtník a T. Hodánek po l. 
    Mladší dorost hrál divizi pod vedením trenéra Josefa Herziga,  asistenta Jaroslava Stacha, 
 kterého vysřídal Josef Košťál a skončil na 10. místě s 27 body při skóre 31:51. O branky se 
 podělili: P. Kalianko 5, Z. Kopačka 4, Koželuh 4,  M. Duba 3, T. Hodánek 3, P. Kuchta 3, 
 Prančl 2, Tesař 2, Benedikt, Nový, Vondrák, Švejda a Tůma po 1. 
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    Záci A starší hráli I. ligu pod vedením Milana Kochty, asistentů K. Broma, J. Vláška, 
 J. Pelešky a skončili na 10 místě s 27 body při skóre 28:53. 
    Žáci A mladší hráli I. ligu pod vedením Františka Chalupného, asistenta Jiřího Molnára, 
 od jara V. Němejce obsadili 13. místo s 10 body při skóre 17:69. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením Milana Kostky a skončili na 3. místě s 43 body 
 při skóre 54:24. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením Libora Žáka a Jiřího Vojíka a skončili na     
 3. místě s 29 body při skóre 54:42. 
                O přípravky na Sídlišti a na Křemelce se starali V. Vršecký, K. Cibulka, L. Řezníček 
 a K. Krýsl. 
     Naše řady opustili: 2. července 1997 ve věku 80 let bývalý hráč SK Strakonice 1908 
 Miroslav Chudoba. Dne 28. srpna 1997 ve věku 42 let bývalý hráč Fezka Strakonice Vilém 
 Strakoš a dne 12. ledna ve věku 57 let bývalý hráč Fezka Strakonice Josef Smutný. 
 
  Na Křemelce zústaneme i v ročníku dalším 1998/1999, kdy na valné hromadě 23. června 
 byl předsedou SK zvolen ing. Josef Medlín. Správci stadionu zústávají Ondřej Jakubík 
 a Zdeněk Svoboda. 
    Muži A hráli divizi pod vedením trenéra Josefa Chaluše ml., asistenta Václava Růžičky, 
 vedoucího mužstva Karla Krže skončili na 2. místě s 57 body při skóre 56:25. O góly se 
 podělili: Roučka 17, Kvapil 6, Mrkvička 5, Polodna 4, T. Kostka 4, Zedník 4, Pintíř 4, 
 Strakoš 3, J. Baloušek 2, T. Hodánek 2, R. Malý a Šroub po 1. dál v mužstvu nastupovali: 
 M. Reiser, V. Reiser, Faja, K. Malý, M. Běloušek, R. Němec, Fiala, Krenk, K. Svihovec, 
 Voříšek, Pikolon a Vondrák. 
    Přišli na hostování z Horažďovic Radek Pintíř. Z Plzně se vrátil Víťa Reiser a ze Skal 
 na hostování přišel Michal Polodna. 
    Odešli: Martin Chaluš zpět do 1. FC Plzeň, Petr Cibulka a Václav Bláha do Chanovic, 
 Sedláček do Vacova, M. Vlček do Přešťovic, Zdeněk Křížek ml. Do SK České Budějovice 
 a Voříšek do Blatné. 

 
 Derby ČZ Strakonice : Fezko Strakonice 1:1, Kural – Mrkvička, 1982. N a snímku 
                   v souboji brankář Zdeněk Křížek s Václavem Mrkvičkou. 
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    Muži B hráli I. B třídu pod vedením Jaroslava Kylbergera, asistentů Milana Buchala 
 a Stanislava Blažka skončili na 2. místě s 52 body při skóre 66:27. 
    Dorost starší hrál KP pod vedením trenéra Jiřího Chaluše, asistentů Josefa Košťála 
  Josefa Herziga, vedoucího mužstva Miroslava Vondráka skončili na  9. místě s 34 body 
 při skóre 54:49. 
    Dorost mladší hrál KP  pod vedením trenéra Milana Kochty, asistentů J. Pelešky 
 a P. Maška skončil na 2. místě s 62 body při skóre 80:24. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením trenéra Milana Kostky a asistenta Jiřího Vojíka 
 a skončili sna 6. místě se 46 body při skóre 59:31. O branky se podělili : L. Hanzlík 12, 
 Zahradník 11, Kostka 10, Pikl 6, Vojík 5, Mára 4, Kalianko 4, Kroupa 3, Kazbunda 2, 
 Brom a Maroušek po 1. 
  Žáci A mladší hráli KP pod vedením Libora Žáka  a Karla Cibulky obsadili 9. místo   
 s 29 body při skóre 46:37. O branky se podělili: Prančl 10, J. Cibulka 7, M. Šrámek 7, 
 Pletka 5, K. Cibulka 3, Krýsl 3, Kouba 2, Mašek 2, Blatský 2, T. Kostka 2,  Kalianko, 
 Krejsa a Toman po 1. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením trenérů V. Němce a Fr. Chalupného skončili 
 na 5. místě se 42 body při skóre 61:28. 
   Žáci B mladší hráli KP pod vedením trenérů B. Schánělce a J. Kovandy skončili na   
 2.místě s 31 body při skóre 44:26. 
               Přípravky trénovali na Sídlišti i na Křemelce. 
    Stará garda hrála pod vedením trenéra Zdeňka Hollara. Vyhrála turnaj v Micmanicích, 
 na 6. ročníku turnaje Jaroslava Petříka obsadila 4. místo. Na výročí 90. let SK Strakonice 
 1908 si pozvali internacionáli České republiky a prohráli s nimi 1:6 /0:4/ Mrkvička -  Kříž 2,  
 Šilhavý, Štambacher, F. Veselý a Phillpp.   
 Sestava Intrnacionálů: Hruška, Geleta, Knebort, Prokeš, Vachta, Jelínek, Samek, Kabyl, 
 Šilhavý, Štambacher, F. Veselý a Phillip. 
 SK Strakonice 1908: Mišo, Mára, I. Hrdlička, Kural, Tisot, Peleška, M. Kostka, Řezníček, 
 Vácha, V. Mrkvička, Holík, Chmiel, Blažek, Němeček, P. Mrkvička, J. Cibulka a Halgaš. 
 Utkání rozhodoval Jiří Stiegler před 160 diváky. 
   Naše řady opustili : dne 8. srpna 1998 ve věku 18 let hráč žáků SK Strakonice 1908 Radek 
 Tříska z Volyně. Dne 18. ledna 1999 ve věku 45 let hráč Fezka Strakonice Sláva Vondryska. 
 
 
                                                              XVII. část 
 
 
   Zase vrátím v čase na Sídliště do ročníku 1989/1990 , v němž muži A ČZ Strakonice hráli 
 divizi pod vedním trenéra Václava Palivce mladšího, asistenta Jaroslava Humeníka, maséra 
 Pavla Samce, vedoucího mužstva Josefa Růžičky a skončili na 3. místě s 36 body při skóre 
 42:42. O branky se podělili: L. Žák 15, Mikeš 8, Kural 4, Hanzal 4, Brynda 2, Vach 2, 
 Holík 2, Kubata 2, Podskalský, Pavlech a Dohanič po 1. Dál hráli: Brom, P. Halgaš, Rapčáni 
 Běloušek, Nejedlý, Kahovec, Křišťan, Kovařík, ing. P. Skála a Poštolka. 
    V utkání Čsl. poháru hráli muži A ČZ : Viktoria Žižkov 2:3, Podskalský, Kubata – Jakob, 
 Sebera /11/, Škobis, dál již nepostoupili. 
    Odehráno bylo derby ČZ A : Fezko A 2:1, L. Žák, Kural – Řezníček ,  Fezko A : ČZ A 1:1, 
 Holík – Mráz. 
    Muži B hráli OP  pod vedením trenéra ing. Ivana Čecha skončili na 3. místě s   31 body 
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   Derby 1987/1988, Fezko Strakonice A : ČZ Strakonice A 1:1, Tisot – Podskalský 
 
 při skóre 68:42. 
   Vmužstvu hráli: ing. Čech, Poštolka, Schánělec Kovařík, Gregor, Martínek, Nejedlý, 
 Vejda, Křišťan, Běloušek, Vávra, Malkus, Věneček, Spimmerwimmer, Ešner a Humeník. 
    Dorost starší jako TSM ČZ hrál II. Ligu pod vedením trenéra Luďka Cimrhanzla st., 
 asistenta Karla Braťky, vedoucího mužstva Eduarda Švihovce skončil na  11. místě  
 s 21 body při skóre 26:42. V mužstvu nastupovali: Šrámek, Chvátal, Nalezený, Bečvář, 
 Švihovec, Mašík, Brabec, Král, Nový, Medlín, Janeček, Holín a Vlk 
               Dorost mladší ČZ v lize skončil na 7. posledním místě s 19 body při skóre 24:60. 
 V mužstvu hráli: Vejšický, Pintíř, Suchý, Harenčák, Hospodářský, Kulhánek, Roučka, 
 Krejčí, Dubský, Měšťan, Dudek, Kropáček a Faja. 
    Vedoucím TSM byl  pan Miloslav Oberfalcer. Žáky v TSM vedli trenéři Stanislav Vydra,
  
 Karel Raba a Břetislav Kristek. V  mužstvu hráli:  M. Horák, T. Kostka, T. Herzig, K. Raba, 
 K. Hošek, J. Liška, M. Nováček, J. Švehla, J. Polák, S. Šíp, T. Krenk, V. Štěpán, J. Krejčí, 
V. Strakoš, F. Gregor, Z. Biněda, T. Mrzena, P. Šroub, J. Zahradník, P. Vosecký, Kristek. 
   XVIII. část 
 
    Zase se vrátíme na Křemelku do ročníku 1999/2000, kdy 21. června na valné hromadě 
SK STRAKONICE 1908 je zvolen předsedou Miroslav Průcha /hráč bývalého ČZ a známý 
fotbalový rozhodčí/. Ve výboru jsou dále: F. Kůs, J. Mráz, ing, K. Tondr, ing. V. Hadraba, 
J. Malířský a P. Ešner. Správce stadionu jsou Ondřej Jakubík a Zdeněk Svoboda, sekretářem 
byl Josef Herzig st. A za stadiony zodpovídali L. Řezníček a K. Krýsl. 
    Muži a hráli divizi pod vedením trenéra Václava Růžičky a asistentů Josefa Chaluše 
a Josefa Mráze. Vedoucím mužstva byl Karel Krž, masérem Pavel Samec a lékařem MUDr. 
Lubor Janeček . Mužstvo skončilo na 9. místě se 40 body při skóre 47:39. O branky se 
podělili: Chvátal 10, Pintíř 10, V. Mrkvička 9, Kvapil 9, T. Hodánek 8, Halgaš, 5, T. Kostka 
5, Baloušek 3, Krenk 3, M. Chaluš 3, Pikolon 2, Kuchta 2, Strakoš, Cibulka, M. Reiser, 
Šroub, V. Vojík a Prančl po 1. 
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 Dál v mužstvu hráli: Zedník, V. Reiser, Vondrák, Šíp Vilánek, T. Herzig, Benedikt, 
 Fiala, Petrásek a V. Hovorka. 
    Do mužstva přišli: na zimní přípravu J. Hodánek z Volyně, na hostování z Milína    
 V. Halgaš, z Protivína Jaroslav Vojík a ten na konci sezony šel do Prachatic, z Mělníka se 
 vrátil Stanislav Šíp. 
    Odešli J. Steiner do Volyně, R. Němec do Katovic, M. Polodna a P. Káník do Milína, 
 J. Baloušek do Freyungu, A. Duba do Kladrub, Tesař do Čkyně, Senka  a Kešner do 
 Německa, Faja a Roučka do Prachatic a M. Chaluš do Blšan. 
 Muži B hráli I. B třídu pod vedením trenéra Václava Palivce st., od 3. kola Jaroslava 
 Vláška a asistenta Iva Andrleho, později K. Boublíka a Z. Svobody st., skončili na 14. 
 místě s 27 body při skóre 33:44. O branky se podělili: Cimrhanzl 6, Prančl 5, Šíp 4, Skála 2, 
 Kostka 2, Liška 2, Tyrpekl, T. Raba, Strakoš, T. Herzig, Janus, Fiala, M. Duba, R. Petrásek, 
 a tyl po 1, 3 góly byly z kontumace. 
    Muži B ze soutěže sestoupili a zároveň se odhlásili a tím končí definitivně záloha mužů A. 
    Dorost A starší hrál KP pod vedením trenéra Jiřího Chaluše a asistenta Josefa Košťala, 
 vedoucího mužstva M.  Vondráka a J. Vojíka skončili na 1. místě s 66 body při skóre 93:21 
 a postoupili do I. ligy. 
    Dorost A mladší hrál KP pod vedením trenéra Milana Kochty a asistentů J. Pelešky a J. 
 Vojíka, vedoucího mužstva Pavla Maška, skončil na 1. místě s 68 body při skóre 91:13 
 a také postoupili do I. ligy. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením Jiřího Slabého, asistenta Františka Chalupného   
 a vedoucího mužstva V. Němce skončili na 2. místě s 55 body při skóre 64:30. O branky se 
 podělili:. M. Kroupa 24, Horejš 15, , Pečený 9, Maroušek 7, Chod 3, V. Šrámek 2, Malý 2, 
 Srb  a J. Němec po 1. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením Bohumila Schánělce a Václava Chmiela, vedoucího 
 mužstva Václava Pacáka skončili na 4. místě s 55 body při skóre 57:24. V mužstvu hráli: V. 
 Vršecký, Blatský, Chovítek, M. Peleška, Vojta, Hanáček, Schánělec, M. Černý, M. Šrámek, 
 J. Nikodém, F. Duba, Kossúth, J. Křiváček, P. Krejsa, T. Glazunov, M. Kotous, T. Hajdušek, 
 T. Macholda, Kilián, O. Kotrnoch, Beneš, Cibulka, Kovařík a Soutor. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením Karla Cibulky a Libora Žáka skončili na 4. místě 
 s 36 body při skóre 39:24. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením Luďka Řezníčka, Karla Krýsla, Pavla Koubka 
 a vedoucího mužstva Drahomíra Hájka obsadili 1. místo s 27 body při skóre 29:13. Hráli: 
 Kovařík, Mareš, D. Blatský, Slapnička, Kolesa, Procházka, J. Blatský, Rejšek, K. Řezníček, 
 Krýsl, Hájek, J. Koubek, D. Žák, Křiváček, Hanáček, Podskalský, Hrůša, Holeksa, Kubín, 
 Havlí, Kočí a Štěpánek. 
   Přípravky na Sídlišti starší a mladší hráli pod vedením Vladana Vršeckého a Františka 
 Mály, na Křemelce pod vedením Karla Raby, Daniela Zušťáka, Zdeňka Svobody st., Jiřího 
 Slabého a M. Brože hráli OP. Starší Sídliště obsadili 1. místo se 45 body při skóre 80:10, 
 starší  Křemelka 4. místo s 34 body při skóre 47:27. Mladší Sídliště 1. místo s 28 body při 
 skóre 51:9 a mladší Křemelka poslední 6. místo se 7 body při skóre14:45. 
    Stará garda obsadila 1. místo na memoriálu Jaroslava Petříka ve Strakonicích. Dne 27. 
 května 2000 bylo sehráno utkání starých gard, které řídil M. Průcha: Sídliště : Křemelka 
 2:4 /0:1/, J. Košťál, J. Stiegler /11/ - Řezníček 3 /1x11/, Tisot. 
    ČZ – Sova, Kristek, Vrhel, Hanuš, S. Trojan, Malkus, J. Steiner, R. Žák, Košťál, Brom,    
  V. Běloušek, Kalianko a Šefčík. 
     Fezko – Míšo, Mráz, Hrdlička, Nemrava, V. Mrkvička, P. Mrkvička, J. Herzig, Tisot, 
 Řezníček. M. Žídek, Volf, Kadečka, M. Kostka a Hollar. 
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  Podobné utkání se hrálo při padesátinách Ivana Hrdličky: Fezko : ČZ 1:7 /0:2/, Hrdlička 
 /11/ - Blažek 3, Kural, Křišťan, Koubek a Hrdlička vlastní. 
 
    Jsme v ročníku 2000/2001 kdy na valné hromadě 22. června 2001 byl zvolen předsedou 
 klubu  Václav Brušák st. a do výboru jěště J. Mráz, JUDr. Z. Malásek, J. Stiegler,     
 V. Brušák ml., F. Kůs a L. Řezníček. Správci stadionů zůstávají Ondřej Jakubík a Zdeněk 
 Svoboda st. a v revizní komisi J. Starý, S. Hobl a J. Řehák. 
    Muži A v divizi začali pod vedením trenéra Miroslava Soukupa /trenér 20 ČR – mistrů 
            světa/. Od 4. kola jej nahradil Jiří Janda a od 17. kola dosavadní asistent trenéra Daniel 
 Myslík a vedoucím mužstva byl Václav Brušák, po něm Ivan Brušák. Od 22. kola převzal 
 mužstvo trenér Jiří Chaluš s Josefem Košťálem a vedoucím mužstva Pavlem Ešnerem. 
 Přes tuto složitou situaci obsadili 11. místo s 35 body při skóre 54:71. O branky se podělili: 
 Strakoš 9, Kvapil 8, T. Hodánek 8, Halgaš 5, Zedník 4, T. Kostka 4, Švejda 4, Brabec 3,  
 V. Hovorka 2, Prančl 2, Vilánek, Faja, Šefčík, Linhart a Kochta po 1 
    Do mužstva přišli z Katovic Kuncl a Nejedlý, ze Sušice M. Brabec. 
    Odešli z mužstva: R. Pintíř do Písku, V. Mrkvička ml. na pozorování do Portugalska, 
ale po jeho absolvování se vrátil zpět, P. Steiner a D. Janeček do Oseka, V. Reiser na hosto- 
vání do Prachatic, T. Herzig, S. Šíp a Kalianko do Volyně, Kostka a Pikolon do Německa, Zedník 
do Prachatic, M. Chvátal do Blatné a Vondrák do Přešťovic. 
    Je to první ročník bez mužů B, kteří byli ze soutěže odhlášeni. 
     Dorost A starší hrál ČFL pod vedením trenéra Jiřího Chaluše, asistenta Josefa Košťála, 
 vedoucího mužstva Jiřího Vojíka obsadili 6. místo se 49 body při skóre 52:38. O branky 
 se podělili: Z. Hanzlík 11, Vilánek 7, Z. Svoboda ml. 7, Švejda 5, Kochta 3, Cibulka 2, 
 Skuhravý 2, Kadečka, Michalec, Peleška, Beneš, Linhart, Kalianko, Slepička, L. Hanzlík 
 a M. Duba po 1. 
    Dorost A mladší hrál v ČFL pod vedením trenéra Milana Kochty, asistenta Josefa Pelešky 
 a vedoucího mužstva Pavla Maška skončil na 12. místě s 31 body při skóre 39:62. O branky 
 se podělili: L. Hanzlík 10, Horejš 7, Mára 4, Malý 3, Beneš 3, Maroušek 2, M. Kroupa 2, 
 A. Mach 2, Krch, Chod a Slepička po 2. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením Jiřího Slabého a Karla Cibulky skončili na 5. místě 
 se 44 body při skóre 41:20. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením Pavla Koubka  a Drahomíra Hájka skončili na      
 3.místě s 58 body při skóre 90:20. 
             Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením Tomáše Hajduška a obsadili 4 místo s 41 body 
 při skóre 77:31. V mužstvu hráli: Chalupný, Hrůza, Říman, Krejsa, Hanáček, Černý,Vojta, 
 K. Cibulka, L. Blatský, Lavička, M. Šrámek, Trégl, Varnuška, Fróml, Krýsl, Kotera, Rod, 
 Hubený, Chovítek, Kotous, Glazunov, J. Cibulka, Kubín, Podskalský a Kepl. 
     Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením Vladana Vršeckého a obsadili 1. místo s 58 
 body při skóre 96:12. 
     Přípravky hráli OP pod vedením trenérů V. Vršeckého, F. Mály, Z. Svobody, J. Vlčka a K. 
 Raby staršího a mladšího. Měli jsme 6 mužstev, které obsadili: starší 1. Sídliště, 5. SK   
 1908 B a 6. Křemelka, mladší: 1. Křemelka, 3. Sídliště a 6. SK 1908 B. 
  V přípravkách hráli: L. Žák, Hlavajčík, Rohlíček, Hrach, Čuřín, Drnek, Šavrda, Kalbáč, 
 Burda, Uher, Zoubek, Neubauerger, Bartoš, Vršecký, Carda, Fiřt, Pavelka, Mráz, P. Mála, 
 F. Mála, Klečka, Havránek, Kuneš, Hronek, Pavlíček, Dražďák, Pribol, Novák, Mašek, 
 Nikodém ,Veselý, Mareš, Dajka, Keclík, Kohout, Neužil, Šíma, Křiváčková, Kubata 
 a Kubeš. 
    Naše řady opustili: 19. května 2000 ve věku 47 let fotbalista Fezka Jaroslav Velek.      
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 Dne 15. října 2000 ve věku 70 let funkcionář a vedoucí mužstva Fezka Jaroslav Starý. 
            Dne 4. března 2001 ve věku 74 let fanoušek  Fezka a SK Strakonice 1908 František Dobeš. 
 Dne 12. dubna 2001 ve věku 55 let člen výboru SK Strakonice 1908 JUDr. Zdeněk Malásek. 
 
     Jsme v ročníku 2001/2002, kdy na valné hromadě 17. června 2001 byl zvolen předsedou 
 klubu pan Pavel Ešner /vykonával i sekretáře/ ve výboru dále pracovali: ing. V. Hadraba,  
 J. Mráz, P. Salák, B. Kristek, K. Krýsl, V. Pacák, M. Hrůza a J. Kupka. Pokladníkem byl  
 J. Herzig st. a v revizní komisi S. Hobl, O. Pokorný a J. Řehák. 
    Muži A hrají divizi pod vedením trenéra Jiřího Chaluše, asistenta Josefa Košťála, od      
 10. kola trenéra Václava Palivce ml., asistenta Pavla Ešnera, od jara pak trenéra Bohumila 
 Holíka a asistenta Stanislava Fialy, vedoucího mužstva Josefa Váchy, maséra Martina 
 Šobora, lékaři MUDr. Lubora Janečka skončili na 14. místě s 29. body při skóre 33:52 
 a přišel sestup do KP. O Branky se podělili: Prančl 8, Z. Hanzlík 7, Halgaš 6, T. Hodánek 3, 
 Vojta 2, Rosič 2, Šefčík, V. Hovorka, J. Solus, V. Poláček a Krejčí po 1. V mužstvu jěště 
 hráli: M. Reiser, Švejda, Linhart, Faja, Vilánek, Šroub, Kochta, J. Šíp, Benedikt, Mašek, 
 Charvát, Sýs, Skuhravý, J. Peleška, Z. Svoboda a Pasák. 
    Změny v kádru během sezony: odešli Charvát a Šefčík do Přešťovic, Bálek do Katovic 
 a T. Herzig do Oseka. Do mužstva přišli z Katovic J. Solus, z Vimperka Sýs, ze Štěkně 
 S. Poláček a na hostování z Prachatic Pasák. 
    Dorost A starší hrál po reorganizaci II. ligu pod vedením trenéra Milana Kochty a asistentů 
 Stanislava Blažka a Zdeňka Kouby, vedoucího mužstva Pavla Maška skončil na 11. místě 
 s 33 body při skóre 40:61. O branky se podělili: Vincík 5, Z. Svoboda 6, Kochta 5, Linhart 4,
 L. Hanzlík 5, Horejš 3, Skuhravý 2, Beneš 2, Mára 2, Z. Hanzlík, Hoch, Vincík, Maroušek, 
 a Kochta po 1 
    Dorost mladší hrál II. ligu pod vedením Pavla Bělouška, asistenta Libora Žáka, vedoucího 
 mužstva Františka Chalupného  a obsadil 12. místo s 32 body při skóre 30:69. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením Jirky Slabého, asistenta, Karla Cibulky a skončili 
 na 11 místě s 30 body při skóre 38:33. V mužstvu hráli: Křišťan, V. Hanáček, K. Cibulka, 
 J. Schánělec, Krejsa, Kovanda, Kotous, Hrouda, M. Šrámek, Kotrnoch, Soutor, Černý, 
 Slapnička, Houska, Beneš, Jalůvka, Toman a Kořán. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením trenéra Pavla Koubka, asistenta Drahomíra Hájka 
 a skončili na 2. místě s 63 body při skóre 99:21. 
  Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Tomáše Hajduška a asistenta J. Kaduly 
 a obsadili 6. místo s 38 body při skóre 63:27. V mužstvu nastupovali: Carda, Vršecký, 
 Kaberna, Pavelka, Machus, Vavřinec, Dub, P. Rojík, Kubata, Fiřt, Šíma, Soukup, J. Vršecký, 
 Hromek, J. Novák, Vašmucius, Černý, Pribol, Kohout, Meisner a Zacharda. 
    Žáci mladší B hráli I. A třídu pod vedením Vladana Vršeckého a skončili na 12. místě 
 s 51 body při skóre 84:13. 
    Přípravek jsme měli 3 mužstva starších a 2 mladších a hrály OP  pod vedením trenérů: 
 Svobody, Tomšovice, Prokeše, Červencla, Vlčka, Čuřína, Janoty, Vršeckého a Mály. 
 Starší skončili: 1. Katovice, 2. Sídliště, 5. SK 1908 B, 6. Křemelka. V mladších 1. Katovice, 
  2. Sídliště a 4. Křemelka. 
     Stará garda hrála pod vedením trenéra Ladislava Pelešky. 
 Naše řady u v květnu 2002 bývalý hráč ČZ Strakonice a trenér žáků a dorostu Fezka 
 pan Stanislav Šíp. 
 
   V ročníku 2002/2003  po sestupu z divize proběhlo arbitrážní jednání  a na základě výsle-
 dků ze dne 30. 7. 2002 jsme se vrátili zpět do divize pod vedením trenéra Václava Palivce 
 
                                                                       43. 



 
 
 ml., asistenta Stanislava Fialy, vedoucího mužstva Josefa Váchy , kde jsme obsadili 2. místo 
 s 58 body při skóre 62:37. O branky se podělili: J. Zušťák 16, V. Poláček 13, S. Poláček 6, 
 Z. Hanzlík 5, Roučka 5, Prančl 4, Halgaš 3, T. Hodánek 3, J. Solus, Z. Svoboda, Horejš 
 a V Hovorka po 1. V mužstvu dál hráli: Charvát, Švejda, Krejčí, Halgaš, Faja, Vilánek, 
 F. Žák, Mikeš, Hadraba, M. Reiser, Macek, Šefčík, J.Mára, Z. Hanzlík, M. Kroupa a Kučera. 
    Během sezony přišli: V. Poláček a |F. Žák ze Štěkné, Mára z Přešťovic, Vilánek ze Čkyně, 
 Švejda z US Praha, Roučka z Písku, J. Zušťák na hostování z Příbrami, T. Macek na hosto- 
 vání z Prachatic, Ze Sedlice Mikeš a z dorostu Z. Hanzlík, M. Kučera a P. Horejš. 
    Odešli po sezoně Mikeš, Žák a Šefčík do Katovic, Hadraba na hostování do Katovic, 
 Vilánek a Krenk na hostování do Přešťovic, Z. Hanzlík do Marily Příbram a Karel Prančl 
 do Spartaku Krč. 
   Dorost starší hrál II. ligu pod vedením trenéra Milana Kochty, asitenta Jiřího Kordíka, 
 během sezony pak Pavla Bělouška a Karla Skály, vedoucího mužstva Milana Šedivého 
 a skončil na 3. místě se 45 body při skóre 48:33. O branky se podělili::L. Hanzlík 9, 
 Horejš, 8, Mára 7, Srb 4, M. Kroupa 4, Hovorka 3, Beneš 3, Toman, Frčka, J. Němec, 
 J. Brož, Brom, Maroušek, T. Kroupa, Chod, Krch a Malý po 1. 
    Dorost mladší hrál II. ligu pod vedením trenéra Libora Žáka a Karla Cibulky skončil 
 na 8. místě s 36 body při skóre 51:46. O branky se podělili: R. Frčka 11, Hornát 8, Mikeš 5, 
 Pletka 4, Toman 4, K. Cibulka 3, Beneš 3, Krejsa 2, Klásek 2, Šrámek 2, Němec 2, Soutor, 
 Žák, Srb, Kořán a Čapek po 1. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením trenéra Pavla Koubka, asistenta Drahomíra Hájka, 
 vedoucího mužstva Martina Červinky skončili na  3. místě 58 body při skóre  72:24. 
 O branky se podělili: Hrouda 18, Našinec 12, Kotrnoch 9, Jalůvka 8, F. Duba 6, Mareš 6, 
 Hájek 4, Červinka2, Koubek 2, Slapnička 2, Hajdušek, Schánělec a kovaří po 1. 
    Žáci A mladší  hráli KP pod vedením trenéra Vladana Vršeckého a obsadili 4. místo 
 s 64 body při skóre  127:28.2 branek z toho dal J. Vršecký. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Jaroslava Kylbergera a obsadili 3. místo 
 se 44 body při skóre 39:17.      
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením Jiřího Slabého  skončili na 3. místě se 
 49 body při skóre 76:25. V mužstvu hráli: F. Duba, M. Šrámek,Veselý, Kuneš, Holfeld, 
 Pavelka, Kohout , V. Kacetl, Kápl, P. Rejšek, Fedor, Poláček, Dub, Zacharda, Rojík, Kočí, 
 Vohradský a Behenský. 
     Žáci C hráli OP pod vedením trenéra  Františka Kacetla a skončili na 5. místě s 23 body 
 při skóre 25:40. O branky se podělili: Kočí 6, Blatský 4, Frk 3, Pavelka 3, Poláček 2, 
 Mašek 2, Koch, Zacharda, Hrach, Šolar a Sudrim po 1. 
   Přípravky hrály OP pod vedením trenérů: J. Hájka, L. Žáka, F. Kalbáče, L. Řezníčka, 
 Z. Svobody a V. Vršeckého. Starší skončili: 1. Sídliště A s 68 body, 4. Sídliště B s 43 body 
 a 10. Křemelka s 10 body. V mladších 3. Křemelka s 22 body, vyhráli Vodňany. Hráli:     
 L. Žák, Hrach, Mareš, Rohlíček, K. Čuřín, Schertler, Dajka, Kotlár, Linhart, Pavlovič, 
 Turek,  Fedor, J. Hájek, Chvosta, Kalbáč, Uher, Funda, Drnek, Bartoš, Jiřík Šouc, Klečka, 
 Hlavajčík, Jáchym, Košnař, Suda, Zdeněk, Tomášek, Dohonyi, Diviš a Chalupník. 
    Stará garda hrála pod vedením Jaroslava Miši a Ladislava Pelešky 
 Naše řady opustili: Dne 9. září 2002 ve věku 57 let hráč Fezka Stanislav Vladař. 
 V listopadu 2002 ve věku 48 let hráč a trenér ČZ Jaroslav Kovařík 
 Dne 27. listopadu 2002 ve věku 54 let hráč ČZ Jiří Reinisch. 
 Dne 23. ledna 2003 ve věku 43 trenér mládeže SK Strakonice 1908 Karel Poláček. 
 Dne 23. dubna 2003 ve věku 93 let jeden bratrů Chudobů Karel , hráč SK Strakonice 1908, 
 trenér a správce stadionu na Křemelce. 
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            Mužstvo žáků Fezka Strakonice jež postoupilo do KP v sezoně 1994/1995. 
 
       XIX. Část 
 Vrátíme se  zase zpět v čase na Sídlišté do sezony 1990/1991 kdy muži A hráli divizi 
 pod vedením trenéra Václava Palivce ml., asistenta Jaroslava Humeníka, vedoucího 
 mužstva Josefa Růžičky a maséra  Pavla Samce, skončili na posledním 16 místě s 8 body 
 při skóre 25:84. O branky se podělili: Kubata 5, Vach 3, Holík 3, Nejedlý 2, Hanzal 2, 
 Pavlech 2, L. Žák 2, Dohanič, Vondrášek, Pospíchal, Šíp, K. Malý a Kopenec po 1. 
 V mužstvu dál hráli: Nový, Ešner, Podskalský, Poštolka, Brynda a  Rapčáni. 
                       Konečná tabulka divize mužů ročníku 1990/1991. 
 
1. Motorlet 30 20 6 4 54:21 46 
2. Sokolov 30 15 6 9 62:41 36 
3. Dynamo ČB B30 12 11 7 43:28 35 
4. UD Tachov 30 14 7 9 48:10 35 
5. Smíchov 30 13 8 9 47:34 34 
6. Plzeň B 30 13 8 9 40:34 34 
7. Olešník 30 14 4 12 52:42 32 
8. Sp. Písek 30 11 9 10 38:35 31 
9. Milevsko 30 13 5 12 44:42  
10. Přeštice 30 12 7 11 44:47 31 
11. Č.Krumlov 30 9 12 9 35:39 30 
12. SK Plzeň 30 10 8 12 35:36 28 
13. VTJ Písek 30 12 4 14 41:49 28 
14. VTJ Tachov 30 8 11 11 33:34 27 
15. Nýrsko  30 4 6 20 25:60 14 
16. ČZ  30 3 2 25 25:84 8 
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   Muži B, kteří spadli z I. B třídy hráli OP a mužstvu nastupovali: ing. I. Čech, Halgaš, 
 Půrok, Ešner, Gregor, Martínek, Schánělec, Mareš, Virostek, Polata, Humeník, R. Malý, 
 Švihovec, Chvátal, Křišťan a V. Palivec ml. 
    Dorost starší hrál II. ligu pod vedením trenéra Josefa Chaluše obsadil 10. místo s 27 body, 
 při skóre 38:45 /9 – 9 – 12/.  První bylo Dynamo České Budějovice. V mužstvu hráli: 
 Formánek, Faja, Švihovec, Pacák, Harenčák, Pintíř, Straka, Řehoř, Fábera, Kulhánek, 
 K. Malý, Chmiel, Nový a Baláž. 
    Dorost mladší hrál ligu  a skončil na 7. místě s 13 body při skóre 26:78. Soutěž vyhrálo 
 Dynamo České Budějovice. V mužstvu nastupovali Alexa, Sadlak, R. Malý, Solus, Bolina, 
 Somolík, Zušťák, Kylberger, Pikolon, Šedivý, Palivec, Herbrych, Dedera, Samec, Pintíř 
 a Řehoř. 
    Mužstvo si zahrálo na zájezdu v Itálii s San Dona : ČZ 1:5 /0:4/, Řehoř, Somolík, Bolina, 
 Šedivý a Dedera. 
    Žáci starší A hráli ligu a skončili na 5. místě s 27 body při skóre  44:48. Soutěž vyhrála 
 Slavia Praha. V mužstvu hráli: Šmejkal, Bláha, Hutník, Pikolon, Kural, Matěja, Herbrych, 
 Mach, Lukeš, Bartoš, Cimrhanzl, Barcal, bratří Smíškové, Hurský a Švihovec. 
     Žáci starší B hráli I. A třídu a skončili na 6. místě s 28 body při skóre 39:28.  Vítězem 
 soutěže bylo Milevsko. 
     Žaci mladší hráli I. A třídu a skončili na 2. místě s 32 body při skóre 133:20. Vítězem 
 soutěže bylo Milevsko. Ve dnech 15.-16. června 1991 se zúčastnili turnaje celé ČSFR 
 a obsadili hezké 7. místo kdy porazili Teplice 1:0 brankou Strakoše. 
 
    Jsme v sezoně 2003/2004 na Křemelce, kdy byl sekretářem i předsedou zvolen opět 
 Pavel Ešner, který byl v říjnu odvolán a provizorně zvolen předsedou Michal Káník, 
 sekretářem byl David Faja a členy výboru byli: pp. Kristek, Mráz, ing. Hadraba a Mach. 
    Muži A hráli divizi pod vedením trenéra Josefa Chaluše, asistentů Václava Růžičky a 
 Josefa Mráze a obsadili 1. místo s 69 body při skóre 60:24 a zajistili si postup do ČFL 
  pro sezonu 2003/2004. O branky se podělili: V. Poláček 18, J. Zušťák 11, Z. Hanzlík 6, 
 Lizák 4, Zedník 4, P. Káník 4, J. Baloušek 3, Roučka 2, Halgaš 2, P. Baloušek , Strakoš, 
 T. Hodánek, M. Kostka a M. Káník po 1 a jeden gól by vlastní. Dál v mužstvu nastupovali: 
 Charvát, Krejčí, V. Hovorka, S. Poláček, Kalianko, Švejda, Faja, M. Reiser, Linhart a Pintíř. 
     Dařilo se ji v poháru ČMFS: 
                V 1. kole hráli 1:1 s Vejprnicemi a na pokutové kopy jsme vyhráli 4:2. 
     V 2. kole hráli s ligovým SK České Budějovice 0:0 a na pokutové kopy jsme opět      
     vyhráli 5:4. 
     Ve 3. kole jsme hráli s 1. HFK Olomouc 0:0 a na pokutové kopy jsme vyhráli 3:2. 
     Ve 4. kole s ji prohráli s ligovým FK Slovan Liberec 0:2 /0:0/. 
     Do mužstva přišli: P. Káník z Německa přes Milín, M. Káník  z Viktorie Plzeň, R. Pintíř 
 a T. Linhart z Horažďovic, Petr Baloušek a Kučera z Přešťovic. 
     Odešli: K. Kalianko do Jihlavy, S. Poláček do Písku a  M. Kostka do Německa.. 
  Byla prodána polovina škvárového hřiště na Křemelce obchodnímu řetězci Lidl, který 
 zde postavil Super Market. Zbylá polovina hřiště se zatravnila a používá se jako tréninkové. 
     Dorost starší hrál divizi pod vedením trenéra Libora Žáka a Karla Cibulky skončil na 
 8. místě s 32 body při skóre 41:43. O branky se podělili:Horejš 7, Kroupa 7, Matoušek 6, 
 Frčka 4, Srb 3,  Pletka 2, Toman 2, V. Klásek, 2, Čapek 2, Cibulka 2, Malý, Krch, Chod 
 a Našinec po l. 
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 Dorost mladší hrál divizi pod vedením trenéra Zdeňka Kouby a asistenta Rosti Kouten-
 ského, vedoucího mužstva Jiřího Procházky skončil na 6. místě s 35 body při skóre 49:51. 
 O branky se podělili: Koblic 9, Našinec 7, Šrámek 4, Slapnička 4, O. Martínek 3, Krejsa 3, 
 Cibulka 3, Behenský 3, Soutor 2, Mareš 2, Hajdušek, Rejžek, Čížek, Hrouda a Beneš po 1. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením Pavla Koubka, Drahomíra Hájka a obsadili 1. místo 
 s 70 body při skóre 102:17 a zajistili si postup do I. ligy. O branky se podělili: Mareš 29, 
 Rejžek 22, Jiřík 20, Běloušek 9, Hájek 9, Červinka 4, Křivanec 3, Kešner 2, Kacetl, Novák, 
 Maroušek a Zelinka po 1. 
    Žáci a mladší hráli KP pod vedením Vladana Vršeckého a skončili na 2. místě s 68 body 
 při skóre 118:20. O branky se podělili: Veselý 36, Novák 26, Fedor 12, Helfeld 8, Kuneš 7, 
 Havránek 6, Kápl 6, Kohout 4, Neužil 4, Horejš 2, Pepa, P. Žák a Svoboda po 1. 
    Žáci B  starší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Jaroslava Kylbergera a skončili na   
 3. místě s 44 body při skóre 64:28. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Jiřího Slabého a obsalili 7. místo 
 při skóre 70:41. 
    Žáci C hráli OP pod vedením trenéra Františka Kacetla a skončili na 8. místě s 27 body 
 při skóre 53:43. 
    Přípravky hráli OP o dvě mužstva starších a o dvě mladších se starali trenéři Karel Čuřín, 
 František Kouba, Miroslav Janoch, Dan Zušťák, Miroslav Boukalík a Zdeněk Surženko. 
 Obsadili 3. místo starší Sídliště, 6. místo  starší Křemelka, 1. místo mladší Křemelka  A 
 a 6. místo Křemelka B. 
    Stará garda hrála OS nad 35 let a obsadila 2. místo s 24 body při skóre 78:41. 
 Naše řady opustili: 
 V září 2003 ve věku 70 let Ladislav Šmat stolní tenista a fotbalista ČZ. 
 V září 2003 zemřel fotbalový rozhodčí Dušan Čavojský. 
 Dne 12. května 2004 bývalý brankář SK 1908  a ČZ, sekretář SK Strakonice 1908 pan 
 Josef Herzig. 
 V lednu 2004 zemřel bývalý předseda OV ČSTV pan Ladislav Mach. 
 V listopadu 2004 ve věku 63 let bývalý fotbalista Fezka a kuželkář Jaroslav Kobliha. 
 
     V ročník 2004/2005 je na valné hromadě, která proběhla napodruhé byl za podivných 
 okolností zvolen  předsedou klubu Michal Káník. Sportovní zařízení klubu spadá pod město 
 do správy STARZu s ředitelem MVDr. Pavlem Duškem. 
    Muži hráli ČFL pod vedením Eduarda Kubaty /bývalého hráče ČZ a Viktorie Plzeň/, 
 asistentů Stanislava Blažka , Josefa Mráze, který po podzimu skončil, vedoucího mužstva 
 Josefa Váchy, maséra Martina Šobora a lékaře MUDr. Lubora Janečka  a skončili na 10. 
 místě s 41 body při skóre 31:44. O branky se podělili: J. Zušťák 6, M. Kučera 6, Roučka 5, 
 P. Káník 4, Pavelka 4, V. Poláček, Linhart, J. Baloušek, Švehla a F. Šafránek po 1 a jeden 
 gól byl vlastní. V mužstvu dál hráli: T. Hodánek, Krejčí, Tyr, Lizák, Halgaš, Oslovič, Srb, 
 Švejda, Kožíšek, Mára, Luka, M. Reiser, Charvát, M. Káník, Kostka, Kordík a Našinec. 
    Do mužstva během sezony přišli: z Dynama České Budějovice Filip Šafránek, Marcel 
 Kordík a Vlastimil Švehla, z Prachatic na hostování Tomáš Kostka, z dorostu Srb, Kozlík 
 a Čapek, z Partizánského Karol Pavelka, z Vranova nad Toplou Tomáš Oslovič, z Kryr 
 Jan Kožíšek, z Uněšova Michal Tyr, z Vyšehradu  Lukáš Kučera a Ladislav Luka. 
     Odešli z mužstva: V. Hovorka do Klatov, V. Poláček do rakouského Pergu, Švejda do 
 Spartaku Krč, J. Zušťák,  Kostka a Z. Hanzlík do Prachatic, M. Kordík do Českých Budě-
 jovic , T. Kučera do Vyšehradu, R. Pintíř a V. Strakoš do Horažďovic, Jiří Chaluš do Oseka, 
 M. Kučera do Přešťovic, V. Reiser a P. Šroub. 
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 Dorost starší hrál divizi pod vedením Zdeňka Kouby /od 6. kola Pavla Koubka/, asistenta 
 Karla Cibulky, vedoucího mužstva Jiřího Procházky, skončil na 6. místě s 37 body při skóre 
  
 50:51. O branky se podělili: Našinec 10, Krejsa 9, Pečený 7, Srb 5, Cibulka 5, Pletka 4, 
 Toman 4, Čapek 3, Vojta 2 a Martínek 1. 
    Dorost mladší hrál divizi pod vedením Drahomíra Hájka, asistenta Pavla Koubka /přešel 
 k starším/, vedoucího mužstva Martina Červinky /od jara Jiřího Procházky/ skončil na 8. 
 místě s 35 body při skóre 49:47. O branky se podělili: Jiřík 10, Duba 9, Koblic 8, Hájek 3, 
 Hajdušek 3, Čížek 3, Schánělec 2, Beneš 2, Červinka 2, Našinec, Kohout, Kacetl, Hrouda 
 a Slapnička po 1. 
    Žáci A starší hráli I. ligu pod vedením trenéra Vladana Vršeckého, asistenta Luboše Vrše- 
 ckého, vedoucího mužstva Ladislava Černého, trenéra brankářů Jiřího Chaluše, zdravotníka 
 Ivana Repy skončili na 10. místě s 30 body při skóre 40:49. O branky se podělili: Kešner 9, 
 M. Repa 8, P. Rejžek 7, O. Běloušek 5, Novák 4, R. Slavík 3, O. Dub 2, P. Vojtíšek , Kůta 
 a Vršecký po 1. 
     Žáci A mladší hráli I. ligu pod vedením trenéra Libora Žáka a asistenta Františka Kalbáče 
 skončili na 12. místě s 16 body při skóre 28:96. O branky se podělili: Hrach 7, Benda 6, 
 Žák 6, Beneš 2, Mareš 2, Bartoš, J. Hájek, J. Frk, Benedikt a Šochman po 1. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením  trenéra Jiřího Slabého, asistenta Jaroslava 
 Kuneše, vedoucího mužstva skončili na 1. místě s 64 body při skóre 109:11. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Jaroslava Kylbergera, asistenta Jiřího 
 Hájka, vedoucího mužstva Pavla Sudy skončili na 6. místě s 38 body při skóre 73:33. 
    Žáci C hráli OP pod vedením trenéra Františka Kacetla skončili na 6. místě se 40 body 
 při skóre 54:19. 
    Přípravky hráli pod vedením trenérů: Karla Čuřína, Miroslava Janocha, Zdeňka Surženka, 
 Daniela Zušťáka, Františka Kouby a Michala Boukalíka okresní přebor a skončili na: 
 místě 1. Křemelka starší s 51 body, v mladších 1. Křemelka A s 33 body a 7. Křemelka B 
 s 1 bodem. 
    Strará garda skončila v OP nad 35 let na 2. místě s 26 body při skóre 49:26 pod vedením 
 trenéra Vladimíra Hovorky. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 26. května 2005 ve věku 71 let pan Miroslav Říha bývalý ředitel Fezka Strakonice a.s. 
 a brankář Fezka. 
 
 
     Jsme v ročníku 2005/2006, kdy byl opětně zvolen předsedou klubu pan Michal Káník. Do 
 jarní část soutěže vstoupil nový sponzor jehož název se objevil i na dresech v i v logu SK 
 jako „ SK OTHERM STRAKONICE 1908 „. 
    V červenci 2005 bylo na místě bývalého škvárového hřiště na Sídlišti slavnostně otevřeno 
 hřiště s umělou trávou a tím se otevřela možnost kvalitní zimní přípravy. 
    Muži a hráli ČFL pod vedením trenéra Ivana Pihávka /bývalého hráče ligové Příbrami 
 a Liberce a trénera II. Ligových Pardubic/, od 11 kola jej vystřídal Josef Mráz, s asistentem 
 Stanislavem Blažkem, vedoucím mužstva Josefem Váchou /od 4. kola Vladimíra Hovorky/, 
 maséra Martina Šobora skončili na 17. místě s 20 body při skóre 27:83 a sestoupili do 
  divize. O branky se podělili : P. Káník 4, Kočí 3, Předeta 3, Oslovič 3, Roučka 3, Beránek2, 
 Pavelka 2, Marc, T. Krejčí, T. Hodánek, P. Krejčí, Smíšek, Grombíř a Našinec po 1.          
     Dál v mužstvu hráli: Samoel, Pechar, Kukol Frnoch, Cibulka, Pintér, Charvát, Hajdušek, 
 Nousek, Linhart, Koubek, Mára, Koblic, V. Poláček, Jalůvka, V. Hovorka, Krejsa, Baloušek, 
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 Vojta, Martínek, L. Hanzlík, Křivanec a Jiřík. Hrajeme již téměř bez vlastních hráčů, které 
 se postupně prodávájí a zde už pomalu začíná konec fotbalu ve Strakonicích. 
     Do mužstva přišli: M Samoel hostování ze Slavia Praha, V. Hovorka  z Rakouska, 
 J. Předota z Benešova, V. Grombíř a J. Frnoch z Prachatic, T. Hodánek z Horažďovic,.    
 M. Nousek z Písku, T. Pechar ze Sparty, V. Poláček z Německa, J. Marc ze Slavia Praha, 
           J. Pintér a M. Smíšek z Dynama České Budějovice, A. Kočí z Liberce, T. Krejčí z Horaž- 
 ďovic, V. Beránek z Chanovic a L. Hanzlík z Přešťovic. 
    Během sezony odešli: na hostování do Oseka Srb a Čapek, skončili Kubata, M. Reiser, 
 R. Charvát, K. Pavelka, po sezoně jěště B. Mára, T. Oslovič, A. Kočí, J. Marc, J. Frnoch, 
 M. Beránek, T. Linhart, V. Gromíř a J. Pintér. 
    Dorost starší hrál divizi pod vedením trenéra Pavla Koubka, asistenta Karla Cibulky, 
 vedoucího mužstva Františka Kacetla skončil na 8. místě s 35 body při skóre 50:53. 
 O branky se podělili: Krejsa 12,, Našinec 10, Hornát 5, Cibulka 5, Křivanec 4, Vojta 3, 
 Martínek 2, Duba 2, Schánělec, Beneš, Kozlík, Hajdušek, Slapnička, Hrouda a Jalůvka. 
    Dorost mladší hrál divizi pod vedením trenéra Drahomíra Hájka, asistenta Martina 
 Červinky, vedoucího mužstva Františka Kacetla skončili na 2. místě s 57 body při skóre 
 67:29. O branky se podělili: Jiřík 16, Hájek 9, Mareš 7, Beneš 7, Slavík 6, Koubek 6, 
 Kešner 6, Hanáček 3, Červinka 3, Zelenka 2 a Křivanec 2. 
    Žáci A starší hráli divizi pod vedením trenéra Jiřího Slabého, asistentů Jaroslava Kuneše, 
 a Petra Kohouta a skončili na 2. místě s 37 body při skóre 41:30. O branky se podělili: 
 Vršecký 8, Kohout 6, Horejš 4, Veselý 4, Novák 4, Beran 4, Chalupa 3, Bálek 3, Havránek 2, 
 Kápl, Kuneš a Baloun po 1. 
    Žáci A mladší hráli divizi pod vedením trenéra Jarolava Kylbergera, asistentů Jiřího 
 Hájka a Vladana Vršeckého skončili na 7. místě s 32 body při skóre 29:30.  O branky 
 se podělili: Kadula 6, Uher 5, Pavlovič 4, Linhart 3, Hájek 3, Kovárna 3, Tomášek, Brůžek, 
 Marek, Diviš a Schertler po 1. 
    Žáci B starší hráli KP pod vedením trenéra Libora Žáka a asistenta Stanislava Kalbáče 
 skončili na 7. místě s 35 body při skóre 41:44. 
    Žáci B mladší hráli KP pod vedením trenéra Miroslava Janocha, asistentů Michala 
 Bezpalce a Františka Čuřína skončil na 9. místě s 31 body při skóre 42:97. 
    Přípravky hráli OP pod vedením Františka Kouby, Michala Boukalíka, Zdeňka Surženka, 
 Daniela Zušťáka, Martina Virostka a Rudolfa Němce. Skončili na 3. místě Křemelka A 
 starší se 49 body, na 10. místě Křemelka B starší s 12 body, na 2. místě Křemelka A mladší 
 s 28 body a na 7. místě Křemelka B mladší s 0 body  
 Naše řady opustili: 
 Dne 28. července 2005 ve věku 59 bývalý hráč kopané i hokeje Fezka a trenér hokeje HC 
 Strakonice Vladimír Rybáček. 
 
    Následuje ročník 2006/2007, kdy předsedou SK je i na dále Michal Káník a místopředsedy 
 Petr Kohout a Jiří Slabý. Muži hralí divizi pod vedením trenéra Jaroslava Voříška, asistenta 
 Josefa Tisota a skončili na 8. místě s 39 body při skóre 40:45. O branky se podělili: P. Káník 
 10, P. Doleš 4, P. Hovorka 4, M. Káník 3, T. Hodánek 3, K. Cibulka 3, Vojta 2, Glazunov 2, 
 Strakoš 2, V. Hovorka, Našinec, Koubek, T. Hajdušek, Kroupa a Nousek po 1 a jeden gól 
 byl vlastní. Dál v mužstvu jěště hráli: Z. Svoboda, Charvát, Halgaš, Lašák, Šrámek, Koblic, 
 V. Poláček, Martínek, V. Reiser, M. Reiser, Křivanec, Mareš, Schánělec a Švehla. 
    Vedoucím mužsva na podzim byl Vladinír Hovorka a na jaře David Faja, masér Martin 
 Šobor. 
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  Do mužstva přišli: začali zvovu hrát Charvát, M. Reiser, z Prachatic na hostování přišel Jan 
 Lašák, z Přešťovic Marek Kučera, Vilém Strakoš z Horažďovic, Petr Hovorka z Přešťovic, 
 z Českých Budějovic zpět ze stáže Tomáš Hajdušek a Milan Glazunov a z dorostu Mareš. 
 Odešli: V. Poláček do Chanovic, skončil V. Halgaš, hostování z Písku skončil Milan Káš 
 a Michal Rajtoral hostování z Oseka ukončil M. Kroupa. 
    Dorost starší hrál divizi pod vedením trenéra Drahomíra Hájka a asistenta Martina Čer-  
 vinky a od 7. kola Pavla Koubka a Karla Cibulky skončil na 8. místě s 35 body při skóre 
 39:45. O branky se podělili: Našinec 7, Schánělec 4, Novák 4, Kešner 3, Beneš 3, Koblic 3, 
 Hajdušek 3, Koubek 3, Zelenka 2, Křivanec 2, Mareš 2, Hanáček, Kacetl a Hrouda po 1. 
    Dorost mladší hrál divizi pod vedením trenéra Pavla Koubka a asistenta Karla Cibulky, 
 od 7. kola Martina Červinky a Drahomíra Hájka skončil na 6. místě s 37 body při skóre 
 40:39. O branky se podělili: J. Novák 9, R. Slavík 8, O. Chalupa 6, Baloun 4, P. Bálek 3, 
 R. Kuneš 2, 2, L. Černý 2, J. Beran, J. Veselý, M. Kešner, T. Hromek, P. Kohout a V Kacetl 
 po 1. 
    Žáci A starší hráli divizi pod vedením trenéra Vladana Vršeckého a asistenta Jaroslava 
 Kuneše, skončili na na posledním 14. místě s 6 body při skóre 25:87. O branky se podělili: 
 Hoch 5, Kovárna 3, Šmat 2, Basabara 2, Turek 2, Rybák 2, Beneš 2, Kadula 2, Poštolka, 
 Frk, Uher, Zoubek a Mareš po 1. 
    Žáci a mladší hráli divizi pod vedením trénera Jaroslava Kylbergera, Radka Pintíře 
 a Jiřího Slabého skončili na 2. místě s 58 body při skóre 66:20. O branky se podělili: 
 Kadula 23, Pavlovič 12, Schertler 8, Diviš 7, Janoch 6, Hájek 5, Pintíř 3, Dvořák a Jarolím 
 po 1. 
    Žáci B starší hráli KP pod vedením trenéra Vladana Vršeckého, asistenta Jaroslava Kuneše 
 skončili na 14. místě s 8 body při skóre 14:88. O branky se podělili: Doskočil 4, D. Zoubek 
 3, J. Kadula 3, J. Hrach 2, M. Linhart a R. Pintíř po 1. 
    Žáci B mladší hráli KP pod vedením stejné trenérské dvojice jako u starších žáků B 
 a skončili na 12. místě s 8 body při skóre 27:131. O branky se podělili: Schertler 7, Černý 4, 
 Grunza 3, Dvořák 3, Toman 2, Pavlovič 2, Janoch, Bálek, Fiala, Kovář, Chalupník a Tušer 
 po 1. 
    Přípravky hráli OP pod vedením trenérů Daniela Zušťáka, Zdeňka Surženka a Václava 
 Kacetla. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 28. srpna 2006 ve věku 63 let hráč Fezka Václav Pešek. 
 Dne 21. října 2006 ve věku 86 let člen SK a věrný fanoušek Vojtěch Vrkoč starší. 
 Dne 19. května 2007 ve věku 87 let hráč a trenér ČZ Strakonice Bohumil Popovič. 
 
 XX. Část 
     Vrátíme se na Sídliště do  ročníku 1991/1992, kdy byl předsedou ing. Josef Polata 
 po volbách v roce 1992 jej vystřídal ing. arch. Ivan Čech, sekretářem by Pavel Ešner. 
 Muži  A  hráli oblastní přebor pod vedením  trenéra Jana Zušťáka, Pavla Ešnera, Václava 
 Pacáka. Brzy dochází ke změně mužstvo vede trenér Josef Chaluš, asistent Václav Růžička, 
 vedoucí mužstva Václav Pacák a muži skončili na 12. místě s 26 body při skore 40:53. 
 Soutěž vyhráli Netolice. V kádru mužstva byli:V. Poštolka, Půrok, R. Němec, P. Halgaš, 
 J. Šíp, B. Schánělec, P. Pacák, K. Malý, V. Chmiel, J. Straka, R. Král, P. Houzim, 
 V..Vojík, M. Švihovec, P. Steiner, R. Petrásek, P. Vávra /přišel ze Štěkně/, Fr. Peleška 
 /ukončil hostování ve Čkyni/, S. Blažek, J. Kropáček, J. Vondrášek, P. Ešner, J. Nalezený 
 a Trnka. Skončili v mužstvu B. Holík, J. Kubata, M. Dohanič, Kopenec a Běloušek /který 
 se vrátil z vojny v KV/, všichni přešli do Fezka. 
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      Jelikož stejnou soutěž hrálo i Fezko tak se odehrálo oblíbené derby: na podzim 
 ČZ : Fezko 1:5 /1:2/, Blažek – Senka 3, Vojík, Slabý, na jaře Fezko : ČZ 0:3 /0:0/, 
 Šíp, Blažek a K. Malý. 
    Zúčastnili se zimního turnaje o Zlatý fez: 1. Fezko, 4. ČZ a 5. ČZ dorost. 
    Muži B hráli okresní přebor pod vedením ing Miroslav Štefko, Michal Polata a ing. arch. 
 Ivan Čech. Mužstvo mělo 8 hráčů v kádru a doplňovalo se hráči z mužstva A mužů. A tak 
 v mužstvu nastupovali: P. Halgaš, Řehoř, Ešner, Gregor, Martínek, Schánělec, Rod, Mareš, 
 Virostek, Polata, Humeník, R. Malý, Kopenec, Švihovec, Pospíchal, Kubata a Nejedlý. 
 Mužstvo pro příští sezonu postoupilo do I. B. třídy. 
    Na závěr sezony 1991/1992 bylo v předvečer derby na Křemelce sehráno utkání 
 bývalých hráčů Fezko : ČZ 1:5, 36. Pech – 25.,61. Kural, 48.,66. Hanzal, 5. Zuklín. 
 Sestava Fezka: Uhrik, Buchal, Roček, Peleška, Hrdlička, V. Pešek, Hrubeš, Žídek, Medlín, 
 Pech, Vácha, Hradecký a Janda. 
 Sestava ČZ: Čech, Zuklín, Kupčo, Chudoba, Palivec, Hanzal, Zeman, Humeník, Čoudek, 
 Cibulka, Věneček, Kural a Kristek                                                                                        
    I. dorost hrál divizi pod vedením Jaroslava Kylbergera a Josefa Chaluše, který potom 
 přešel  mužům V mužstvu hráli: Půrok, Alexa, Faja, Harenčák, Pintíř, Cibulka, Sadlak, 
 Kylberger, Bolina, R. Malý, J. Zušťák, M. Chvosta, Roučka, Somolík, Chaluš a Solus. 
    Krajský přebor jěště hráli dorost starší a dorost mladší pod vedením Josef Tisot, František 
 Matěja, Václav Bláha a Jozef Galbavý. Hráli zde: Chaluš, Káník, Fiala, Herbrych, Barcal, 
 Sedláček, Čakrt, Motejzík, Švejnoha, Matěja, Vácha, Bláha, Kural, Pikolon, Diviš, Mach, 
 Matějka, Janus, Kalina a Hutník. Mladší skončili na 3. místě. 
     Žáci A starší 8. třídy hráli KP pod vedením trenérů Petra Hrnčíře, Jaroslava Vláška, 
 Slávy Dolejše skončili na 1. místě bez ztráty bodu a postoupili do I. ligy, tu od příští 
 sezony bude hrát letošní 7. třída pod vedením Stanislava Vydry, Břetislava Kristka 
 a Karla Raby. 
    Žáci 7. třída hráli I. A třídu pod vedením S. Vydry, B. Kristka, K. Skály, L. Věnečka, 
 Z, Sajfrída skončili na 1. místě s 36 body při skóre 87:11. O branky se podělili: Švihovec 14, 
 Mrkvička 12, Vanda 11, Kostka 7, Strakoš 7, Herzig 6, Biněda 6, Krejčí 4, Štěpán 4, Raba 4, 
 Krenk 3, Vadlejch 3, Vlček 2, Kristek a Bartoš po 1 a 2 góly byly vlastní. Dál v mužstvu 
 hráli: T. Gregor, K. Hošek, J. Liška, T. Mrzena, M. Nováček, S. Šíp, P. Šroub, J. Švehla, 
 P. Vosecký, Z. Zahradník, Mašek, Reiser a Chocholatý. 
    Zúčastnili celostátního turnaje na Kladně 14.-16. srpna 1992, který vyhrála Sparta Praha 
 a my jsme z 10 mužstev skončili na 8. místě.. Na turnaji sportovních tříd 19. - 22. srpna 
 1992 za účasti 21 mužstev obsadili 17. místo a zvítězila Slavia Praha. 
    Žáci mladší 6. třída hrající KP, které vedli trenéři Karel Braťka, Miroslav Vondrák, 
 Vladimír Švehla skončili na 2. místě za Pískem. 
    Žáci mladší 5. třída hrající I. A třídu a skončili na 7. místě s 22. body. 
 Přípravky na Sídlišti vedli M. Kuchta, J. Maránek, J. Peleška a J. Kupčo. 
      
                                                                 XXI  . část.                                                                  
 Pokračujeme  opět na Křemelce v sezoně 2007/2008, kdy předsedou a majitelem klubu 
 je Michal Káník a sekretářem David Faja a muži SK Strakonice 1908 hrají  divizi. 
 Na zimu roku 2007 se již hraje na umělé trávě na Sídlišti i večer pod reflektory. Již 
 v létě před tím je otevřena atletická dráha s umělým povrchem za účasti Dany Zátopkové 
 a dalších sportovců i představitelů kraje i města. A následně na to 16. května 2008 je 
 otevřena kolem travnatého hřiště in-line dráha pro bruslaře za účasti strakonického 
 olympionika Miloše Bečváře. 
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    Muži hráli divizi pod vedením Jaroslava Voříška /od 28. kola  s Pavlem Koubkem/  
 s asistentem Josefem Tisotem,vedoucím mužstva Davidem Fajou, masérem, Martinem 
 Šoborem skončili na 12. místě s 38 body při skóre 40:48. O Branky se podělili: P. Káník 6, 
 P. Hovorka 6, P. Dolejš 4, M. Chvosta 4, T. Kostka 3, T. Hajdušek 3, M. Šafránek 2, 
 J. Koubek 2, J. Benedikt 2, O. Křivanec 2, K. Cibulka 2, M. Zach, M. Káník, T. Zelenka 
 po 1 a 1 gól byl vlastní.. Dál v mužstvu nastupovali: R. Charvát, Z. Svoboda, D.Hadraba, 
 K.Maroušek, L. Adam,  R. Dolejš, V. Hanáček, A. Grossmann, M. Nousek, J. Mirvald,   
 J. Beneš, M. Kešner, V. Kacetl, J. Novák, J. Říský, J. Jiřík a J. Hrouda. Do mužstva přišli: 
 z Písku na hostování M. Zach, A. Grossmann, R. Dolejš, z Přešťovic M. Chvosta, J. Bene- 
 dikt, z Tábora  M. Petr, z Dynama ČB L. Adam. Všichni po podzimu skončili hostování. 
 Jěště přišli z Písku T. Kostka, K. Matoušek z Oseka, M. Šafránek z Dynama České Budě-
 jovice a J. Beneš z Lažiště. 
   Odešli: do Dynama Č. Budějovice P. Dolejš, do Přešťovic /pak do Písku/ T. Kučera , 
 do Chanovic V. Strakoš, do Vodňan M. Rajtoral, jěště odešli T. Hodánek, O. Martínek 
 a M. Našinec 
    Domácí hráči z mužstva postupně mizí a hrají zde téměř všichni hráči mimo Strakoničtí 
 a to je pomalý zánik SK Strakonice 1908. 
     Starší dorost hrál divizi pod vedením trenéra Pavla Koubka, asistenta Karla Krýsla, 
 vedoucího mužstva skončil na 6. místě s 37 body při skóre 44:32. O branky se podělili: 
 J. Říský 14, J. Jiřík 6, O. Křivanec 4, R. Beneš 3, T. Zelenka 3, J. Novák 3, V. Hanáček 2, 
 Kešner 2, L. Virostek 2, L. Mareš, V. Kacetl, R. Slavík , J. Koubek a L. Horejš po 1.         
     Dál v mužstvu hráli: Švehla, Kotrba, Mirvald, Mráz, Černý, Bálek, Turek, čížek, Hromek, 
 Butnaru, Fiřt a Kozlík. 
    Dorost mladší hrál divizi pod vedením trenéra Martina Červinky, asistenta Jana Buchtele, 
 vedoucího mužstva Petra Kohouta a skončil na 9. místě s 28 body při skóre 32:32. O branky 
 se podělili: R. Kuneš 5, P. Kotrba 5, K. Hoch 4, J. Novák 4, P. Bálek 4, P. Kohout 2, J. Mráz 
 2, L. Horejš, O. Chalupa, P. Rejšek,  M. Kobera, , D. Frk a J. Beneš po 1. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením trenéra Jaroslava Kylbergera, asistentů Jaroslava 
 Kuneše a Vladana Vršeckého skončili na 1. místě s 64 body při skóre 80:16. o branky 
 se podělili: Zoubek 17, Doskočil 13, Linhart 11, Marek 9, Kovárna 9, Janoch 4, Uher 3, 
 Hájek 2, Diviš 2, Funda 2, Tomášek 2, Pavlovič, Pintíř, Holý, Nousek, Jiřík a Drnek po 1. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením trenéra Radka Pintíře, asistenta Michala Boukalíka 
 skončili na 3. místě s 56 body při skóre 92:30. O branky se podělili: T. Janoch 26, T. Fiala 
 13, J. Chylík 9, L. Bálek 9, L. Richter 9, P. Kovalčík 6, J. Matas 5, V. Dohonyi 4, R. Kočí, 
 M. Boukalík, R. Květoň, J. Beneš, F. Hromek a J. Juřica po 1. 
    Žáci B starší hrali I. A třídu pod vedením trenéra Vladana Vršeckého, asistenta Jaroslava 
 Kohouta a skončili na 5. místě s 41 body při skóre 93:50. O branky se podělili: Holý 29, 
 Červeňák 12, Němeček 8, Toman 8, Uher 7, Diviš 6, Pavlovič 6, Jiřík 3, Herák 3, Zdeněk 2, 
 Zoubek 2, Kolařík 2, Doskočil, Hanousek, Kohout a Lamberger po 1. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Pavla Nejedlého, asistenta Pavla Matase 
 skončili na 5. místě s 33 body při skóre 48:50. O branky se podělili: Ouška 14, Matas 10, 
 Paroubek 5, Bálek 5,  Vávra 3, Kovář 3, Chylík 2, Kočí, Beneš, Hromek, Roubín, Boukalík 
 a Hradecký po 1. Mužstvo hrálo v Katovicích. 
 Přípravky hráli OP pod vedením Daniela Zušťáka a Davida Faji skončili starší na 3. místě 
 s 52 body při skóre134:27, mladší na 4. místě s 9 body při skóre 16:49. 
    Po skončení sezony 2007/2008 dochází ke spojení v červnu SK Strakonice 1908 
  s Protomem Přešťovice v SK Strakonice 1908 s. r. o. 
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 Naše řady opustili:                                                                                                                 
  Dne 9. srpna ve věku 51 let hráč Fezka Jaroslav Černý. 
 Dne 16. května 2008 ve věku 50 let hráč Fezka Antonín Barborka. 
 Dne 24. května 2008 ve věku 84 let vynikajíci obránce Jiskra a pak Fezka Strakonice Václav 
 Cabrnoch. 
 
 
    Jsme v ročníku 2008/2009, kdy klub oslavil 20. září  2008 100 let svého založení. 
 Na Křemelce proběhla velká oslava, při níž byla ohodnocena práce funkcionářů klubu. 
 Plakety obdrželi: Václav Pacák, František Vavruška st., Josef Chaluš, V. Palivec ml., 
 Oldřich Pokorný st., Karel Krž, Jan Malířský st., Jan Zušťák st. a Václav Žák, předali 
 jim je Michal Káník, Dagmar Damková  starosta Pavel Vondrys a Pavel Pavel. 
    Byla vydána publikace „ SK Strakonice 1908 100 let, 1908-2008“ zpracovanou  panem 
 Janem Malířským. Proběhl zde turnaj přípravek , večer raut, hlavním bodem bylo odpolední 
 utkání mužstva bývalých hráčů  Strakonic + zástupci města s internacinály České republiky 
 výsledkem 1:9 /0:3/ Kubata /11/ - Příložný 7, Mlejnek, Bažant. Utkání řídil Milan Káník  
 a přihlížela mu Dagmar Damková i předseda západočeského fotbalového svazu pan 
 Milan Berbr. 
 Sestava Strakonice: Mišo, Holík, Jan Tůma, Josef Tůma, Hrdlička, Mráz J. učitel, Mráz J. 
 ředitel, Herzig J. ml., Kubata, Tisot, Kural, Košťál, Vácha, J. Zušťák, Urbánek, Mára, M. 
 Káník,P. Pavel a P. Vondrys. 
 Internacionálové: Šimurka, Bažant, Mlejnek Ondra, Prokeš, Rada, Veselý, Štambacher, 
 Hruška, Samek, Frydrych a Phillip hrající trenér. 
     Klub měl dvě mužsta mužů , dvě dorostu, 5 mužstev žáků A, B, C a 6 mužstev přípravek. 
    Muži A hráli divizi pod vedením trenéra Pavla Koubka, asistenta Josefa Tisota /ten po 3. 
 kole skončil/, od 6. kola Bohouše Máry, který hned skončil a od jara začal Přemysl Šroub, 
 s masérem  Karlem Vlasem. Skončili na 5. místě s 47 body při skóre 55: 46. O branky se 
 podělili: Mrkvička 9, Z. Hanzík 7, M. Kaňák 5, P. Káník 5, J. Benedikt 5, M. Káník  4, 
 T. Hajdušek 4, P. Hovorka 2, J. Koubek 2, M. Šafránek , T. Trněný, R. Horejš, K. Cibulka, 
 O. Kotrnoch, V. Zedník, T. Zelenka, O. Křivanec, J. Černý po 1 a tři branky kontumačně. 
    V mužstvu dál hráli: J. Benedikt, J. Skála, Z. Svoboda, J. Farták, J. Schánělec, M. Šrámek,  
 L. Hanzlík, P. Cibulka, R. Charvát, T. Švehla, A. Dudáček, J. Horejš, J. Křiváček, K. Brom, 
V. Šrámek, M. Kešner, P. Rybák, J. Vršecký, R. Kuneš, J. Říský a J. Mráz. 
    Do mužstva přišli: ze Sušice Josef Farták,  na hostování z Dynama České Budějovice 
Michal Kaňák, Milan Šafránek, Jakub Skála, Tomáš Trněný, z Rakouska zpět Jiří Benedikt, z 
Německa zpět Přemysl Šroub, pro jaro na hostování z Dynama České Budějovice Václav 
Mrkvička, z SK Kladno na hostování brankář Adam Dudáček, z Přešťovic Michal Vlček, ale hned 
šel na přestup do Katovic, z Přešťovic jěště Ondřej Kotrnoch a Radek Horejš, na 
hostování pro jaro z Písku přišel Zdeněk Hanzlík a z Klatov Václav Zedník. 
    Odešli z mužstva: Michal Chvosta do Lažiště, do Katovic Michal Vlček, do Čkyně Tomáš Rosič, 
do Písku Marek Kučera, do Oseka Vítězslav Hanáček a Vojtěch Kacetl, hostování 
skončil Daniel Hadraba z Katovic, pro neschody skončil Radek Charvát, do Katovic šel na 
hostování Tomáš Zelenka, do Horažďovic Jakub Mirvald, Tomáš Švehla a Jan Jiřík, jěště 
odešli Milan Nousek, Karel Maroušek, Jan Beneš a Tomáš Kostka. 
   V září se zúčastnili turnaje v Písku na umělce a z 8 mužstev skončil na 7. místě, 1. Písek. 
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                      Konečná tabulka divize mužů v ročníku 2008/2009. 
  
1. Loko Vltavín  30 20 5 5 59:23 65 
2. Motorlet Praha 30 15 10 5 56:22 55 
3. Tatran Prachatice 30 15 6 9 60:37 51 
4. Admira Praha  30 13 9 8 57:48 48 
5. Strakonice 1908 30 15 4 11 55:46 47 
6. Domažlice  30 14 4 12 52:49 46 
7. Benešov  30 13 6 11 66:59 45 
8. Votice   30 13 5 12 47:49 44 
9. Třeboň   30 11 10 9 45:34 43 
10. Hořovicko  30 12 7 11 39:40 43 
11. Tachov   30 13 3 14 52:53 42 
12. Příbram B  30 11 8 11 47:47 41 
13. Meteor Praha  30 12 5 13 51:51 41 
14. FC ZVVZ  30 9 8 13 34:43 35 
15. Klatovy  30 5 2 23 26:97 17 
16. Vejprnice  30 3 1 26 22:70 10 
  
     Muži B po spojení s Protomem Přešťovice hráli I. A třídu na hřišti v Přešťovicích pod 
 vedením trenéra Karla Sládka a asistenta Jiřího Kříže skončili na 8. místě s 38 body při 
 skóre 45:36. O branky se podělili: Kotrnoch 11, D. Horňák 7, Křiváček 4, Benedikt 3, 
 Kálal 3, P. Hovorka 2, Z. Hanzlík 2, P. Cibulka 2, Brom, Rybák, M. Šafránek, Farták,    
 J.Mára, P. Káník, Křivanec, Jevčák, Zelenka, V. Šrámek a Schánělec po 1. Dál  v mužstvu 
 hráli: J. Kozlík, B. Mára, J. Kříž, J. Mráz, M. Sokol, T. Krenk, M. Šrámek, R. Beneš, 
 Pletka, Rejšek, Slavík, Koubek, Dudáček, M. Káník, L. Hanzlík, Švehla a Virostek. 
    Dorost starší hrál divizi pod vedením trenéra Martina Červinky, asistenta šéf trenéra 
 mládeže  Jana Buchtele, vedoucího mužstva Petra Kohouta obsadili 6. místo s 39 body      
 při skóre 35:34. O branky se podělili: J. Říský 8, J. Vršecký 6, O. Chalupa 4, P. Bálek 4,   
 M.Kešner 3, P. Kotrba 2, P. Zloch 2, R. Kuneš 2, P. Rejšek, J. Mráz, F. Fiřt a L. Horejš po 1. 
    V zimním turnaji ve Strakonicích „Dudák Cup“ obsadili 1. místo před Horažďovicemi.    
    Dorost mladší hrál divizi pod vedením trenéra Daniela Myslíka, asistenta Jaroslava 
 Kylbergera skončil na 12 . místě s 21 body při skóre 26:46, první byl Motorlet Praha. 
    O branky se podělili: Uher 7, Butaru 4, Zoubek 3, Kovárna 3, Doskočil 3, Beneš 3, 
 Linhart 2 a Turek 1. V mužstvu jěště hráli: Brož, Pankrátz, Rojík, Drnek, Tomášek, Hoch, 
 Frk, Pintíř, Toman, Jiřík, Šíp, Linhart, Pospíchal, Diviš, Nosek, Mareš, Brůžek, Funda, 
 Ouška a Jarolím. 
    Žáci A starší hráli divizi pod vedením trenéra Jaroslava Vondráška, asistenta Pavla 
 Bělouška /7.10. odešel do Katovic, kde vedl muže A/, po něm šel Radek Pintíř a Zdeněk 
 Svoboda a skončili na 13. místě s 22 body při skóre 37:66. O branky se podělili: Janoch 5, 
 Richter 7, Nosek 4, Jiřík 4, Toman 4, Diviš 4, Chvosta 4, Pavlovič 3, Dvořák, Ouška 
 a Dvořák po 1. 
     Vyhráli halový turnaj Ekonomických služeb a turnaj v hale v Oseku. 
    Žáci A mladší hráli Českou divizi dorostu pod vedením trenéra Radka Pintíře, asistenta 
 Michala Boukalíka, vedoucího mužstva Josefa Bálka a skončili na 6. místě se 42 body 
 při skóre 56:38. O branky se podělili: J. Chylík 16, J. Matas 6, M. Tušer 6, J. Beneš 6,  L.   
 Bálek 6, j. Miklas 5, J. Hoch 4, R. Květoň 3, R. Kočí, P. Kovalčík, J. Janoch a Váchal po 1. 
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 Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Pavla Kohouta a skončili na 6. místě         
 s 38 body při skóre 64:50. Mužstvo hrálo v Katovicích. 
     Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Daniela Zušťáka, asistenta Zdeňka 
 Surženka a skončili na 4. místě s 18 body při skóre 40:47. Mužstvo hrálo v Katovicích. 
     Žáci C byli ze soutěže odhlášeni. 
     Přípravky hráli OP pod vedením u starších: Roman Kočí, Rudolf Němec, u mladších: 
 David Faja, Jindřich Holín, Zdeněk Chromý a u těch nejmladších jěště Zdeněk Kouba 
 a Marek Kouba. Starší skončili na 3. místě se 45 body při skóre 114:19.  Mladší skončili 
 na 1 . místě SK 1908 A s 57 body při skóre 187:8, na 4. místě SK 1908 B s 29 body při 
 skóre 54:64. 
    Za přípravky hráli: Houska, Mošovský, Hálek, Tůma, Kočí, Holín, Švarc, Petráček,
 Sládek, Virostek, Faja, Kříž, Šebesta, Šín, Kouba, Sládek, Palivec, Švec, Linhart, Petráň, 
 Strnad, Říha, Zelenka, Mišiak, Šimek, Červenka, Chomý, Kodýdek, Němec, Homza, 
 Zádamský, Koudelka, J. Káník, Braťka, Hádek a Novák. 
    Stará garda, hrála pod hlavičkou Doubravice. V halovém turnaji Ekonomických služeb 
 obsadila 3. místo. Bylo sehráno utkání bývalých třetiligových hráčů 6. 12. 2008: 
 Starší : mladší 8:8 /3:6/,  na pok. Kopy 4:3, řídil K. Malý st., branky: Poláček 3, Halgaš 2, 
 Kubata 2, Blažek – Löwy /dřív Tyr/ 2, T. Krejčí 2, Frnoch 2, Linhart, Pechar. 
 Sestava starší: Mára, Mráz, Kubata, K. Malý, J. Baloušek, Halgaš, Roučka, Blažek, Poláček 
 Sestava mladší: Charvát, T. Krejčí, Linhart, Oslovič, Löwy, Lizák, , Pechar, Frnoch. 
    Podobně si zahrál bývalý dorostenci ročníku 1978: ČZ : Fezko 4:0 /3:0/, Žák 2, Šefčík, 
 a Blažek. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 22. září 2008 tragicky zahynul hráč ČZ a Fezka ve věku 44 let Luboš Šobr. 
 Dne 6. prosince 2008 předseda ZRTV Fezko pan František Linhart. 
 Dne 12. prosince 2008 ve věku 64 let správce zimního stadionu Karel Zelenka. 
 Dne 25. prosince 2008 ve věku 86 let bývalý hráč SK Strakonice 1908 Jiří Chudoba. 
 Dne 18. ledna 2009 ve věku 61 let hráč, trenér a vedoucí Fezka Ladislav Sejrek. 
 Dne 4. května 2009 ve věku 75 let hráč a trenér Fezka pan Josef Brož. 
 
                                                              XXII. část 
 
     Naposledy se vrátíme na Sídliště do sezony 1992/1993, po níž došlo ke sloučení 
 oddílů ČZ a  Fezko v jeden s názvem SK STRAKONICE 1908. Muži hráli oblastní 
 přebor pod vedením trenéra Václava Palivce ml., asistenta Václava Růžičky, maséra 
 Pavla Samce a skončili na 15. místě s 22 body při skóre 36:48. Na brankách se poděleli: 
 L. Žák, M. Bezpalec, Vávra, Šíp, Král,  Švihovec, J. Straka, Herzig, Lexa, Mála, Suda, dál 
 v mužstvu jěště hráli: Poštolka, Pacák, Kubata, D. Zušťák, Skála, V. Vršecký, Andrle, 
 Zábranský, F. Žák, Steiner a Ešner. 
    Do mužstva přišli: V .  Vršecký, Lexa, D. Zušťák, Zábranský, ze Štěkně F. Žák ,z 
 hostování ze Čkyně se vrátil Švihovec. Odešli z mužstva: na Křemelku Blažek, Košťál, 
 Chmiel, K. Malý, Vojík, Roučka, Petrásek a na Moravu se odstěhoval Trnka. 
    Muži B hráli I. B třídu a skončili na 13. místě s 19 body při skóre 25:53. Na prvním 
 místě skončili Lhenice. Za muže B nastupovali: Humeník, Březák, Pojar, Ešner, Vávra, 
 Rod, V. Vršecký, Poláček, Švihovec, Poštolka, Kupčo a hráči z A mužstva. 
    Žáci A starší hráli I. ligu pod vedením trenéra Stanislava Vydry, Karla Rady, Břetislava 
 Kristka a skončili na 6. místě s 23 body při skóre 21:39 . O branky se podělili: J. Hodánek 6, 
 Kristek 5, Mrkvička 3, Šroub, Kostka, Šejna, Herzig, Janda, Běloušek a Vanda po 1. 
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  Dál v mužstvu hráli: Hošek, Strakoš, Zedník, Biněda, Zahradník, Krenk, Krejčí, Skála, 
 Mrzena, Vosecký, Raba a Reiser. 
    Žáci A mladší hráli I. ligu pod vedením trenéra Miroslava Vondráka skončili na 6. místě 
 s 24 body při skóre 38:54. Obě soutěže ligových žáků vyhrála pražská Slavia. V mužstvu 
 hráli: Šilhan, Krejčí, Koželuh, T. Hodánek, Brichcín, Vondrák, Brož, Bartoš, Duba, Vávra, 
 Barborka, Kuchta, Vojík, Růžička, Nárovec, Hanuš, Černý, Pašava, Prančl a Petrášek. 
    Žáci B starší hráli KP stejně jako žáci B mladší, za ně hráli: J. Hodánek, Krejčí, Tyl, 
 Kostěnec, Mrkvička, L. Věneček, Zábranský, Běloušek, Kuchta, Švejda, Herák, David, 
 Benedikt, Tůma, Šindelář, Cibulka, Chaluš, Lagron, Slabý, Farkaš, Berzeš a Limberger. 
    Žáci fotbalových tříd 12 letých se zúčastnili celostátního turnaje v Bedřichově u Jihlavy 
 a obsadili v silném obsazení 10. místo, 1. Výběr ČR do 12 let, 2. Slavia a 3. Sparta. 
 Pod vedením trenérů J. Vláška, L. Věnečka a K. Skály hráli: Reiser, Sajfríd, Horák, Kostka, 
 Šejna, Dunovský, Velek, Baloušek, Tyl, Skála, Věneček, Mrkvička, Hoda, Šedivý a Švehla. 
    Žáci se zůčastnili turnaje v Heidelbergu. 5. třída ČZ obsadila 3. místo , vyhrál  Ibstadt. 
 Hráli Vlček, Benedikt, Šefčík, Krejčí, Daniel, Benedikt, Švejda, Chaluš, Kuchta a Limber- 
 ger. Žáci 7. sportovní třídy skončili na 4. místě za 1. Neuenheim, 2. BSC Berlín, 3. Retting- 
 heim. 
    Přípravky ČZ: 
 Zůšastnili se turnaje na Sídlišti organizovaný TJ ČZ, který vyhrál Písek, 3. ČZ a 5. Fezko. 
 Branky za ČZ dali: P. Mašek 4, Šindelář, L. Duba, M. Duba, a Kochta po 2, Hanzlík, 
 Maránek a Vincík po 1. Přípravky trénovali M. Kochta, Maránek a J. Peleška. 
 Zůčastnila se mezinárodního turnaje o pohár fm. POZUČ. 1. Slavia, 2. Baník Ostrava, 
 3. Bohemians, 4. Sp Písek, 5. Sant Martin /Rakousko/, 6. VS Tábor, 7. SK ČB, 8. ASC 
 Heidelberg /americká základna v NSR/, 9. Čt. Dvory, 10. Reichenthal, 11. ČZ a 12. Fezko. 
 Za ČZ hráli: Věneček M. Duba, Průcha, Peleška, Šindelář, Kochta, Maránek, L. Duba, 
 Lagron, Horský, Vlček a Glazunov. 
 Zúčastnili se turnaje v hale FC VTJ Jitex Písek: 1. SK ČB, 3. místo ČZ. Zde hráli: Z. Křížek,    
 L.Maránek, L. Duba, P. Vlček, D. Kochta, P. Mašek, M. Duba, M. Vincík a Hanzal. 
   Zúčastnila se turnaje v Heidelbergu kde obsadila 2. místo, 1. Ubstadt, 3. Neunheim, 
 4. Pya Lahr /Kanada/, 5. Heidelberg, 6. Wall Dorf /USA/, 7. Pfaffengrund, 8. ASC Studgart.
  
    Stará garda : 
 Vyhrála I. ročník Memoriálu Jaroslava Petříka na němž ceny předávala jeho manželka Jaro- 
 slava Peříková. 1. ČZ, 2. Fezko a 3. Reichenthal. Hráli: Křížek, Brom, Kupčo, Jiří Štrébl, 
 Zoubek, Holman, Skála, St. Trojan, K. Malý, Kural, Věneček, J. Hodánek a ing. Čech. 
 Poslední akcí byla účast v červenci 1993 na turnaji v Katovicích a obsadila 1. místo,   
 2. Katovice, 3. Fezko, 4. Pracejovice, 5. Štěkeň a 6. Střelské Hoštice. Zde hráli: Cibulka, 
 Jiří Štrébl, Kozlík, ing. Čech /57 let/, Panuška, Křížek, M. Hejtmánek, Holman, Kupčo, 
 K. Malý, Želízko a S. Trojan. 
 Za starou gardu jěště nastupovali: Palivec, Chudoba, Běloušek, Humeník, Zeman, Hanzal, 
 Růžička, , Mráz, Jakubík, Průcha, Čoudek, Janda, Březák a Hanzal. 
 
                                                             XXIII. Část 
 
    Nyní jsme zpět u SK Strakonice 1908 v sezoně 2009/2010. K 1. červenci 2009 skončil 
 ve funci předsedy SK pan Michal Káník, ale nadále zůstal majitelem značky SK Strakonice 
 1908. Na jeho místo předsedy klubu nastoupil ing. Josef Horňák a manažérem klubu je 
 Jiří Křiváček. Oba dříve vedli fotbalový oddíl PROTOM Přešťovice. U mužů skončil 
 trenér Pavel Koubek /odešel do Sedlice/, na jeho místo trenéra nastoupil Eduard Kubata, 



 
                                                                         56. 
 
 
 asistent Přemysl Šroub se sekretářem Davidem Fajou, masérem Karlem Vlasem. Po         
 8. kole E. Kubata končí a trenérem je asistent Přemysl Šroub a od 10. kola mužstvo 
 vede Michal Káník, který již od 6. kola dělal druhého asistenta. Od 14. kola je trenérem 
 Přemysl Šroub a asistenta dělá trenér rezervy Karel Sládek. 
 Muži A v divizi skončili na 11. místě s 38 body při skóre 34:44. O branky se podělili: 
 A. Červenka 11, Z. Hanzlík 7, P. Káník 3, T. Hajdušek 3, M. Káník 3, J. Říský 2, V. Zedník, 
 T. Zelenka, S. Legdan, M. Kučera a J. Komárek po 1. V mužstvu dál hráli: A. Roučka, 
 F. Bambule, O. Kotrnoch, V. Hovorka, P. Hovorka, L. Černý, K. Cibulka, J. Skála, P. Rybák, 
 M. Brozman, J. Benedikt, T. Švehla, M. Kešner, D. Hadraba, O. Chalupa, O. Křivanec, 
 J. Mráz, K. Brom, V. Vršecký, J. Vosyka, M. Šíp, P. Kotrba, J. Bače, L. Horejš, M. Sleza 
 a J. Rojík. 
     Do mužstva přišli: z hostování přišel brankář Jakub Kozlík, z Hluboké se vrací Petr 
 Horejš, z Rakouska Petr Hovorka, bývalý hráč Dynama České Budějovice, který přestoupil 
 do Písku stopér Stanisla Legdan, z dorostu Říský, Černý a brankář Čížek, z Klatov se vrací 
 Daniel Hadraba, z Písku na hostování přišel bývalý hráč Třeboně Michal Brozman, z Písku 
 na hostování Aleš Červenka /hostoval v Prachaticích/, z Písku na hostování brankář Marek 
 Kučera, z Dynama Č. Budějovice B František Bambule, z Písku jěště Michal Sleza a ze 
 Sedlice se vrátil Jiří Benedikt, z Rakouska  Alois Roučka kde byl 3 roky. 
    Odešli z mužstva: do Oseka Marek Kešner a Jan Schánělec, po podzimu do Klatov Petr 
 Hovorka, Vladimír Hovorka a Ondřej Kotrnoch, na hostování do Katovic David Horňák, 
 na přestup do Sedlice Zdeněk Svoboda, do Poříčí Petr Cibulka, do Štěkně Jaroslav Mára 
 a Luboš Hanzlík, skončili z Dynama Č. Budějovice Milan Šafránek a Václav Mrkvička 
    V I. kole poháru ČMFS hráli: SK Strakonice 1908 : FK Viktoria Žižkov 0:3 /0:2/. 
 
                                      Konečná tabulka divize A mužů ročníku 2009/2010. 
  
1. Kunice  30 20 7 3 51:14 67 
2. FK Příbram 30 18 6 6 62:32 60 
3. Votice  30 14 7 9 48:29 49 
4. Třeboň  30 12 8 10 46:42 44 
5. Meteor Ph 30 12 7 11 52:45 43 
6. Domažlice 30 13 4 13 47:43 43 
7. Benešov 30 12 7 11 36:38 43 
8. Tábor  30 12 6 12 37:42 42 
9. Doubravka 30 11 7 12 49:51 40 
10. Bohemians B 30 11 6 13 45:43 39 
11. Strakonice 30 11 5 14 34:44 38 
12. Řevnice 30 10 7 13 46:48 37 
13. Dukla Ph B 30 9 8 13 43:54 35 
14. Hořovicko 30 10 5 15 39:52 35 
15. Roudné 30 7 8 15 31:52 29 
16. Tachov  30 6 6 18 37:74 24     
 
    Muži B hráli I. A třídu pod vedením trenéra Karla Sládka /od jara šel k mužům A/ od jara 
 Jiřího Kříže, s masérem Pavlem Samcem a skončili na 8. místě s 32 body při skóre 32:34. 
 O branky se podělili: J. Říský 5, Horejš 3, Hadraba 3, Schánělec 2, Kešner 2, P. Hovorka 2, 
 Jevčák 2, Mráz 2, Hanzlík 2, Brom, V. Zedník, Kotrnoch, Kuneš, M. Šrámek, M. Káník, 
 Rejšek a Kotrba po 1 a jeden gól byl vlastní. 
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 Dorost A starší hrál divizi pod vedením trenéra Martina Červinky, vedoucího mužstva 
 Petra Kohouta a obsadil 5. místo s 42 body při skóre 45:38. O branky se podělili: Vršecký 8, 
 Chalupa 7, Butnaru 4, Kotrba 3, Kovárna 3, Hrach 3, Horejš 2, Mráz 2, Kuneš 2, Rejšek 2, 
 Šíp 2, T. Plavec 2, V. Melka, P. Turek, P. Kohout a J. Pospíchal po 1, jeden gól byl vlastní. 
    Dál v mužstvu jěště hráli: J. Rojík, P. Bálek, J. Brož, J. Báče, K. Hoch, Drnek, Uher, 
 Funda, Tomášek a Linhart. 
     Zúčastnil se zimního turnaje na umělce na Sídlišti a skončil na 3. místě . Turnaj vyhrál 
 Osek. Jěště se zúčastnil halového turnaje v hale v Oseku, kde obsadil 5. místo a vyhrál 
 domácí Osek. 
    Dorost mladší hrál divizi pod vedením trenéra Jaroslava Kylbergera skončil na 3. místě 
 s 53 body při skóre 60:33. O branky se podělili: Nosek 11, Zoubek 10, Kovárna 6, Diviš 6, 
 Šíp 4, Uher 4, Linhart 4, Chvosta  4, Funda 3, Diviš 2, Jiřík, Toman, Plavec, Tomášek, 
 Drnek a Ouška po 1.  Dál v mužstvu nastupovali: Dvořák, Tomášek, Brabec, Jarolím, 
 P. Wágner, I. Pinke, Nejedlý, Dohonyi a Richter. 
    Zúčastnil se turnaje v hale v Třeboni a skončíl na 3. místě a vyhrálo Dynamo České 
 Budějovice. 
    Žáci A hráli KP pod vedením trenéra Radka Pintíře a skončili na 4. místě s 51 body 
 při skóre 59:26. O branky se podělili: V. Bálek 18, L. Richter 16, J. Beneš 7, V. Dohonyi 6, 
 R. Náhlík 3, J. Ouška 2, Vávra 2, R. Kočí, M. Tušer, T. Vlk, J. Šturma a Květoň po 1. 
     V mužstvu ještě hráli: D. Roubín, D. Spišský, A. Nejedlý, F. Hromek, L. Bálek, Vachta,  
 P. Kovalčík, M. Boukalík, J. Šuslík,  Váchal, Houska, Marek, Dumský, Holý, D. Náhlík, 
 Vít, J. Hradecký, Hlavín, Požárek a Miklas. 
    Na halovém turnaji Ekonimických služeb obsadili 2. za Volyní. 
 Do okresního výběru ročník 1997 byli nominováni: Vávra, Nárovec, Šteflíček, Požárek 
 a Holý. 
 Pro ročník 1998 nominováni: Houska, Miklas, Váchal, Hlavín a Hálek. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením trenéra Michala Boukalíka, asistenta Daniela Zušťáka 
 skončili na 5. místě s 50 body při skóre 64:37. Vyhrálo SKP Č. Budějovice. O branky se 
 podělili: V. Houska, J. Šteflíček, J. Miklas, J. Tůma, P. Nárovec, Požárek, A. Hlavín, Hálek, 
 Váchal a Beran. Dál v mužstvu hráli: T. Holý, L. Vachta, D. Stögerová, D. Zušťák, L. Kočí, 
 P. Nárovec, L. Vávra, D. Keclík, L. Linhart, J. Kolesa, D. Gondek, J. Zádamský, Koudelka, 
 Švec, V. Harenčák a P. Tůma. 
    Zúčastnili s turnaje na Loko Č. Budějovice „ AVIA Cup „ a obsadili  6. místo, vyhrálo 
 Dynamo České Budějovice. 
    Na turnaji v hale v Českých Budějovicích obsadili 5. místo, vyhrála Doubravka. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Daniela Zušťáka, asistenta P. Nejedlého 
 skončili na 5. místě s 34 body při skóre 81:54, soutěž vyhráli Vodňany. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením J, Voseckého a P. Nejedlého a skončili na    
 5. místě s 30 body při skóre 65:46, vyhráli Prachatice. 
     Přípravky hráli OP pod vedením trenérů přípravky starší A Rudolf Němec, starší B David 
 Faja a Jindřich Holín, mladší A David Faja a mladší B Martin Virostek. 
 Konečné pořadí starší:  1. SK 1908 A st. 20 /17 – 1 – 2/ 151:13  52 bodů                               
                                       7. SK 1908 B st. 20 /9 – 4 – 7/    54:35   31 bodů 
 Konečné pořadí mladší:1. SK 1908 A ml.16 /15 – 0 – 1/ 222:18  45 bodů                            
                                       7. SK 1908 B ml.16 /3 – 1 – 12/ 36:157  10 bodů 
 V přípravkách hráli: Petráš, Kinkor, Koudelka, Petráň, Rejšek, Tůma, Zelinka, Mošovský, 
 Šimek, Houdek Švec, Holín, Šebesta, Sládek, Faja, Velek, Šín, Kouba, Červenka, Široký, 
 Rod, Dub, Beneš, Šťastný, Malý, Hofman, Káník, Kočí, Bečvář, Svatoš, Linhart, Roučka, 
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 Homza a Zeman. 
    Mladší přípravka ročník 2001 se zúčastnila halového turnaje ve Čkyni, který vyhráli 
 Malenice 2. místo SK 1908 a 7. místo SK 1908 . V hale v Třeboni  v ročnících 1999 jsme 
 obsadili 4. místo. Mladší přípravka v hale v Českých Budějovicích obsadila 8. místo . 
 Dne 6. února 2010 v hale STARZu ve Strakonicích, který vyhráli Malenice obsadila 
 7. místo starší přípravka SK 1908 a 5. místo SK 1908 B st. 
 Přípravka ročník 2002 v hale v Českých Budějovicích obsadila 6. místo, vyhrála Loko 
 České Budějovice. 
     U staré gardy chytal v turnaji Ekonomických služeb za Noimak ing. Arch. I. Čech ve 
 svých 74 letech. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 12. července 2009 ve věku 65 let Josef Beníšek rodák z Lázní Kynžvart, brankář ČZ 
 Strakonice, na vojně v Prachaticích. Kapitán hokejového mužstva rivalů  Beníškovci- 
– Ryplovci. Vedoucí sportovní haly STRARZu. 
 Dne 5. října 2009 zemřel ve věku 76 let dlouholetý předseda oddílu TJ Fezko /1968-1992/ 
 bývalý technický náměstek Fezka n. p. pan Milan Buchal st. 
 Dne 5. prosince 2009 ve věku 75 let funkcionář a vedoucí mužstva Fezka Karel Sýkora. 
 Dne 2. ledna 2010 ve věku 82 let člen SK a funkcionář kopané Fezka Jiří Řehák. 
 Dne 30. dubna 2010 ve věku 56 let bývalý hráč a trenér dětí ČZ Strakonice Josef Hosbauer. 
 Dne 14. května 2010 ve věku 51 let bývalý brankář ČZ, trenér mládeže a správce stadionu 
 na Křemelce po rodině Vaňků a otec dvou fotbalistů Zdeňka a Tomáše pan Zdeněk Svoboda. 
 Dne 7. května ve věku 65 let bývalý fotbalista Fezka Strakonice Václav Founě. 
 
    Jsme u sezony 2010/2011, kdy majitelem klubu je stále Michal Káník, předsedou je 
 ing. Josef Horňák, místopředsedou Jiří Křiváček, sportovním ředitelem Luděk Cimrhanzl 
 a sekretářem David Faja. Muži A hrají divizi pod vedením trenérů Přemysla Šrouba a Karla 
 Sládka, asistenta Michala Káníka. Od 6. kola mužstvo přebral František Barát /naposledy 
 byl v FK Příbram/ s asistentem Karlem Sládkem, vedoucím mužstva Davidem Fajou, 
 masérem Martinem Šoborem. Mužstvo skončilo na 3. místě s  55 body při skóre 53:37. 
    O branky se podělili: M. Glazunov 13, M. Vozábal 7, V. Mrkvička 7, J. Peroutka 5, 
 V. Holan 3, L. Horejš, 2, J. Šimánek 2, P. Kotrba 2, J. Říský 2, J. Novák, P. Listopad, 
 F. Bambule, J. Křiváček, P. Káník, M. Endl, K. Cibulka a J. Benedikt po 1, dva góly 
 byly vlastní.. 
    V mužstvu dál hráli: S. Legdan, M. Kučera, Jarorslav Rojík, Jan Rojík, J. Šácha, J. Barda, 
 P. Rybák, T. Švehla, O. Chalupa, R. Košík, O. Křivanec, V. Uher a Tomášek. 
    Do mužtva přišli: na hostování ze Sousedovic Milan Glazunov, z B mužů P. Kotrba, 
 Jaroslav Rojík na hostování z Viktorie Plzeň, Jakub Barda z Milevska, Martin Vozábal 
 z Dynama České Budějovice, ze Zlína Jan Novák a Josef Šácha, ze Sezimova Ústí Marek 
 Endl, ze Steyru Václav Mrkvička, Radim Košík z Prachatice, z Písku Tomáš Švehla, 
 z Dynama Josef Šimánek, Jiří Peroutka a František Bambule, z Písku Patrik Káník. 
    Odešli z mužstva: A. Červenka, do Katovic A. Roučka, B. Mára a T. Hajdušek, do Vodňan 
 P. Hovorka, do Písku se vrací M. Kučera, do Bohemians Prah odešel tréner František 
 Barák, po sezoně skončili M. Endl a V. Mrkvička. 
    Muži B hráli I.A třídu pod vedením trenéra Stanislava Blažka /po podzimu skonči/, 
 asistenta Jiřího Kříže, od jara trenéra Patrika Káníka skončili na 9. místě s 34 body při
 skóre 48:41. O branky se podělili: Chalupa 7, Říský 6, Kotrba 4, Křiváček 4, Košík 3, 
 Kotrnoch 3, P. Cibulka 3, Uher 3, Novák 2, Funda 2, Černý, Jevčák, K. Cibulka, Frk,   
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                           Konečná tabulka divize mužů A ročníku 2010/2011.   
 
1. Domažlice  30 20 6 4 66:37 66 
2. Votice   30 18 5 7 59:32 59 
3. Strakonice 1908 30 17 4 9 53:37 55 
4. Benešov  30 15 8 7 52:39 53 
5. Motorlet Praha 30 15 6 9 57:42 51 
6. Bohemians 1905 B 30 13 6 11 49:43 45 
7. Hořovicko  30 13 6 11 47:55 45 
8. Tábor   30 12 7 11 32:33 43 
9. Sezimovo Ústí B 30 12 4 14 48:51 40 
10. Koloveč  30 11 7 12 54:45 40 
11. Příbram B  30 10  6 14 44:49 36 
12. Litol   30 10 5 15 46:61 35 
13. Doubravka  30 9 7 14 34:42 34 
14. Vlašim B  30 9 7 14 63:65 34 
15. Třeboň   30 8 5 17 30:50 29 
16. FC Zličín  30 2 3 25 27:80 9 
 
 
 Šimánek, Koubek, Listopad, Kuneš, Benedikt a Linhart po 1, jeden gól byl vlastní.           
    Dál v mužstvu ještě hráli: Jan Rojík, Šimek, T. Švehla, P. Rybák, Sokol, Butnaru, Vršecký, 
 Křivanec, Mára, Uher, Horňák, Rejšek, Plavec, Pospíchal, P. Káník, Hrach, Funda, 
 Legdan, Peroutka, Tomášek, Párčí, Kovanda a Novák. 
    V Písku sehráli přátelák: SK Strakonice 1908 B : AEL Limasol U-19 /reserva Kypru 3:1 
 /2:0/, Křiváček 2, Říský – Sergias. 
    Dorost A starší hrál divizi pod vedením Jaroslava Kylbergera, Daniela Myslíka, vedoucího 
 mužstva Miroslava Průchy, od jara byl trenérem Jan Buchtele a mužstvo skončilo na 10. 
 místě s 27 body při skóre 37:58. O branky se podělili: Plavec 6, Hrach 5, Uher 6, Kovárna 3, 
 Diviš 3, Pospíchal 2, Šíp 2, Nosek 2, Frk 2, Funda, Tomášek, Linhart, Chvosta, Květoň 
 a Hoch po 1. 
    Dál v mužstvu hráli: Rojík, Zoubek, Pintíř, Diviš Drnek, Holzknecht, Dvořák, Butnaru, 
 Toman, Wágner, Tušer, Reisner, Jarolím, Klas a Staněk. 
  V zimním turnaji „Dudák Cup „ na umělce na Sídlišti skončili na 3. místě. 
        Dorost mladší hrál divizi pod vedením trenéra Martina Červinky, asistenta Jana Koubka, 
 vedoucího mužstva Miroslava Průchy, od jara trénoval Jindřich Dejmal.Mužstvo skončilo 
 na 9. místě s 28 body při skóre 40:72. O branky se podělili: Diviš 9, Ouška 8, Tušer 5, 
 Nosek 5, Květoň 4, Dohonyi 2, Toman 2,Staněk 2, Chvosta 2 a Jarolím 1. 
     V mužstvu dál hráli: Wagner, Kocanda, Nejedlý, Pintíř, Dvořák, Reisner, Kovář, Hájek, 
 Benedikt, Klas, Beneš, Kočí, Vlk, Spišský, Kovalčík, Funda, Tomášek, Frk, Butnaru, Uher, 
 Kovárna, Drnek, Linhart, Pospíchal, Plavec a Hrach. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením trenéra Radka Pintíře a skončili na 1. místě s 69 body 
 při skóre 67:14. Góly dávali: Šteflíček, Bálek, R.Kočí, Beneš, Tušer, Květoň, Šálek, Houska, 
 Dumský, P. Tůma, Reisner, Boukalík, Nárovec, Šebesta, Kocanda a Spišský. Dál v mužstvu 
 hráli: Vlk, Kahui, Kovalčík, Holý, Pluskal, Jarolím, Chvosta, Kovář, Dohonyi, Benedikt, 
 Nejedlý, Wagner, Ouška, Diviš, Mošovský,Švec, Linhart, Suchý, J. Tůma, L. Kočí, Miklas, 
 Požárek, Vávra, Hálek a Beran. 



 
                                                                 60. 
 

 
 
 Žáci A mladší hráli KP pod vedením trenérů Daniela Zušťáka, Michala Boukalíka, 
 Jinřicha Dejmala a skončili na 8. místě s 37 body při skóre 38:55. O branky se podělili: 
 Šebesta 10, L. Kočí 7, Koudelka 4, Švec 3, Váchal 2. P. Tůma 2, Kagui 2, Červenka, 
 Hálek, Houska, Němec, Suchý, Postl, Koubek a Hlavín po 1. 
    Dál v mužstvu hráli:Brož, Mošovský, Pluskal, Kostka, Suchý, Koutský, Linhart, Malý, 
 Káník, Hlavín, Váchal, Miklas, Říha, Zloch, Petráň, Šimek, Hájek, Beran, Němec, Strnad, 
 Virostek, Rejšek, Hofmann, Bláha a Sejrek. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu a skončili na 7. místě s 31 body při skore 53:53. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu a skončili na 10. místě s 16 body při skóre 33:86. 
 Přípravky A starší a mladší hráli KP pod vedením trenérů: u starších Josef Marc a Jan Horák, 
 u mladších. Martin Virostek, Karel  Malý ml. a J. Zíka. Starší obsadili 10. místo s 21 body 
 při skóre 24:42 a u mladších se u KP tabulka nedělá. 
    Přípravky B hráli OP pod vedením trenérů  Václav Mařík a Jindřich Holín. Skončili starší 
 na 1. místě s 50 body při skóre 124:12 a mladší 4. místo s 27 body při skóre  71:61. 
 Na turnaji mladších přípravek v hale ve Strakonicích 4. 11. 2011 skončili za 1. Blatnou,    
 2. SK 1908 A, 6. SK 1908 B. 
 Na turnaji mladších přípravek v hale ve Strakonicích 20. 2. 2011 skončili na 2. místě za 
 Bavorovem. 
    V přípravkách hráli: Holín, Rejšek, Faja, Virostek, Červenka, Vaněček, Zeman, Kynkor, 
 Sládek, Petráň, Keyzlar, Vaněček, Bambásek, Doležal, Macht, Suchý, P. Pešek, Jáchym, 
 Houška, Šimák, Přib, Hrašný, T. Pešek, Šulc, Hájek, Špatný, Němec, Štěpán, Hůda, Malý, 
 Kouba, Čumpelík, Straka, Lysenko, Štěch, R. Lejsek, , J. Velek, T. Kouba a Červený. 
    Staré gardy : 
 U příležitosti 50 let TJ Sokol OSEK sehráno exibiční utkání: součastní  hráči TJ Osek: 
   : SK Strakonice 1908 /hrající ČFL v sezoně 1994/1995/ 2:5 /0:3/, T. Herzig 2 /oba 11/ -
 Chvosta 2, B. Mára, Vašek a Blažek, trenéři Josef Chaluš a Václav Růžička     
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 Dne 26. září 2010 bylo sehráno utkání starých gard  FEZKO : ČZ 2:2 /1:1/, Pech, Slabý - 
 Blažek, M. Káník  rozhodčí: J. Stiegler, M. Průcha a L. Řezníček 
 FEZKO: Míšo, Vácha, Slabý, Mára, Košťál, J. Mráz řed., J . Mráz, K. Solus, Pech, J. Jiran, 
                Hagaš, J. Surženko, P. Mrkvička  a J. Jariabka. Trenér: J. Zušťák st.      
 ČZ: Dudek, S. Blažek, Kural, Mil. Káník, Mich. Káník, Cimrhanzl, Hrnčíř, Humeník,      
        Němeček, Křišťan, Mikeš, L. Běloušek a J. Malkus, trenéři: Václav Palivec st. a ml.   
 Opustili naše řady: 
 Dne 17. září 2010 ve věku 65 let funkcionář a obsluha rozhlasu SK 1908 Emanuel Brabec. 
 Dne 10. ledna 2011 ve věku 85 let člen SK 1908 a otec fotbalistů  Jaroslava, Václava a 
 Milana  pan Jaroslav Kostka st. 
 Dne 12. března 2011 ve věku 71 let fotbalista a hokejbalista ČZ. Trénoval hokejbalisty 
 dorostence, které dovedl až k titulu mistrů republiky, pan František Mašek. 
 
 
     Následuje sezona 2011/2012, majitelem klubu je stále Michal Káník a předsedou 
 Ing. Josef Horňák. Mužstvo mužů hrálo divizi pod vedením trenéra Jindřicha Dejmala, 
 od jara pak Zdeňka Procházky z Dynama České Budějovice, asistenty Pavlem Koubkem 
 a hrajícím Martinem Leštinou, vedoucím mužstva Davidem Fajou, masérem Martinem 
 Šoborem a skončili na 2. místě s 63 body při skóre 57:23. O branky se podělili: František 
 Němec 8, Filip Rein 6, Michal Repa 5, Patrik Káník 4, Jakub Řezníček 4, Milan Glazunov 3, 
 Jose Ferreiro  da Silva Sandro 3, Luboš Pecka 2, František Bambule 2, Michal Petráň 2, 
 Václav Janů 2, Jiří Benedikt 2, Karel Sláma 2, Fernando Tobias Hudson 2, Jan Halama, 
 Martin Leština, Libor Horejš, David Hájek, Marek Hovorka, Pavel Novák, Ondřej Sajtl, 
 Filip Rýdel, Rudolf Otepka po 1 a jeden gól byl vlastní. 
    Dál v mužstvu hráli: Aleš Dvořák, Jaroslav Rojík, Radim Koutný, Zdeněk Křížek, Božidar 
 Jelovac, Jiří Benedikt, Lukáš Holub, Zdeněk Liška, Zdeněk Hájek, Jan Riegel, Bronislav 
 Simič, Miloš Vujmilovič, Josef Šimánek, Miloš Brezinsky, Luboš Pecka, Jaroslav Kovárna, 
 Michal Koutný, Adam Cihlář, Daniel Vaněk, Marek Chvosta, Martin Jasanský, Martin 
 Slavík, Michal Tomášek, Patrik Dvořák, Zdeněk Linhart, Jakub Holý a Vladimír Uher. 
    Do mužstva přišli z Dynama České Budějovice Karel Sláma, Filip Rein, Božidar Jelovac, 
 Martin Leština, Michal Repa, Václav Janů, Zdeněk Křížek, Michal Petráň, František                  
 Němec, Michal Koutný, Jakub Holý /byl v Chlunčanech/, Jan Riegel,  a Tomáš Chaloupka, 
 z Prachatic Luboš Pecka, z dorostu přišli Jaroslav Kovárna, Tomáš Plavec a Vladimír Uher, 
 ze Srbska Miloš Vujmilovič, z Píslu Lukáš Holub a Filip Slavík z Milevska.   
     Skončili v mužstvu: z Dynama České Budějovice Martin Vozábal a  Jiří Peroutka, do 
 Písku po podzimu odešel Jiří Benedikt. 
    V květnu roku 2012 koupil mužstvo jako farmu Dynama České Budějovice pan Dvořák 
 z Hluboké nad Vltavou. 
     Dorost starší hrál KP pod vedením trenéra Karla Sládka a skončil na 2. místě s 70 body 
 při skóre 108:30 za 1. Roudné ze 73 body. O branky se podělili: Uher 30, Plavec 19,       
 Diviš 13, Linhart 9, Chvosta 8, Jarolím 6, Zoubek 6, Nosek 6, Ouška 4, Kočí 3, Tomášek 2, 
 Mašek a Dvořák po 1. 
    Vtéto sezoně skončila soutěž divize dorostu. 
    Dorost mladší hrál KP pod vedením Radka Pintíře a skončil na 9. místě se 44 body při 
 skóre 58:47. 
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                                      Konečná tabulka divize mužů A po sezoně  2011/2012. 
 
1. Horní Měcholupy 30 19 8 3 70.28 65 
2. Strakonice 1908 30 19 6 5 57:23 63 
3. Benešov  30 19 4 7 52.30 61 
4. Votice   30 16 2 12 59:51 50 
5. Hořovicko  30 14 7 9 41:31 49 
6. Slavia Praha B 30 13 10 7 65:40 49 
7. FK Táborsko  30 11 9 10 40:42 42 
8. Štěchovice  30 11 5 14 42:54 38 
9. Rokycany  30 11 3 16 48:51 36 
10. Čížová   30 9 8 13 29:53 35 
11. Tachov   30 9 8 13 40:51 35 
12. Dukla Praha B  30 10 4 16 55:55 34 
13. Milevsko  30 10 4 16 25:44 34 
14. Český Krumlov 30 8 6 16 29:59 30 
15. Koloveč  30 8 6 16 43:48 30 
16. Bohemians 1905 B 30 5 6 19 32:67 21  
         
      O branky se podělili hráči: Kovář, Dohonyi, Ouška, Kovalčík, Kocanda, 
 Boukalík, Kočí, Roubín, Náhlík, Požárek,  Sadlak a Nejedlý. 
     Žáci A starší hráli KP pod vedením Radka Pintíře a skončili na 9. místě s 35 body při 
 skóre 55:90. Branky dávali : Šteflíček, J. Tůma, P. Nárovec, Mošovský, Beran, M. Požárek, 
  P. Tůma, T. Holý, O. Kagui, Marienka, Vávra, O. Sadlak a Zušťák. 
     Dál v mužstvu hráli: M. Janáček, J. Kocanda, Linhart, J. Hálek, Pikl, Holín, Koudelka, 
 Říha, Vajdečka, Janáček, Chvosta, Hájek, Peráň a Bernas. 
     Na halovém turnaji OFS  v hale STARZu  u nás obsadili z 12 mužstev 2. místo za 
 Vodňany. 
     V květnu 2012 se zůčastnili turnaje v v Německu  „ISAR CUP“ kde ve skupině obsadili 
 2. místo po výsledcích:  - FC Hörbranz  /Rakousko/ 1:3, - SG Diperz /Německo/  0:1, 
 -TSV Aielhausen 7:2, - Mosburg /Německo/ 1:0. O 3 místo SK 1908 A: Čáslav 0:1. 
 Na turnaji hráli: Jakub Kocanda, Michal Požárek, Tomáš Holý, Jan Tůma, Petr Nárovec, 
 Olexandr Kagui, Ondřej Sadlak, Jakub Hálek, Tomáš Beran, Lukáš Vávra, Pavel Tůma 
 a Martin Janáček. 
     Žáci A mladší hráli KP pod vedením trenéra Michala Boukalíka skončili na 10. místě 
 s 26 body při skóre 39:110. O branky se podělili: Petráň 6, Mošovský 5, Chvosta 5, 
 Hájek 5, Vajdečka 4, Virostek 2, Holý 2, Holín 2, Janáček 2, Rejšek 2, Jelínek, Pikl a Tůma 
 po 1 a jeden gól vlastní. 
    Dál v mužstvu hráli: Miroslav Říha, Stanislav Koudelka a Strnad. 
    Zúčastnili se turnaje na Lokomotivě České Budějovice „ Pětková liga „, kde obsadili 
7. místo vyhrálo Dynamo České Budějovice. 
 Zúčastnili se turnaje mladších žáků v Německu „ISAR CUP/ v Magdeburgu v květnu 2012. 
 a skončili na 10. místě. 
 Výsledky: - DJK Bad Hornburk  /Německo/  0:1 gól z penalty, - NSG Münchensdorf 
 /Rakousko/ 0:1 gól z penalty, - SC Landshutberg /Německo/ 1:3, - ESO Vidorine Nice 
 /Francie/ 1:3,  o 9. místo SK 1908 : TSV Gersthofen 1:2. 
  Na turnaji hráli: Adam Mošovský, Stanislav Koudelka, Dominik Petráň, David Pikl, 
 Miroslav Říha, Martin Virostek, Jan Jelínek, Richard Chvosta, Vít Rejšek, Petr Hájek, 
 Ondřej Holín, Jan Zelenka a Radek Sejrek. 
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     Žáci B starší měli hrát I. A třídu, ale hráli pouze MANE Okresní přebor  a hrálo se to 
 s hráči mladšími z KP. Skončili na 1. místě s 48 body při skóre 67:8. 
     Přípravky hráli KP pod vedením trenérů u starších: Václav Mařík, David Faja, Josef 
 Marc  a Jakub Horák, u mladších: M. Virostek, K. Malý ml. A J. Zíka.. Starší skončili na  
 1.místě s 66 body při skóre 460:111. U mladších přípravek se tabulka nedělá. 
      U přípravek  hráli: Zdeněk Vojtíšek, Vojtěch Braťka, Petr Lukeš, Martin Červený, Jan 
 Zelenka, Ondřej Šimek, Jakub Faja, David Kuna, Václav Kynkor, Přemek Sládek, Jaroslav 
  Kouba, Ondřej Vaněček, David Zemen, Adam Boška, Daniel Suchý, Michal Uhlík, Ondřej 
 Rod, Michal Němec, Tomáš Žofka, David Mareš, Jan Chrášťanský, Jaroslav Červenka, 
 Tomáš Kouba, Velek, Šalát, Koubek,  Jan Houška, Michal Čumpelík a Štěpán Přib. 
    Starší přípravka se zúčastnila mezinárodního turnaje v italské Rimini 22.-28. června 
 2012. kde již hrála pod hlavičkou Junioru Strakonice kategorie U11: - Don Orione /Itálie/ 
 10:0, -POL Junior Coriano /Itálie/ 9:0, - ZTE Landorhegeyi 1-Zalargerszeg /Maďarsko/         
 9:0, - POL Junior Poliano 5:1, C West – Metallo Sport /Francie/ 1:2, - ZTE Landorhegeyi 2 - 
 -Zalargerszeg 2:4. 
    Na turnaji 7. ročníků „E.ON Junior Cup“ v září 2011 jsme skončili na 9. místě. Vyhrála 
 Sparta když ve finále porazila Slavii 4:1. 
    Na halovém turnaji v Třeboni v únoru 2012 skončily na 3. místě, 1. bylo Sezimovo Ústí.. 
    Na halovém turnaj ve Strakonicích v únoru 2012 jsme obsadili 4. místo, vyhráli Vodňany. 
    Na E.ON  Junior Cupu , v dubnu 2012 v Milevsku 10 letých jsme vyhráli skupinu a ve 
 finále jsme prohráli s Milevskem 5:16 a skončili na 2. místě. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 24. července 2011 zemřel ve věku 60 let člen výboru, vedoucí mužstev mužů i mladěže 
 ČZ Antonín Javorský. 
 Dne 20. prosince 2011 zemřel ve věku 62 let hráč ČZ Petr Blažek. 
 Dne 24. prosince zemřel ve věku 70 let hráč ČZ později Oseka Karel Řezanka. 
 Dne 2. února 2012 zemřel ve věku 86 let, hráč Fezka kopané, hokeje, ragby také hokejový 
 rozhodčí a dopisovatel do novin pan František Vavruška. 
 Dne 15. června 2012 zemřel ve věku 60 let hráč ČZ, fotbalový rozhodčí a předseda 
 SK Strakonice 1908 Miroslav Průcha st. 
 
 
      Sezona 2012/2013 ve které mužstvo postoupilo do ČFL a majitelem klubu je stále pan 
 Michal Káník. Muži hrají jako rezerva Dynama České Budějovice pod vedením trenéra 
 Martina Vozábala, asistenta Pavola Švantnera, vedoucího mužstva Davida Faji a od 6. kola 
 /předehrávaného 17. kola/ mužstvo vedl trenér Jiří Lerch s asistentem Petrem Skálou a 
 hrajícím asistentem Rudolfem Otepkou. Mužstvo skončilo na 15 místě se 40 body při skóre 
 38:48. O branky se podělili: Zdeněk Linhart 6, F.rantišek Němec 4, Tobias Fernando Hudson 
 3, Jakub Řezníček 3, Pavel Novák 2, Michal Rakovan 2, Michal Petráň 2, Rudolf Otepka 2, 
 Emil Zeba 2, Petr Benát 2, Roman, Lengyel, Michal Repa, Filip Rýdel, Michal Klesa, 
 Jaroslav Machovec, Petr Javorek, Jaroslav Černý a Ivo Táborský po 1. 
    Dál v mužstvu hráli: Zdeněk Křížek, Jan Riegel, Lukáš Holub, Aleš Dvořák, Ondřej Saitl, 
 Adam Cihlář, David Radouch, Václav Čadek, Jakub Kabele, Jiří Novotný, Daniel Vaněk, 
 Jaroslav Rojík, Jindřich Vokatý, Patrik Dvořák, Daniel Malý, Jakub Hronec, Martin Slavík, 
 Rostislav Bakala, Aleš Hanzlík, Jan Halama, Miroslav Markovič, Marko Dusak, Václav 
 Ježdík, Karel Sláma, Roman Wermke, Hroxr Mkoyan, Jiří Funda, José Feriero da Silva 
 Sandro, Jakub Hora, Ondřej Polanský a Edgar Malagyan. 
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                                              Konečná tabulka ČFL ročníku 2012/20123 
 
1. Loko Vltavín     34 21 8 5 59:37 71 
2. Kolín   34 18 12 4 63:38 66 
3. Kunice   34 19 5 10 63:46 62 
4. Domažlice  34 18 5 11 81:52 59 
5. Roudnice n/L  34 17 7 10 69:50 58 
6. Sparta Praha B 34 16 8 10 60:35 56 
7. Chrudim  34 15 7 12 58:43 52 
8. Chomutov  34 13 11 10 59:45 50 
9. Zápy   34 13 10 11 41:36 49 
10. Česká Lípa  34 13 9 12 58:52 48 
11. Převýšov  34 12 11 11 43:38 47 
12. Karlovy Vary  34 11 9 14 53:59 42 
13. Horní Měcholupy 34 12 5 17 48:61 41 
14. Králův Dvůr  34 11 7 16 54:62 40 
15. Strakonice 1908 34 11 7 16 38:48 40 
16. Kladno   34 11 5 18 42:51 38 
17. Písek   34 5 9 20 36:65 24 
18. Hlavice  34 2 1 31 27:134  7 
 
    Dorost starší hrál jako všechny mládežnická mužstva od roku 2010 pod městem jako FK 
 Junior Strakonice a hrál KP pod vedením trenéra Karla Sladka a skončil na 4. místě s 53 
 body při skóre 80:52. O branky se podělili: Diviš 27, Chvosta 19, Ouška 8, Jarolím 6, 
 Dvořák 4, Kovalčík 3, Dohonyi 2, Vlk 2, Kočí 2, Pavlovič 2, Sadlak 2, Náhlík, Požárek a 
 Kovář po 1. 
    Dál v mužstvu hráli: Klas, Nejedlý,Máška, P. Tůma, Bračok, Provazník, Linhart, Bouka- 
 lík, Křivanec, Návrátil a Hronský 
    Dorost mladší hrál KP pod vedením trenéra Patrika Káníka a skončil na 4. místě s 60 body 
 při skóre 104:50. O branky se podělili: Požárek 35, Vlk 14, Boukalík 12, Kočí 7, Kovalčík 7, 
 Náhlík 5. Máška 5, Uhlík 4, Zušťák 3, Nárovec 2, J. Tůma 2, Soutor, Provazník, Kagui, 
 Linhart, Sládek, Sadlak a Rod po 1, jeden gól byl vlastní. 
    Dál v mužstvu hráli: Holý, P. Tůma, Kocanda, Hálek, Bernas a Kostka. 
    Žáci A Junior hráli KP pod vedením trenérů, Radka Pintíře Michala Boukalíka a skončili 
 na 8. místě s 37 body při skóre 54:56. V mužstvu hráli: Martin Janáček, Lukáš Linhart, 
 Jakub Hálek, David Pikl, Lukáš Kočí, Miroslav Říha, Olexandr Kagui, Pavel Tůma, 
 Rejšek, Tomáš Beran, Daniel Marcinko, Jan Bernas, Daniel Boška, Dominik Petráň, Adam 
 Mošovský, Ondřej Sadlak, Chvosta, Hájek, Červený, Šimek, Provazník Kuna, Hričko, 
 Holín, Sládek, Sejrek, Zelenka, Chrášťanský, Kostka a Bálek. 
    Zúčastnili se 5. ročníku „Kočí Cup 2012 /ročníky 2001/ v Písku, který vyhrála Slavia 
 Praha. O 9. místo jsme prohráli s FK Baník Ostrava 5:0 a skončili jsme na 10. místě. 
 O pohár OFS Strakonice v hale STARZu hráli ve finále Junior A : Junior B 2:1. Sestavy: 
 Junior Strakonice A: Martin Janáček, Přemysl Sládek, Ondřej Vaněček, Pavel Tůma, 
 Ondřej Sadlak, Richard Chvosta, David Pikl a Ondřej Holín. 
 Junior Strakonice B: Radek Lejsek, Ondřej Šimek, Vojtěch Braťka, Jakub Málek, Olexandr 
 Kagui, Dominik Petráň, Petr Hájek, Matěj Kostka a Adam Mošovský. 
    Žáci B Junioru hráli I. A třídu pod vedením trenéra Michala Boukalíka a skončili na   
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 6. místě s 25 body při skóre 44:64. V mužstvu hráli: Petr Povazník, Lukáš Linhart,  
 Martin Virostek, David Pikl, Vít Rejšek, Radek Lejsek, David Kuna, Pavel Tůma, Tomáš 
 Beran, Richard Chvosta, Jan Bernas, Daniel Boška, Dominik Petráň, Adam Mošovský, 
 Petr Hájek a Diminik Suchý. 
     Přípravka starší hrála KP pod vedením trenérů Karla Malého a Vladimíra Zíky a skončila 
           na 7. místě s 36 body při skóre 171:230. V mužstvu hráli: Petr Lukeš, 
 Karel Malý, Sebastián Novák, Roman Novák, David Doležal, Šimon Hůda, Lukáš Šimák 
 a Šimon Přib. 
    Na memoriálu Františka Straky v prosinci 2012 v Českých Budějovicích , který vyhrálo 
 Dynamo České Budějovice obsadil Junior 3. místo. 
    Na turnaji OFS v hale ve Strakonicích skončila na 2. místě za Blatnou 
    V přípravce mladší hrající KP vedené trenéry Martinem Virostkem a Ladislavem Hájkem 
 hráli : Matěj Halama, Maxmilián Macht, Martin Hrašný, Ondřej Bambásek, Jan Janáček, 
 Matouš Virostek, Vít Novotný, Petr Lagron, Daniel Vlasák, Jan Voják, Vlastimil Hájek, Jiří 
 Tomášek, Michal Čumpelík, Lukáš Velek, Marek Šambazov, Jan Slivoně, Patrik Fürbach, 
 Jakub Straka, Michal Ředina, Petr Lukeš,Karel Malý, Sebastián Novák, Roman Novák, 
 David Doležal, Šimon Hůda, Lukáš Šimák a Šimon Přib. 
 
  Naše řady opustili: 
 Dne 12. července 2012 zemřel bývalý brankář ČZ Strakonice a člen výboru SK Strakonice 
 1908 ing. architekt Ivan Čech. 
 Dne 4. července 2012 zemřel ve věku 77 let nestor katovické kopané Václav Lhoták. 
 Dne 21. července 2012 zemřel ve věku 65 let bývalý hráč Fezka Vít Zušťák. 
 
 
    V ročníku 2013/2014 jsme hráli ČFL stále jako farma Dynama České Budějovice pod 
 vedením trenéra, bývalého hráče Dynama Jiřího Lercha, hrajícího asistenta Rudolfa Otepky, 
 od 6. kola mužstvo převzal trenér Pavel Malura a od 15. kola Martin Vozábal s Jiřím 
 Lerchem. Mužstvo skončilo na posledním 18. místě s 15 body při skóre 31:90 a tím skončil 
 fotbal pod hlavičkou SK Strakonice 1908. Protože Dynamo svojí farmu už do soutěže 
 nepřihlásilo. Na vstřelených gólech se podíleli: Roman Wermke 5, David Radouch 4, 
 František Němec 3, Martin Held 3, Rostislav Chmelo 3, Jindřich Kadula 2, Radim Staněk 2 
 Aziz Ibragimovič 2, Michal Petráň, Zdeněk Linhart, Jaroslav Machovec, Daniel Lerch,   
 Jiří Novotný a Jiří Havelka po 1. 
    V mužstvu dál nastupovali hráči: Martin Schertler, Václav Čadek, Aleš Dvořák, Martin 
 Slavík, Daniel Vaněk, Rudolf Otepka, Jenne, Viták, Michal Rakovan, Pavel |Novák, David 
 Tomášek, Jiří Funda, Kamil Hajdušek, Martin Hurka, Zdeněk Křížek, Rostislav Chmelo, 
 Lukáš Coufal, Martin Hála, Filip Rýdel, Vladimír Dobal, Jaroslav Rojík, Michal Daněk, 
 Aleš Hanzlík, Václav Ježdík, Ivo Horák, Michal Bárta, Marek Hovorka, Petr Benát, Jakub 
 Held, Martin Tušer, Poliaček, Jan Hála, Michal Klesa, Martin Vyskočil, Havel, Pavelec, 
 Daniel Malý a F. Vaněk. 
    Dorost starší Junioru hrál KP pod vedením trenéra Karla Sládka a skončil na 4. místě 
 s 64 body při skóre 91:41. O branky se podělili: Tomáš Vlk 17, Jiří Máška14, Václav 
 Dohonyi 13, Daniel Roubín 10, Jaroslav Ouška 9, Roman Kočí 6, Michal Požárek 5, 
 Filip Frček 4, Jakub Kovář 3, Michal Boukalík 2, Petr Kovalčík, Adam Nejedlý, Petr 
 Provazník a Richard Náhlík po 1, jeden gól byl vlastní. 1. byl Český Krumlov. 
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               Konečná tabulka mužů v ČFL ročník 2013/2014. 
 
1. Kolín  34 20 6 8 58:30 66 
2. Jirny  34 19 8 7 60:37 65 
3. Chrudim 34 18 5 11 63:45 59 
4. Král. Dvůr 34 17 6 11 50:48 57 
5. Chomutov 34 16 8 10 66:46 56 
6. Sparta Ph B 34 16 7 11 57:43 55 
7. Čáslav  34 16 6 12 51:44 54 
8. Domažlice 34 15 7 12 51:45 52 
9. Admira Ph 34 13 10 11 53:48 49 
10. Štěchovice 34 11 14 9 42:37 47 
11. Meteor Ph 34 14 5 15 54:66 47 
12. Převýšov 34 13 7 14 63:50 46 
13. Roudnice n/L 34 12 10 12 58:52 46 
14. Zápy  34 12 9 13 56:51 45 
15. Kunice  34 11 4 19 47:69 37 
16. Karlovy Vary 34 10 4 20 51:70 34 
17. H.Měcholupy  34 6 6 22 30:70 24 
18. Strakonice 34 3 6 25 31:90 15 
 
    Dorost starší Junioru hrál KP pod vedením trenéra Karla Sládka a skončil na 4. místě 
 s 64 body při skóre 91:41. O branky se podělili: Tomáš Vlk 17, Jiří Máška14, Václav 
 Dohonyi 13, Daniel Roubín 10, Jaroslav Ouška 9, Roman Kočí 6, Michal Požárek 5, 
 Filip Frček 4, Jakub Kovář 3, Michal Boukalík 2, Petr Kovalčík, Adam Nejedlý, Petr 
 Provazník a Richard Náhlík po 1, jeden gól byl vlastní. 1. byl Český Krumlov. 
    Dál v nužstvu hráli: Dominik Spišský, Jakub Kocanda, Tomáš Holý, Pavel Tůma, Lukáš 
 Linhart, Dominik Soutor, Petr Nárovec, Daniel Gondek, Daniel Zušťák, Brož, Marcinko 
 a Pavlovič. 
    Dorost mladší hrál KP pod vedením trenéra Martina Červinky a skončil na 5. místě 
 s 55 body při skóre 97:60, první byly Čtyři Dvory. V mužstvu hráli:Tomáš Beran, Tomáš 
 Holý, Daniel Zušťák, Jan Tůma, David Gondek, Jakub Kocanda, Dominik Soutor, Olexandr 
 Kagui, Ondřej Sadlak, Petr Nárovec, Michal Požárek, Aleš Hričko, Daniel Marcinko, Lukáš 
 Linhart, Dominik Hrubý, Petr Provazník, Jakub Hálek, Pavel Tůma, Matěj Kostka, Adam 
 Mošovský, Stanislav Koudelka, Brož a Bálek. 
    Žáci A starší hráli KP pod vedením trenérů Michala Boukalíka a Radka Pintíře a skončili 
 na 6. místě se 44 body při skóre 58:44. O branky se podělili: Brož 14, Humr 8, Stanislav 
 Koudelka 5, Bálek 5, Dominik Suchý, 4, Adam Mošovský 4, Sládek 3, Pavel Tůma 3, 
 Richard Chvosta 2, V. Samec 2, Koucký 2, Paterna a Rejšek po 1, jeden gól byl vlastní. 
    V mužstvu dál hráli: David Chromý, Martin Janáček, Zelenka, Radek Lejsek, Věneček, 
 Vojtěch Homza, Martin Virostek, Faja, Lukáš Kočí, David Pikl, Jan Schertler, Jan Valeš, 
 Šimek, Nymburský, Zemen, Vojtíšek, David Suchý, Matyáš Jánský, Filip Strnad, Radek 
 Michalík, Ondřej Holín, Lukáš Svoboda, Červený, Bláha, Denis Švojgr, Matěj Kostka, 
 Petr Hájek, Filip Hofmann, Daniel Boška, Martin Švancar, Dominik Petráň, Juhaňák, 
 Jan Vajdečka, Patrik Šebesta, Miroslav Říha a Nikolas Škvára. 
    Na turnaji o pohár OFS v hale STARZu ve Strakonicích 8. března 2014 obsadili 2. místo 
 za Vodňany. 
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     Žáci A mladší hráli KP pod vedením Josefa Marce, od 5. kola Daniela Myslíka, asistenta 
 Václava Maříka skončili na 5. místě s 55 body při skóre 97:60. Nelepším střelcem s 20 góly 
 byl Martin Červený a s 16 Žofka a Němec. Dál v mužstvu hráli: Arthur Lejsek, David Kuna, 
 Lukáš Vokoun, Adam Palivec, Adam Boška, Jáchym Kvěch, Přemysl Sládek, Michal Špatný 
 Václav Kynkor, Tomáš Kozlík, Jan Chrášťanský, Ondřej Šimek, Jakub Faja, Tomáš Kouba, 
 Ondřej Vaněček, Jan Zelenka, Vojtěch Braťka, Zdeněk Vojtíšek, Viktora, Němec, Suchý, 
 Mareš a Nymburský. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu ve spojení se Sousedovicemi pod vedením Radka Pintíře 
 a Michala Boukalíka skončili na 9. místě s 36 body při skóre 59:52. V mužstvu nastupovali: 
 Petr Hájek, Martin Švancar, Stanislav Koudelka, Patrik Šebesta, David Boška, Jan Valeš, 
 Filip Hofmann, Matěj Kostka, Dominik Petráň, Denis Švojgr, David Chromý, Ondřej Holín, 
 Radek Michalík, Filip Strnad, Richard Chvosta, Matyáš Jánský, Adam Mošovský, Dominik 
 Suchý, Vít Rejžek, Martin Virostek, Martin Janáček, Radek Lejsek, Vojtěch Homza, David 
 Pikl, Jan Schertler a Miroslav Říha. 
    Žáci B mladší hráli též ve spojení se Sousedovicemi I. A třídu a skončili na 4. místě 
 se 46 body při skóre 98:52. Hráli hráči již jmenovaní, kteří nebyli v sestavě ostatích 
 mužstev. 
    Přípravka starší A hrála KP pod vedním Karla Malého, Vladislava Zíky a skončila na     
 3. místě s 21 body při skóre 115:96. V mužstvu hráli: Roman Novák, Josef Šourek, David 
 Šambazov, Lukáš, Šimák, David Doležal, Michal Kynkor, Pavel Hlava, Karel Malý, Michal 
 Němec, Martin Kynkor, Bohumil Mára, Pavel Viktora, Sebastián Novák, Tomáš Žofka, 
 Daniel Suchý, Miroslav Čumpelík, Jiří Jáchym, Jan Houška, David Mareš, Šimon Hůda, 
 Šimon Přib, Petr Lukeš, Michal Roman, Velek, Halama, Pešek, Pomej, Fiřt, Filous, Krátký, 
 Ondřej Bambásek, Virostek, Martin Hrašný, Kašpírek, Hejtmánek, Štěpán a Macht. 
    Přípravka mladší hrála KP  pod vedením Tomáše Kostky, Marka Švejnohy. U mladších se 
 tabulka neuvádí a v mužstvu hráli: Kostka, Švejnoha, Hůzl, Řežábek, Steiner, Martínek, 
 Babinský, Maroušek, Kysil, Lacina, Cimrhanzlová, Fürbach, Straka, Lovas, Hájek, Voják, 
 Ředina, Barborka, Velek, Pavel Moudrý, Petr  Moudrý, Sokol, Čumpelík a Bust. 
    Přípravka B starší hrála PRIMA OP pod vedením Martina Virostka a skončila na  4. místě 
 s 18 body při skóre 72:74, vyhrála Volyně. V mužstvu hráli: Petr Lagron, Vít Novotný, 
 David Vlasák, Ondřej Bambásek, Jan Janáček, Matouš Virostek, Martin Hrašný, Viktor 
 Štěch, Jan Slivoň, Maxmilián Macht, Lukáš Pomej, Matěj Halama, Marek Šambazov, 
 Adam Štěpán, Jáchym, Přib, Doležal , Hájek, Němejc a Šimák. 
    Přípravka B mladší hrála PRIMA OP a v mužstvu nastupovali: Sokol, Hruška, Straka, 
 Kotlár, Mrkvička, Vojík, Rajnoch, Ředina, Hájek, Petr Moudrý, Pavel Moudrý, Kuna, 
 Vlček, Tomášek, Švejnoha, Pacák, Velek, Čumpelík, Sichinger, Kostka, Barborka, 
 Fürbach, Mošovský, Káles, Fiřt, Palíšek, Bartoš a Hůzl. Mužstvo vedl Vladislav Hájek. 
 Přípravky starší se zúčastnili turnaje v červenci na Sídlišti: 1. Loko Č. Budějovice, 2. Junior 
 A a 4. Junior B. 
 V listopadu 2013 se starší přípravky zúčastnili halového turna je ve Strakonicích:1. Dynamo 
 České Budějovice, 2. Junior A, 2. Junior B. 
 V květnu 2014 se přípravka ročník 2008 zúčastnila turnaje ve Strakonicích, který vyhrála 
 před Vimperkem. 
 V hale STARZu 15. dubna 2014 obsadili 2. místo za Volyní. 
 Přípravka U7 se zúčastnila turnaje v hale na Složišti s končila poslední na 9. místě. Turnaj 
 vyhrála Slavie Praha. 
 V listopadu 2013 se tři mužstva mladších přípravek zúčastnilo turnaje ve Strakonicích, 
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 který vyhrál Vimperk B, 5. Junior A, 6. Junior B a 10. Junior C. 
 Dne 14. května 2014 proběhl na Sídlišti „E.ON Junior Cup“, který vyhrálo Dynamo České 
 Budějovice, domácí Junior obsadil 13. místo. 
 Dne 21. června 2014  proběhl na Křemelce  „Noimak Cup“ mladších přípravek. O 11. místo 
 se utkali Junior A : Junior B 5:O. Nejlepší brankář byla naše Edita Cimrhanzlová z mužstva 
 Junior A /dnes chytá za Slavii Praha/. 
 Dne 29. června proběhl turnaj mladších připravek ročník 2008 na Křemelce, který vyhrál 
 Vimperk, 4. Junior A, 5. Junior B. 
 Turnaj mladších přípravek na Sídlišti v červenci skončil vítězstvím Písku, 2. Junior A 
 a 12. Junior B. 
     Dorost B /U18/ hrál ve sloučení s Osekem I. A třídu. 
   Jelikož Dynamo svoji farmu do další soutěže nepřihlásilo skončil by definitivně fotbal ve 
 Strakonicích. Proto se parta milující fotbal sešla a založila mužstvo Junior Strakonice muži 
 Tím byli Tomáš Kostka , Stanislav Šíp, Miroslav Motejzík a Jindřích Dejmal. Mužstvo pro 
 sezonu 2013/2014 přihlásili do IV. Třídy a začínalo se s fotbalem od začátku. 
    Mužstvo hrálo IV. třídu po vedením trenéra Luďka Cimrhanzla ml., asistentů, Tomáše 
 Kostky, Miroslava Motejzíka, vedoucího mužstva Rostislava Hrubého, maséra Martina 
ˇ Šobora s kapitánem Stranislavem Šípem hned obsadil 1. místo  16 zápasů /13 – 2 – 1/ 
 s 41 body při skóre 91:13. O branky se podělili: David Horňák 24, Bohumil Mára 16, 
 Petr Kratochvíl 14, Stanislav Šíp 12, Jan Mikeš 5, Patrik Šejna 5, Jiří Straka 3, Luděk 
 Cimrhanzl 3, Tomáš Vlk 2, Jaroslav Tyl 2, František Smékal, Michal Vincík, Rostislav 
 Hrubý a Petr Cibulka po 1. 
    V mužstvu dál hráli: Michal Verner, Vít Reiser, Tomáš Krenk, Jaromír Švec, Tomáš 
 Přibyl, Vít Šindelář, Patrik Drnek, Karel Hošek, Michal Vlček, Jan Tůma, Jan Matějka, 
 Richard Náhlík, Petr Steiner, Václav Dohonyi a Václav Vojík. 
 
                             Konečná tabulka mužů IV. třídy ročník 2013/2014. 
 
1. Junior  16 13 2 1 91:13 41 
2. Radošovice 16 12 3 1 50:23 39 
3. Předslavice 16 7 4 5 45:42 25 
4. Pracejovice 16 7 3 6 49:39 24 
5. Mnichov 16 6 5 5 34:38 23 
6. Volyně B 16 5 3 8 30:37 18 
7. Doubravice B 16 4 4 8 37:48 16 
8. Nišovice 16 2 2 14 23:72 8 
9. Cehnice B 16 1 4 11 19:66 7 
 
  
 Naše řady opustili: 
 Dne 31. ledna zemřel ve věku 68 let bývalý fotbalista a hokejista Fezka pan Karel Buzín. 
 Dne 16. dubna 2014 zemřel bývalý hráč Sk Strakonice, ČZ, trenér ČZ, Katovic a Střelských 
 Hoštic pan Václav Palivec st. 
 
    Pro sezonu 2014/2015 postoupili muži Junioru do III. třídy, kterou pod vedením trenéra 
 Luďka Cimrhanzla ml., asistenta Miroslava Motejzíka, vedoucího mužstva Rostislava 
 Hrubého, maséra Martina Šobora vyhráli 1. místo  16  /16 – 0 – 0/   89:7   48 bodů a hned 
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 po vítězství v nadstandartní části postoupili do okresního přeboru. O branky se podělili: 
 Bohumil Mára 16, Jan Liška 14, Petr Kratochvíl 11, David Horňák 10,Tomáš Kostka 7, Petr 
 Cibulka 6, Jaroslav Tyl 3, Stanislav Šíp 3, Luděk Cimrhanzl 3, Jiří Máška 3, Jan Mikeš 2, 
 Karel Kalianko 2, Tomáš Vlk, Marek Švejnoha, Lukáš Linhart, Michal Reiser a Michal 
 Boukalík po 1, jeden gól byl vlastní. 
    V mužstvu dál hráli: Vít Reiser, Tomáš Krenk, Václav Vojík, Michal Verner, Jaromír 
 Švec, Richard Náhlík, Václav Dohonyi, Karel Hošek, Rostislav Hrubý, Michal Vincík, 
 Jan Matějka, Jiří Straka, Michal Vlček, Jaroslav Ouška, Tomáš Přibyl, František Smékal, 
 Petr Steiner, Jan Tůma, Petr Kovalčík a Petr Dvořák. 
   V okresním poháru se dostali do finále, které se hrálo v Katovicích: Junior Strakonice 1908
 : Vodňany B 2:4 /2:2/ 5.Liška, 26. Kratochvíl. 
 
                        Konečná tubulka III. třídy skupiny A ročníku 2014/2015. 
 
1. Junior ST  16 16 0 0 89:7 48 
2. Doubravice  16 11 2 3 52:15 35 
3. Pracejovice  16 10 3 3 59:23 33 
4. Balvani  16 6 2 8 32:41 20 
5. Sousedovice B 16 6 2 8 27:36 20 
6. Hoslovice  16 5 2 9 24:45 17 
7. Radošovice  16 4 2 10 17:44 14 
8. Cehnice B  16 4 2 10 15:55 14 
9. Mnichov  16 2 1 13 19:68 7    
     : 
 Skupinu B vyhráli Drahonice a tak o postupu rozhodovala nadstavbová část dvěmi zápasy. 
¨ 
 Drahonice : Junior 2:4 /1:1/, 33.Kuric, 50.J.Brůžek-39.,75.D.Horňík, 73.Tyl, 87.Kalianko. 
 Junior : Drahonice 3:1 /1:1/, 15.Vlk, 63.Liška, 72.Horňák – 9.Faktor. 
 Junior tak postoupil do okresního přeboru. 
     Dorost A starší /U 19/ hrál KP pod vedením trenéra Karla Sládka a skončil na 6. místě 
 s 46 body při skóre 65:52. O branky se podělili: Michal Požárek 15. Jiří Máška 14, Velek 7, 
 Michal Boukalík 6, Richard Náhlík 6, Tomáš Vlk 4, Petr Kovalčík 3, Adam Klimeš 3, 
 Tadeáš Brož 2, Jakub Šteflíček 2, Olexandr Kagui a Daniel Gondek po 1, jeden gól byl 
 vlastní. 
    V mužstvu dál hráli: Petr Nárovec, Martin Forejt, Daniel Marcinko, Lukáš Lízal, Dominik 
 Spišský, Daniel Zušťák, Dominik Soutor, Tomáš Uhlík, Pavel Tůma, Matěj Kostka, Lukáš 
 Linhart, Petr Provazník, Tomáš Holý, Tomáš Beran, Roman Kočí, Jakub Kocanda, Ondřej 
 Sadlak, Hudák a Bálek. 
    Zúčastnili se turnaje 31. ledna 2015 v hale STARZu, který vyhrála Sedlice, Junior skončil 
 posledním 6. místě. 
    Dorost A mladší hrál KP pod vedením trenéra Martina Červinky a skončil na 9. místě 
 s 36 body při skóre 68:57. O branky se podělili: David Bálek 16, Pavel Tůma 9, Tomáš 
 Beran 7, Olexandr Kagui 7, Tadáš Brož 7, Matěj Kostka 6, Adam Mošovský 4, Daniel 
 Gondek 3, Ondřej Holín 2, Daniel Marcinko, David Juhaňák, Ondřej Sadlak, Josef Kuneš, 
 Petr Provazník a Škvára po 1, jeden gól byl vlastní. 
       Dál v mužstvu hráli: Dominik Suchý, Stanislav Koudelka, Čapek, Lukáš Linhart, Samec, 
 Janáček, Michal Bečvář, Vojtěch Houska, Daniel Keclík, Zdeněk Rod, Ondřej Šíp, Daniel 
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 Zušťák, Petr Staněk, Pavel Martinec, Libor Marienka, Karel Soukup, Dominika Stögrová, 
 Dominik Petráň a Petr Hájek. 
     Žáci A starší hráli KP pod vedením trenéra Michala Boukalíka, asistenta Radka Pintíře 
 skončili na 10. místě s 31 body při skóre 51:70, soutěž vyhrál Meteor Tábor.. O branky se 
 podělili: Škvára 10, Červený 8, Samec 8, Hájek 7, Juhaňák 4, Nimburský 3, Chvosta 3, 
 Petráň 2, Holín 2, Boška 2, Kouba, Braťka, Lejsek, Rejšek a Viktora. 
    Dál v mužstvu hráli: Janáček, Šimek, Pikl, Virostek, Faja, Suk, Vaněček, Brož, Koudelka, 
 Chromý, Houska, Káník, Kolda, Hofmann, Lejsek, Homza, Jánský, Kočí, Kostka, Strnad, 
 Suchý, Mošovský, Němec, Schertler, Švec, Říha, Šebesta, Švancar, Švarc a Švojgr 
    Źáci A starší hráli KP pod vedením trenérů Martina Virostka a Daniela Myslíka, skončili 
 na 5. místě se 49 body při skóre 106:47. O branky se podělili: Žofka 32, Němec 25, Hlava 8, 
 Viktora 9, Suchý 8, Brož 8, Boška 7, Doležal, Hájek, Filous, Pavlík, Novák, Čumpelík 
 a Šimák po 1, jeden gól byl vlastní. 
    Dál v mužstvu hráli: Lukeš, Mareš, Krátký, Přib, Půbal, Chrášťanský, Červený, Kouba, 
 Červenka, Vojtíšek, Sejrek, Palivec, Kvěch, Kuna, Vojtíšek, Vokoun a Zeman. 
 Žáci B starší hráli I. A třídu  pod vedením Michala Boukalíka, Martina Linharta, Radka 
 Pintíře ve spojení s Osekem a skončili na 4. místě se 45 body při skóre 83:26. Soutěž vyhráli 
 Vodňany. V mužstvu hráli: Martin Janáček, Radek Lejsek, Vojtěch Homza, Miroslav Říha, 
 Jan Schertler, David Pikl, Vít Rejžek, Martin Virostek, Daniel Boška, Filip Hofmann, Radek 
 Michalík, Denis Švojgr, Ondřej Holín, David Chromý, Dominik Petráň, Jan Valeš, Richard 
 Chvosta, Matyáš Jánský, Filip Strnad, Petr Hájek, Patrik Šebesta a Martin Švancar. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu ve sloučení s Osekem pod vedením trenerů Martin Virostek, 
 Jakub Horák, Václav Mařík a skončili na  8. místě s 26 body při skóre 47:69. V mužstvu 
 hráli: Jiří Beneš, Josef Beneš, Miroslav Čumpelík, Šimon Přib, Koutenský, Filous, M. Brož, 
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 S. Novák, L. Šimák, Velek, M. Virostek, A. Benešová, Šíma, J. Jáchym, M. Němec, T.  
 Žofka, Toucha, Němejcová, Mareš, Viktora a Pavlík.   
       I. A třídu hrál ještě dorost B ve spojení s Osekem a skončil na 9. místě s 33 body při skóre 
 41:83. 
     Okresní soutěž hráli staří pání „ DUDÁK 35 „ a skončili na 3. místě s 21 body při skóre 
 53:32. Branky stříleli: B. Mára, J. Herzig, Michel, Slabý, Šíp, Houska, Baloušek, M. Reiser, 
 Vojík, Kratochvíl, Marcinko a Zloch. 
    Přípravka A starší hrála KP pod vedením Vladislava Hájka, Martina Virostka, Jiřího 
 Steinera a skončila v základní části na 5. místě s 25 body při skóre 133:147. vyhrála Loko 
 České Budějovice. V nadstavbové části o 1. - 9. místo skončila na 9. místě s 0 body při 
 skóre 75:307. Soutěž vyhrálo Dynamo České Budějovice A/U11/. V mužstvu hráli: Matěj 
 Halama, Dominik Barborka, Vít Novotný, Filip Šulda, Edita Cimrhanzlová, Martin Hrašný, 
 Maxmilián Macht, Jiří Steiner, Matouš Virostek, Matyáš Brož, Ondřej Bambásek, Ředina, 
 Petr Fürbach, Vladislav Hájek, Jan Vojík, Lukáš Pomej, Martin Janáček, Stanislav Němejc, 
 Vít Kotál, Viktor Štěch, Jakub Straka, Adam Častoral a Petr Lagron. 
    Na turnaji v hale v Oseku skončili na 2. místě vyhrál domácí Osek. 
    Přípravka A mladší hrála krajský přebor pod vedením trenérů: Jan Pacák, Martin Fiřt, 
 Václav Mařík. U mladší přípravky se tabulky neprovádí. 
   V mužstvu hráli: Filip Sokol, Jan Hadrava, Daniel Kuna, Petr Moudrý, Lukáš Pacák, Adam 
 Rajchot, Thomas Rowbathas, Vojtěch Fiřt, Pavel Moudrý, Viktor Janda, Robert Hlouš, 
 Matyáš Bust, Michal Čumpelík, Tomáš Velek, Daniel Hruška, Daniel Reindl, Viktor Janda 
 a Teodor Káles. 
    Vánoční halový turnaj v Českých Budějovicích ročníků 2008 vyhrála. 
    Na halovám turnaji ve škole Povážská za účasti 9. mužstev vyhrála  přípravka Junior A, 
 před Juniorem B. 
    Přípravka B starší hrála OP MANE  a dvě mužstva A a B, též mladší hrála OP MANE, 
 ale pouze jedno mužtvo . Zde hráli: Pomej, Častoral, Polák, Bambásek, Dufek, Prokop, 
 Straka, Hrašný, Voják, Ředina, Hájek, Němejc, Štěch, Macht, Novotný, Fürbach, Brož, 
 Virostek, Janáček, Jánoš, Palíšek, Vlček, Švejnoha, Steiner, Žofka, Čumpelík, Ppavlík, 
 Šíma, Doležal, Němec, Novák, Bust, Fiřt, Sokol,Kotlár, Káles, Pacák, Reindl, Rajnoch, 
 Janda, Biněda, Hruška, Moudrý, Kostka, Cimrhanzlová a Lacina. 
 Na turnaji OFS Strakonice 7. 2. 2015, 3. místo. 
 Na turnaji OFS Strakonice 21. 2. 2015, 4. místo. 
 Na turnaji OFS Strakonice 7. 3. 2015, 2. místo za Vodňany. 
 Na turnaji v Oseku  v hale 8.3. 2015 obsadili 2. místo za dmácím Osekem. 
 Na turnaji v Dražejově 20. 6. 2015 obsadili 1. místo. 
 Zde působili jako trenéři Tomáš Kostka, Jiří Steiner a Marek Švejnoha. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 26. července 2014 zemřel ve věku76 let Jiří Wolf, fotbalista, hokejista a kuželkář ČZ 
 Strakonice. 
 Dne 16. srpna 2014 ve věku 85 let zemřel, číšník velký slavista a člen SK Strakonice 1908 
 pan Jaroslav Marek. 
 Dne 10. března 2015 zemřel ve věku 81 let člen SK Strakonice 1908  Alois Hanzlovský. 
 Dne 1. května 2015 zemřel ve věku 82 let, hráč a trenér Fezka Strakonice Zdeněk Surženko. 
 
     Následuje ročník 2015/2016, kdy předsedou FK Junior Strakonice z. s. je pan ing. Miro-
 slav Říha, místopředsedou ing, Josef Horňák a sekretářem David Faja. Mužstvo mužů 
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 hráli okresní přebor kam postoupili když vyhráli III. třídu. Mužstvo hrálo pod vedením 
 trenéra Luďka Cimrhanzla ml., asistenta Rostislava Hrubého, vedoucího mužstva Jiřího 
 Cibulky, maséra Martina Šobora skončilo  hned na prvním místě s 68 body při skóre 
 95:26 a postupojí do I. B třídy. O branky se poděli: Tomáš Kostka 15, Michal Požárek 10, 
 Jan Liška 10, Petr Kratochvíl 9, Bohumil Mára 9, David Horňák 7, Tomáš Vlk 6, Jiří 
 Křiváček 5, Jaroslav Tyl 5, Václav Dohonyi 4, Jakub Šteflíček 3, Václav Mrkvička 3, 
 Michal Boukalík 2, Petr Cibulka 2, Jaroslav Ouška, M. Carda, Stanislav Šíp, Karel Hoch 
 a Karel Kalianko. 
    Dál v mužstvu nastupovali: Vít Reiser, Marek Švejnoha, Michal Požárek, Tomáš Krenk, 
 Michal Verner, Rostislav Hrubý, Jan Mikeš, Petr Provazník, Luděk Cimrhanzl, Martin 
 Kroupa, Jiří Baloušek, Jan Schánělec a L. Blažečka. 
 
                Konečná tabulka okresního přeboru sezony 2015/2016. 
 
1. FK Junior  26 22 2 2 95:26 68 
2. S. Bavorov  26 17 6 3 105:37 57 
3. SK O. Katovice B 26 14 8 4 57:30 50 
4. TJ O. Poříčí  26 14 7 5 67:44 49 
5. TJ Lom  26 12 7 7 41:33 43 
6. TJ Dražejov  26 12 6 8 52:33 42 
7. S. Střel. Hoštice 26 10 8 8 52:39 38 
8. TJ Blatná B  26 11 5 10 62:55 38 
9. S. Malenice  26 11 4 11 69:47 37 
10. S. Cehnice  26 9 6 11 52:43 33 
11. SK CIVA Tr. Rovná 26 6 4 16 41:76 22 
12. S. Sedlice B  26 3 5 18 25:90 14 
13. S. Lnáře  26 1 2 23 25:130  5 

 
           Sportovní manifestace v Praze v roce 1927 za účasti SK Strakonice 1908.  
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 Dorost A starší hrál KP pod vedením trenéra Karla Sládka, asistenta Daniela Myslíka, 
 vedoucího mužstva, Martina Červinky skončil na 6. místě /13-1-12/ se 40 body při skóre 
 69:62. Soutěž vyhrál FK Jindřichův Hradec. O branky se podělili: Michal Požárek 28, 
 David Bálek 7, Jan Kačírek 6, Nikolas Škvára 4, Tadeáš Brož 4, Jan Tůma 3, David 
 Marcinko 2, Daniel Gondek 2, Olexandr Kagui 2, Ondřej Sadlak, Pavel Tůma, Vojtěch 
 Samec, Martin Čapek, Tomáš Beran, Daniel Marcinko, Dominik Suchý, David Juhaňák, 
 David Pikl, Dominik Petráň, Petr Hájek a Matěj Kostka po 1. 
    Dále v mužstvu nastupovali: Petr Provazník, Adam Mošovský, Jakub Šteflíček, Petr 
 Nárovec, Richard Chvosta, Ondřej Holín, Přemysl Sládek, Ondřej Šimek a Miroslav Říha. 
     Dorost mladší hrál KP pod vedením trenéra Martina Červinky, šéftrenéra Daniela Myslíka 
 skončil  na 9. místě /9-5-12/ s 35 body při skóre 64:68. Soutěž vyhrálo Malše Roudné. 
 O branky se podělili: Nikolas Škvára 20, David Bálek 9, Adam Mošovský 6, Přemysl 
 Sládek 5, David Juhaňák 4, Martin Čapek 3, Jakub Řezáč 3, Dominik Petráň 2, Petr Hájek 2, 
 Tadeáš Brož 2, Vojtěch Samec, Ondřej Holín, Adam Boška, David Pikl a Ondřej Vaněček 
 po 1. 
                Dál v mužstvu hráli: Vít Rejžek, Antonín Mrázek, Matěj Hrach, Dominik Suchý, Richard 
 Chvosta, Pavel Tůma, Stanislav Koudelka, Jiří Pavelka, Martin Vašek, Vojtěch Braťka, 
 Miroslav Říha a Přemysl Sládek. 
    Žáci A starší /U 15/ hráli KP pod vedením trenérů: Michala Boukalíka, Radka Pintíře, 
 asistenta Martina Linharta a skončili na 7. místě /12-3-11/se 40 body při skóre 71:45.    
 V mužstvu hráli: Vojtěch Rafaj, David Zeman, Petr Lukeš, Ondřej Vaněček, Dominik Brož, 
 Štěpán Fábera, David Mareš, Radek Lejsek, Jiří Pavelka, Vojtěch Homza, Jan Schertler, 
 David Chromý, Radek Michalík, Denis Švojgr, Filip Hofmann, Přemysl Sládek, Matyáš 
 Jánský, Jan Valeš, Filip Strnad, Patrik Šebesta, Martin Švancar, Jan Vajdečka, Adam Boška, 
 Ondřej Pavlík, Ondřej Šimek, Vojtěch Braťka, Tomáš Žofka, Daniel Suchý, David Kalaš, 
 Tomáš Kouba, Marek Kindl, David Kuna, Václav Novák, Pavel Viktora, Pavel Hlava, 
 Tomáš Toucha, David Zemen, David Doležal, Miroslav Bártík, Petr Hokynář, Jiří Hrubeš 
 a Lukáš Himmel. Nejlepším střelcem byl Přemysl Sládek s 23 góly. 
     Žáci A mladší /U 13/ hráli KP pod vedením trenéra Martina Virostka, asistenta Daniela 
 Myslíka a skončili 5. místě /14-3-9/ se 47 body při skóre 105:73. Nelepší střelci: Matyáš 
 Brož 30, Martin Virostek 19 a Ondřej Bambásek 17. Dál v mužstvu hráli: Maxmilián Macht, 
 Ondřej Kafka, Jakub Kuncl, David Doležal, Šimon Přib, Lukáš Pomej, Miroslav Bártík, 
 Pavel Hejtmánek, Šimon Hůda, Jan Janáček, Bohumil Mára, Šimon Polák, Jan Slivoně, 
 Lukáš Velek, David Šambazov, Marek Šambazov, Matyáš Frček, Miroslav Čumpelík, Tomáš 
 Přib, Šimon Hůda, Lukáš Šimák, Jan Janáček, Martin Hrašný, Stanislav Němejc, Martin 
 Šíma, Filip Voldřich, Petr Lagron, Viktor Štěch a Ondřej Kafka. 
 Žáci B starší  /U 12/ hráli I. A třídu pod vedením trenérů: Pavla Kohouta, asistentů 
 Daniela Myslíka a Pavla Viktory. Mladší /U 11/také I. A třídu pod vedením trenéra Martina 
 Virostka, asistenta Pavla Hejtmánka. Mužstva hrála ve sloučení s Katovicemi na hřišti v 
 Katovicích. V mužsvech hráli: Radek Lejsek, Michal Reman, Petr Lukeš, Jiří Pavelka, 
 Jan Chášťanský, David Mareš, Ondřej Šimek, David Zemen, Vojtěch Homza, Ondřej Pavlík, 
 Ondřej Vaněček, Tomáš Kouba, Jan Schertler, Jan Zelenka, Adam Boška, Pavel Hlava, 
 Tomáš Kozlík, Radek Michalík, Michal Špatný, Denis Švojgr, Vojtěch Braťka, Filip 
 Hofmann, Jáchym Kvěch, Michal Němec, Filip Strnad, Jan Valeš, David Chromý, Matyáš 
 Jánský, Václav Kynkor, Adam Samohejl, Daniel Suchý, Tomáš Kabele, David Kuna, Arthur 
 Sejrek, Lukáš Vokoun, Roman Novák, Josef  Šourek, Adam Palivec, Martin Švancar, Daniel 
 Brož, Štěpán Fábera, Pavel Viktora, Petr Šídlo, Nikola Němejcová, David Kalaš, Jan Steiner, 
 Petr Mašík, Pavel Hejtmánek, Petr Hokynář, Martin Hrašný, Martin Šíma, Matěj Himmer, 
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 Michal Vachta, Josef Pivnička, Lukáš Kurpil, Stanislav Němejc, Jiří Hrubeš, Lukáš Petřík, 
 Ondřej Kafka, Viktor Štěch, Edita Cimrhanzlová, Matyáš Frček, Matěj Halama, Ondřej 
 Bambásek, Šimon Polák, Lukáš Pomeje, Petr Lagro, Maxmilián Macht, Filip Šulda, Matyáš 
 Brož, Matouš Virostek, Jan Janáček, Jakub Kuncl, Jiří Jáchym, Josef Smola, David Doležal, 
 Lukáš Šimák, Michal Ředina, Vít Kotál, Vladimír Hájek, Lukáš Prokop, Jakub Straka, 
 Fabián Dufek a Jiří Kočí. 
    Přípravka A starší /U11/ hrála KP  pod vedením trenérů: Vladímíra Hájka, Jřího Steinera, 
 Miroslava Jezla, Jana Pacáka a Martina Sokola. V mužstvu hráli: Rostislav Hrubý, Jiří Kočí, 
 Edita Cimrhanzlová, Jiří Steiner, Jan Voják, Fabián Dufek, Patrik Fürbach, Vladislav Hájek, 
 Dominik Barborka, Jakub Straka, Vít Kotál,Lukáš Prokop, Adam Častoral, Adam Kuneš, 
 Michael Ředina, Daniel Reindl, Filip Sokol, Michal Čumpelík, Tomáš Vlček, Denis Hruška, 
 Matěj Mikeš, Adam Rajnoch, Edita Cimrhanzlová, Tomáš Velek, Vojtěch Novotný, Lukáš 
 Pacák, Vojtěch Novotný, Lukáš Vaněček, Jan Šíp a Ramon Kotlár. 
    Přípravka A mladší /U9/ hrála KP pod vedením trenérů: Marka Švejnohy,Vladislava  
 Hájka, Jana Pacáka a Tomáše Kostky. V mužstvu hráli: Filip Sokol, Michal Čumpelík, 
 Adam Rajnoch, Ramon Kotlár, Tomáš Velek, Daniel Reindl, Daniel Hruška, Lukáš Pacák, 
 Ihorn Kysil, Václav Kotrc, Václav Mrkvička, Martin Zeman, Viktor Janda, Filip Švejnoha, 
 Vojtěch Bednařík, David Steiner, Alan Maroušek, Jonáš Kostka, Matouš Petrášek, Kristýna 
 Lagronová, Vladislav Babinski, Fabián Martínek, Vojtěch Fiřt, Viktor Janda, Jan Volf, 
 Matyáš Hůzl, Theodor Káles a Štěpán Švec. 
    Ještě hrály připravky starší /U8/a mladší /U7/ B MANE OP pod vedením trenérů: Tomáše 
 Kostky, Martina Fiřta, Marka Švejnohy, Miroslava Jezla, Jiřího Steinera ještě mini-přípravka 
 /U6/ pod vedením Štefana Vilagurského a Lukáše Linharta. V nich hráli: Vladislav Hájek, 
 Lukáš Prokop, Jakub Straka, Dominik Barborka, Etita Cimrhanzlová, Tomáš Velek, Tobias 
 Martínek, Vladislav Babinski, Martin Zeman, Tomáš Paulík, Theodor Káles, Václav Biněda, 
 Tomáš Polan, Vojtěch Bednařík, Viktor Janda, Daniel Palíšek, Denis Steiner, Vojtěch Fiřt, 
 Jonáš Kostka, Lukáš Řežábek, Jan Hadrava, Ihor Kysil, Kristýna Sanso, Jiř Steiner, Filip 
 Sokol, Adam Rajnoch, Fabián Dufek, Michal Čumpelík, Daniel Reindl, Tomáš Vlček, Patrik 
 Fürbach, Lukáš Pacák, Michal Ředina, Jiří Kočí, Rostislav Hrubý, Jan Voják, Kristýna 
 Lagronová, Kryštof Horejš, Matyáš Hůzl, Matouš Petrášek, Adam Gorický, Robert Soukup, 
 Artem Imenynnyk, Marek Šoul, Jan Kuchta, Jakub Voják, Filip Ababio, Denis Šefčík, Tomáš 
 Bust, Vladimíř Danai, Václav Kotrc, Marian Zeman, Štěpán Švec, Linda Herbrychová, 
 Matěj Peleška, Filip Švejnoha,, Václav Mrkvička, Jan Volf, Daniel Johanes, Jakub Čejka, 
 Petr Polan, Vojtěch Panuška, Šimon Procházka, Tomáš Martíšek a Tobias Přibyl. 
    Stará garda hrála OP mužů nad 35 let. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 18. srpna 2015 ve věku 60 let bývalý hráč Fezka Jan Kopta. 
 Dne 22. září 2015 ve věku 70 let bývalý hráč nohejbalu a kopané Fezka Jaroslav Soukup. 
 Dne 27. září 2015 ve věku 67 let bývalý hráč Jiskry Jaroslav Kostka. 
 Dne 22. října 2015 ve věku 70 let bývalý hráč, ČZ, fotbalový rozhodčí a správce stadionu 
 na Sídlišti Ondřej Jakubík. 
 Dne 11. listopadu 2015 ve věku 81 let bývalý hráč ČZ ing. Josef Silovský . 
 Dne 28. listopadu 2015 ve věku 67 let bývalý hráč Jiskry Petr Braťka. 
 Dne 28. března 2016 ve věku 66 let bývalý fotbalista  Fezka, hokejista a vedoucí mužstva 
 HC Strakonice ing. Vladislav Trita. 
 Dne 6. května 2016 ve věku 70 let bývalý hráč Jiskry, ligový rozhodčí, předseda okresní 
 komise rozhodčích a hokejista  Václav Hejlek. 
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  Dne 7. prosince 2015 ve věku 77 let bývalý hráč Radošovic, předseda OFS, člen výboru SK 
 Strakonice 1908 pan František Kůs. 
 Dne 1. června 2016 ve věku 69 let bývalý brankář Fezka Ladislav Uhrik. 
 
     Následuje hrací ročník 2016/2017, kdy muži A FK Junioru Strakonice postoupili do I. B 
 třídy pod vedením trenéra Luďka Cimrhanzla, asistenta Rostislava Hrubého, vedoucího 
 mužstva Jiřího Cibulky a maséra Martina Šobora, kde skončili na 1. místě 26   /17-3-5/ 
 s 57 body při skóre 79:28. O branky se podělili: Václav Šrámek 16, Tomáš Kostka, 13,   
 Jan Liška 12, Jan Maršala 9, Martin Šrámek 6, Bohumil Mára 4, Olexandr Kagui 3, Petr 
 Kratochvíl 3, Jiří Máška 3, Petr Cibulka 2, Jaroslav Váchal 2, Michal Boukalík, Stanislav 
 Šíp, Jaroslav Ouška, Jakub Šteflíček a Václav Dohonyi po jedné a jeden gól byl vlastní. 
     Dál v mužstvu hráli:Vít Reiser, Tomáš Kostka, Karel Kalianko, Marek Švejnoha, Jan 
 Mikeš, David Gondek, Petr Provazník,  Tomáš Beran, Marek Hůzl, Matěj Kostka  a Tomáš 
 Janoch. 
    Od 17. do 19. února měli soustředění v Chanovicích. Sehráli přátelské zápasy v přípravě 
 s Vimperkem 5:1, se Čkyní 0:2, v nich vyzkoušeli dorostence Diviše a Marcinka. 
 
                            Konečná tabulka mužů A v I. B třídě ročníku 2016/2017. 
 
         1.   Junior Strakonice  26 18 3 5 79:28 57 
2. SK Mirovice  26 15 5 6 70:46 50 
3. Sedlice   26 14 7 5 62:35 49 
4. Kluky   26 14 3 9 67:52 45 
5. Putim   26 13 4 9 57:58 43 
6. Semice   26 12 4 10 55:42 40 
7. Sepekov  26 10 8 8 57:43 38 
8. Chýšky  26 9 10 7 57:47 37 
9. Osek B  26 10 2 14 47:51 32 
10. Bělčice  26 9 3 14 47:50 30 
11. Božetice  26 8 5 13 49:59 29 
12. Kestřany  26 7 5 14 37:60 26 
13. Štěkeň   26 6 2 18 28:84 20 
14. Smetanova Lhota 26 6 1 19 33:90 19 
  
     Dorost starší hrál KP pod vedením trenéra Karla Sládka, asistenta Martina Virostka 
 a skončil na 9. místě /24  10-0-14/ s 28 body při skóre 38:52. Soutěž vyhráli Trhové Sviny 
 s 61 body. O branky se podělili: David Bálek 9, Přemysl Sládek 5, Dominik Suchý 5, 
 Matěj Kostka 3, Olexandr Kagui 3, Dan Ion 3, David Juhaňák 2, Tadeáš Brož, Daniel 
 Gondek, Dominik Petráň, Maxim Hulenko, Ondřej Vaněček, Tomáš Beran, David Pikl 
 a Richard Chvosta 
    Dál hráli: Lukáš Uhříček, Martin Čapek, Daniel Marcinko, Matěj Řežábek, Vojtěch 
 Samec, Petr Hájek, Jiří Pavelka, Petr Provazník, Ondřej Šíp, Adam Mošovský, Jaroslav 
 Váchal, Ondřej Šimek, Ondřej Holín, Jan Kurčík a Adam Boška. 
    Dorost mladší hrál KP pod vedením trenéra Martina Virostka, asistenta Martina Červinky 
 skončil na 5. místě /24  16-0-8/ s 47 body při skóre 70:33. Soutěž vyhráli Trhové Sviny s 62 
 body. O branky se podělili: Richard Chvosta 15, David Juhaňák 8, Ondřej Vaněček 8, 
 Vojtěch Samec 8, Jan Kurčík 6, Přemysl Sládek 5, Petr Hájek 4, Ondřej Holín 3, Adam 
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 Boška 2, Dominik Petráň 2, Ondřej Šimek 2, David Pikl, Lukáš Uhříček, Václav Kučera, 
 V mužstvu dál hráli: Ondřej Pavlík, Jiří Pavelka, Nikolas Škvára, Maxim Hulenko, Pavel 
 Viktora, David Suchý, Dominik Brož, Pavel Hlava, Tomáš Žofka a Petr Lukeš. 
    Žáci A hráli KP pod vedením trenéra Radka Pintíře, vedoucího mužstva Michala 
 Boukalíka a skončili na 5 místě /26  17-0-9/ s 49 body při skóre 77:44. Soutěž vyhrálo 
 Milevsko s 72 body. O branky se podělili: Josef Šourek 27, Daniel Brož 21, Ondřej Pavlík 
 6, Jiří Hrubeš 5, Pavel Hlava 3, Tomáš Žofka 2,  Miroslav Bártík 2, Pavel Viktora 2, Daniel 
 Suchý 2, David Mareš 2, Lukáš Šíma, Petr Lukeš a Martin Šíma po 1, jeden gól byl vlastní. 
    V mužstvu dál hráli: Šimon Hůda, Lukáš Velek, Jiří Jáchym, Ondřej Kafka, David 
 Doležal, Petr Hokynář, Roman Novák, Miroslav Čumpelík, Tomáš Toucha, Šimon Přib, 
 Nikola Němejcová, Lukáš Pomej, Michal Němec, Bohumil Mára, Marek Kindl, Matyáš 
 Brož, David Šabazov, Ondřej Bambásek, Vikter Štěch a Jakub Kuncl. 
    Žáci A mladší hráli KP po vedením trenérů Jiřího Steinera, Daniela Myslíka, asistentů 
 Miroslava Jezla, Petra Sýkory, Romana Dufka skončili na 4. místě /26  19-0-7/ s 57 body 
 při skóre 105:42. Soutěž vyhrála Lokomotiva České Budějovice s 72 body. O branky se 
 podělili: Matyáš Brož 24, Stanislav Němejc 17, Fabián Dufek 12, Ondřej Bambásek 11, 
 Lukáš Zvonek 11, Michal Ředina 10, Martin Hrašný 5, Lukáš Pomej 4, Jakub Kuncl 2, 
 Maxim Stöger 2, Matouš Virostek, Viktor Štěch, Petr Lagron, Jiří Kočí, Adam Kuneš, 
 Maxmilián Macht a Matěj Halama po 1. 
    V mužstvu dál hráli: Marek Šambazov, Jan Slivoně, Lukáš Prokop, Matěj Mikeš, Vít  , 
 Novotný, Matyáš Frček, Simon Polák, Jan Voják, Patrik Fürbach, Vladislav Hájek, 
 Jakub Straka, Lukáš Vaněček, Filip Šulda, Daniel Hruška, Jiří Steiner Michal Čumpelík. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením trenéra Michala Boukalíka, asistenta Martina 
 Linharta, vedoucího mužstva Pavla Viktory skončili na 6 místě /18  8-0-10/ s 26 body 
 při skóre 49:38. V mužstu hráli: Petr Lukeš, Jiří Steiner, Pavel Hlava, David Doležal, Petr 
 Hokynář, Jiří Hrubeš, Ondřej Kafka, Roman Novák, Pavel Viktura, Martin Šíma, Ondřej 
 Pavlík, Martin Hrašný, Maxmilián Macht, Šimon Přib, Lukáš Šimák, Nikita, Němejcová, 
 Jiří Jáchym, Josef Šourek, Ondřej Bambásek, David Mareš, Maxim Stöger, Matěj Halama, 
 Jakub Kuncl, Miroslav Bártík, Daniel Suchý, Dominuik Brož, Miroslav Čumpelík, Tomáš 
 Žofka, Viktor Štěch, Vladislav Hájek, Stanislav Němejc a Petr Hokynář. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením trenérů Vladislava Hájka, Miroslava Jezla, 
 asistentů Petra Sýkory, Jiřího Steinera, Romana Dufka skončili na 1. místě /18  17-0-1/ 
 s 51 body při skóre 135:14. Na brankách se podíleli:Stanislav Němejc 15, Michal Ředina 11, 
 Vladislav Hájek 11, Viktor Štěch 11, Lukáš Zvonek 9, Patrik Fürbach 8, Jakub Straka 8, 
 Maxim Stöger 8, Ondřej Bambásek 6, Fabián Dufek 6, Jiří Kočí 6, Jakub Kuncl 4, 
 Maxmilián Macht 3, Jiří Steiner 3, Martin Halama 3, Vít Kotál 2, Jan Voják 2, Lukáš 
 Pomej 3, Matouš Virostek 2, Lukáš Prokop 2, Vlastimil Hájek 2, Lukáš Vaněček 3, Martin 
 Hrašný 2, Matyáš Frček 3, Daniel Rendl a M. Bednařík. 
    Dál v mužstvu hráli: Matyáš Brož, Pavel Moudrý, Petr Moudrý, Filip Šulda, Michal
 Čumpelík, Jiří Steiner a Filip Sokol. 
     Jěště v MANE OP hrála přípravka C, která soutěž vyhrála 26 /18-3-5/ s 57 body při skóre 
 79:28. V mužstvu se střídali hráči z mužstev A a B. 
     Starší přípravka A  hrála KP  pod vedením trenérů Martina Sokola, Martina Fiřta, Jana 
 Pacáka, Jiřího Steinera a Jiřího Jandy. V mužstvu hráli: Matyáš Janda, Filip Sokol, 
 Viktor Janda, Štěpán Fábera a Vít Rejžek. 
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 Karel Kloud, Theodor Káles, Michal Čumpelík, Štěpán Mach, Lukáš Vaněček, Petr 
 Moudrý, Václav Mrkvička, Lukáš Pacák, Daniel Hruška, Pavel Moudrý, Matěj Peleška, 
 Matouš Petrášek, Jan Volf, Tomáš Velek, Ramon Kotlár, Martin Zeman, David Šefl, Tomáš 
 Vlček, Matěj Straka, Kamil Dejmek, Daniel Palíšek, Filip Švejnoha, Jonáš Kostka, Vojtěch 
 Fiřt, Daniel Reindl, Jakub Činovec, Václav Kotrc, Vladislav Babinski a Tobias Martínek. 
     Přípravka mladší A hrála KP pod vedením trenérů Marka Švejnohy a Tomáše Kostky 
 a v mužstvu nastupovali: Ihor Kysil, Vladislav Babinski, Matrin Zeman, Kryštof Horejš, 
 Kristína Lagronová, Jonáš Kostka, Matěj Peleška, Filip Švejnoha, Daniel Steiner, Matyáš 
 Hůzl, Matouš Petrášek, Linda Herbrychová, Alan Maroušek, Jan Volf, Štěpán Švec, Lukáš 
 Řežábek, Václav Kotrc, Denis Šefčík, Tomáš Paulík, Tobias Martínek, Tomáš Polan, Jan 
 Kuchta, Daniel Johanes, Tomáš Procházka, Adam Gorický, Vladimír Danai, Jakub Kotrc, 
 Šimon Procházka a Jakub Králík. 
     Přípravka strarší B hrála PROTOM OP pod vedením trenérů Martin Sokol, Jiří Steiner, 
 Jan Pacák a Vladislav Hájek. Nejlepším střelcem byl Karel Kloud, v mužstvu dál hráli: 
 Michal Čumpelík, Filip Sokol, Štěpán Mach, Václav Mrkvička, Daniel Reindl, Matouš 
 Petrášek, Kamil Dejmek, Matyáš Janda, Viktor Janda, Daniel Palíšek, Daniel Steiner, 
 Pavel Moudrý, Daniel Hruška, Petr Moudrý, Theodor Káles, Vojtěch Fiřt, Matěj Straka, 
 Lukáš Pacák, Lukáš Vaněček, Tomáš Velek, Jakub Cínovec a Kristína Lagronová. 
     Přípravka B mladší hrála PROTON OP pod vedením trenérů Marka Hůzla, Tomáše   
 Kostky Štefana Valigurského. V mužstvu hráli: Tomáš Polan, Daniel Steiner, Štěpán Švec, 
 Daniel Johanes, Michal Lovas, Krištof Horejš, Linda Herbrychová, Jan Kuchta, Vojtěch 
 Bednařík, Lukáš  Řežábek, Adam Gorický, Tomáš Procházka, Jakub Šmánek a dál vesměs 
  hráči ze starší přípravky B. 
 Naše řady opustili: 
 Dne 10. července 2016 ve věku 68 let hráč české házené od roku 1961, fotbalista, později 
 hráč házené, které zůstal věrný až do své smrti již jako pořadatel pan Antonín Straka. 
 Dne 21. srpna 2016 ve věku 68 let hráč a tréner Fezka Strakonice a fotbalový rozhodčí 
 Václav Kolář. 
 V červenci 2016 člen SK1908 a věrný fanouše ve věku 72 let pan Václav Švojgr. 
 Dne 22. srpna 2016 ve věku 58 let bývalý hráč Fezka Jan Strakoš. 
 Dne 8. září 2016 ve věku 73 let bývalý hráč ČZ Strakonice Petr Holman. 
 Dne 16. září 2016 zahynul tragickou smrtí trenér Dukly a Spartaku Písek, Vimperka, Čížové 
 a Spartaku Strakonice, v posledních letech píseckých žáků pan Jiří Antoš. 
 Dne 5. října 2016 ve věku 57 let bývalý hráč divizního ČZ Strakonice a otec dnešního hráče 
 Junioru Strakonice pan Karel Kalianko. 
 Dne 12. prosince 2016 ve věku 77 let fotbalový rozhodčí a předseda SK Strakonice 1908 
 pan Václav Brušák. 
 Dne 30. prosince 2016 ve věku 67 let bývalý hráč a trenér ČZ Strakonice pan Jiří Janda. 
 Dne 17. ledna 2017 ve věku 76 let bývalý hráč Jisky Strakonice Václav Himmer. 
 Dne 19. února 2017 ve věku 68 let hráč Fezka, trenér mužů i mládeže později i SK 
 Strakonice 1908. 
 Dne 10. března 2017 ve věku 69 let bývalý hráč divizního ČZ Strakonice , žijící v Nalžov- 
 ských Horách pan Ján Kupčo. 
 
    Posledním je jubilejní ročník ve kterém oslavíme 110 let fotbalu ve Strakonicích a je jím 
 sezóna 2017/2018, kdy muži Junioru po čtvrtém postupu o IV. Třídy za sebou hráli I. A třídu 
 pod vedením trenéra Luďka Cimrhanzla, asistentů Rostislava Hrubého, Stanislava Šípa, 
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 trenéra brankařů Standy Blažka, vedoucího mužstva Jiřího Cibulky, maséra Martina Šobora 
 obsadilo 6. místo 26 /12-5-9 s 41 body při skóre 50:43. Ve vedení klubu byl ing. Miroslavem
 Říha a ing. Josef Horňák. 
    O 50 vstrřelených gólů se podělili Jan Zušťák 16, Tomáš Kostka 7, Václav Dohonyi 4, 
 Jiří Máška 4, Václav Šrámek 3, Petr Baloušek 3, Petr Kratochvíl 2, Petr Cibulka 2, Jan 
 Maršala 2, David Juhaňák, Luděk Cimrhanzl, Jaroslav Ouška, Martin Šrámek, Matěj Kostka 
 po 1 a dva góly byly vlastní. 
    Dál v mužstvu hráli: Daniel Gondek, Roman Kočí, Vít Reiser, Mihal Boukalík, Karel 
 Kalianko, Lukáš Lízal, Martin Čapek, David Bálek, Tomáš Beran, Dominik Petráň, Jan   
 Liška, Pavel Tůma, Dominik Suchý, Radek Chvosta, Jan Tůma a Stanislav Šíp. 
 
                        Konečná tabulka I. A třídy skupiny A, ročník 2017/2018. 
 
1. Bavorovice  26 15 5 6 56:39 50 
2. Blatná   26 15 5 6 66:41 50 
3. Slavia ČB  26 15 1 10 49:46 46 
4. Týn n/Vlt.  26 13 5 8 60:34 44 
5. Vimperk  26 13 3 10 46:41 42 
6. Junior Str.  26 12 5 9 50:43 41 
7. Planá u ČB  26 11 6 9 47:47 3 
8. Vodňany  26 11 5 10 67:51 38 
9. Prachatice  26 10 7 9 67:37 37 
10. Větřní   26 11 1 14 57:71 34 
11. Loko ČB  26 9 5 12 49:48 32 
12. Vacov   26 6 6 14 42:70 24 
13. Velešín   26 7 1 18 45:93 22 
14. Sedlec   26 6 1 19 40:80 19  
 
     Muži B FK Junior Strakonice se pro tuto sezonu dali dohromamady a přihlásili se do 
 soutěže. Byli zařazeni do III. třídy do skupiny A. U mužstva se vystřídali trenéři Jiří Slabý, 
 Michal Čadek, Stanislav Šíp, Josef Mráz a Jaroslav Typ. Skupinu vyhráli při dvou kontu- 
 mačních vítězstvích 3:0 s 45 body  /18   15-0-3/ při skóre 88:24. 
    V nadstavbové časti se utkali s vítězem skupiny B Drahonice, které si zajistili přímý 
 postup výsledky zápasů: Junior B : Drahonice 1:2, Mára – Hnat a Pavlík 
                                         Drahonice : Junior B 2:2, Faktor, Pošta – Kratochvíl, Slabý 
    V mužstvu hráli: Michal Reiser, Václav Vojík, Michal Verner, Stanislav Šíp, Marek 
 Švejnoha, Michal Boukalík, Jan Mikeš, Jiří Slabý, Jaroslav Tyl, Tomáš Beran, Ondřej 
 Šíp, Ondřej Michálek, Jan Tůma, Bohumil Mára, Jiří Prokeš, Jaroslav Ouška, Michal Čadek, 
 Petr Baloušek, Volodymyr Kagui, Martin Fiřt, David Hájek, Petr Kratochvíl, Jiří Máška, 
 Daniel Gondek, Jan Maršala, Petr Zloch, Tomáš Krenk, Jiří Steiner, Petr Čadek, Jakub 
 Šteflíček, Rostislav Hrubý, Jan Liška a Vít Reiser. 
 Dorost starší hrál KP pod vedením trenérů Karla Sládka, Martina Virostka a skončil 
 na 2. místě /26   21-0-5/ s 64 body při skóre 85: 28, když soutěž vyhrálo Roudné s 68 
 body. Na vstřelených gólech se podíleli: David Bálek 17, David Juhaňák 12, Pavel Tůma 10, 
 Richard Chvosta 8, Martin Čapek 7, Matěj Kostka 5, Dominik Petráň 4, Dominuk Suchý 4, 
 Marek Touš 3, Ondřej Vaněček 3, Adam Boška 3, Ondřej Šimek 2, Dominik Brož 2, Pavel 
 Hlava, Josef Šourek, Vojtěch Braťka a Dominik Pikl po 1, jeden gól byl vlastní. 
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    Dál v mužstvu hráli: David Mareš, Lukáš Uhříček, Ondřej Holín, Václav Kučera, Jiří 
 Pavelka, Štěpán Fábera, Vojtěch Peroutka, Pavel Viktora, Petr Lukeš a Ondřej Pavlík. 
        Dorost mladší hrál KP  pod vedením trenéra Martina Virostka a asistenta Karla Sládka 
 a skončili na 3. místě  /26    20-0-6/ s 61 body při skóre 80:23. Soutěž vyhrálo Milevsko 
 s 70 body. O branky se podělili: Josef Šourek 12, Ondřej Vaněček 10, Vojtěch Braťka 9, 
 Ondřej Šimek 9, Petr Hokynář 7, Dominik Brož 6, David Mareš 5, Adam Boška 5, Štěpán 
 Fábera 4, Daniel Suchý 3, Pavel Hlava 2, Jiří Pavelka 3, Pavel Viktora 2, Petr  Lukeš, 
 Lukáš Šimák a Matouš Virostek po 1. 
    V mužstu dál hráli: Roman Novák, Lukáš Uhříček, Ondřej Pavlík, David Doležal, Ondřej 
 Kafka, Miroslav Čumpelík, Alex Fliegel a Miroslav Bártík. 
      Žáci A starší hráli KP pod vedením trenéra Radka Pintíře, asistentů Michala Boukalíka, 
 Davida Hájka, vedoucího mužstva Martina Linharta skončili na 11. místě  /22   4-0-18/ 
 s 13 body při skóre 31:74. Soutěž vyhrál Meteor Tábor/Větrovy s 64 body. O branky se 
 podělili: Michal Bártík 18, Martin Kylberger 4, Alex Fliegel 3, Šimon Přib 2, Martin Hrašný 
 Ondřej Rataj, David Doležal a Lukáš Šimák po 1. 
    V mužstvu dál nastupovali: Jiří Jáchym, Bohumil Mára, Ondřej Bambásek, Miroslav 
 Čumpelík, Ondřej Kafka, Jakub Kuncl, Maxmilián Macht, Lukáš Pomej, Filip Žilák,     
 Matouš Virostek, Václav Vančura, Viktor Štěch, Martin Šíma, Šimon Hůda, Matyáš 
 Frček, Petr Lagron, Šimon Polák, Ondřej Rada, Eduard Kašek, Lukáš Velek, Sebastán 
 Růžička, Jan Slivoně, David Šambazov, Vít Novotný a Marek Šambazov. 
    Žáci A mladší hráli KP pod vedením trenéra Jiřího Steinera a Vladislava Hájka skončil 
 na 5. místě /22   13-0-9/ s 49 body při skóre 83:59. Soutěž vyhrál Vimperk s 64 body. 
 O branky se podělili: Lukáš Zvonek 24, Maxim Stöger 18, Karel Kloud 11, Jakub Straka 6, 
 Eduard Košek 6, Lukáš Vaněček 5, Vladislav Hájek 4, Jiří Steiner 2, Jiří Kočí, Pavel 
 Moudrý a Mirislav Čumpelík po 1. 
    Dál v mužstvu nastupovali: Matyáš Janda, Tomáš Velek, Filip Sokol, Jan Voják, Daniel 
 Reindl, Lukáš Prokop, Dominik Barborka, Patrik Fürbach, Adam Kuneš, Jan Havel, 
 Ramon Kotlár, Tomáš Vlček, Vojtěch Novotný, Matěj Mikeš, Petr Pacák, Petr Mach, 
 Petr Moudrý a Kamil Dejmek. 
    Žáci B starší hráli I. A třídu pod vedením trenérů: Michala Boukalíka, Radka Pintíře, 
 Vladislava Hájka a Martina Linharta skončili na 1. místě  /20   17-0-3/ s 49 body přihlásili
 skóre 87:21. O branky se podělili: Matouš Virostek 13, Ondřej Rataj 9, David Doležal 9, 
 Stanislav Němejc 6, Alex Fliegel 6, Miroslav Bártík 5, Lukáš Pomej 4, Lukáš Šimák 4, 
 Miroslav Čumpelík 4, Martin Kylberger 2, Ondřej Bambásek 2, Jakub Kuncl 2, Václav 
 Vančura 3, Vladislav Hájek 3, Šimon Přib 3, Jaroslav Ctibor 3, Filip Šulda 2, Lukáš 
 Zvonek 2, Patrik Fürbach 2, Jiří Jáchym, Viktor Štěch a Martin Šíma po 1. 
    V mužstvu dál hráli: Maxmilián Macht, Filip Žilák, Jan Voják, Ondřej Kafka, Eduard 
 Košek, Jakub Straka a Jiří Kočí. 
    Žáci B mladší hráli I. A třídu pod vedením trenérů Vlastimila Hájka, Jiřího Steinera 
 a skončili na 1. místě /18   18-0-0/ s 52 body při skóre 101:17. Nejlepším střelcem byl 
 Maxim Stöger a v mužstvu dál hráli: Tomáš Velek, Petr Moudrý, Pavel Moudrý, Filip 
 Sokol, Luboš Pacák, Jan Havel, Filip Švejnoha, Daniel Steiner, Jonáš Kostka, Štěpán Mach, 
 Matěj Straka, Daniel Hruška, Jakub Činovec, Jan Voják, Eduard Košek, Lukáš Věneček, 
 Vlastimil Hájek, Jiří Kočí, Lukáš Prokop, Patrik Fürbach, Matyáš Janda, Petr Mach, Michal 
 Čumpelík, Lukáš Zvonek, Karel Kloud a Karel Dejmek. 
    Přípravka starší A hrála KP pod vedením trenérů: Marka Švejnohy, Tomáše Kostky, 
 Marka Hůzla. V mužstvu hráli: Ihorn Kysil, Tobias Martínek, Vladimír Babinský, Martin 
 Zemam, Theodor Káles, Václav Kotrc, Jonáš Kostka, Kamil Dejmek, Filip Švejnoha, Adam 
 Rejšek, Matěj Peleška, Matyš Hůzl, Václav Mrkvička, Jan Volf, Daniel Steiner, Štěpán Švec, 
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 Tomáš Paulík, Vojtěch Fiřt, Kryštof Horejš, Viktor Janda, Karel Kloud, Jakub Kotrc, Štěpán 
 Mach, Alan Maroušek, Daniel Palíšek, Daniel Častoral, Matyáš Kural, Denis Šefčík a Tomáš 
 Prokop. 
    Přestože se tabulka neuvádí bylo odehráno 28 zápasů /12-1-15/ s 37 body při skóre 
 310:373.                                                
    Přípravka mladší A hrála KP pod vedením trenérů Martina Sokola, Jana Pacáka, Martina 
 Fiřta, Lukáše Linharta a Jiřího Prokeše. V mužstvu hráli: Adam Gorický, Daniel Johanes, 
 Jan Kuchta, Adam Litoš, Vojtěch Panuška, Nikola Pešek, Petr Polan, Lukáš Martin Pospíšil, 
 Šimon Procházka, Tomáš Procházka, Tomáš Prokop, Tobias Přibyl, Vítek Sokol, Jakub 
 Šamánek, Denis Šefčík, Jakub Vrchlavský, Jiří Chalupa, Vladimír Danai, Filip Jírava, 
 Samuel Gregor, Kristýna Boučková, Jakub Čejka, Danil Málek, Denis Ředina, Filip Janda, 
 Martin Hlinka, Lukáš Janda, David Boukalík, Jakub Králík, Richard Polena, Adam Roučka, 
 Marcel Novák, Jaroslav Suttner, Tomáš Suttner, Rudolf Šulda, Antonín Jedlička, Kristýna 
 Fürbachova a Michal Kural. 
 Přestože se u ní tabulka nedělá ta odehráli 28 zápasů /16-1-11/ s  33 body při skóre
 451:299. 
    Přípravka B starší hrála MANE OPPS A pod vedením trenérů Tomáše Kostky, Jiřího 
 Steinera, Marka Hůzla, Jiřího Janda a Václava Mrkvičky ml. V mužstvu o 210 gólů 
 se podělili: Jonáš Kostka 27, Karel Kloud 27, Adam Rejžek 19, Matěj Peleška 16, Kamil 
 Dejmek 13, Martin Zeman 13, Jan Volf 12, Štěpán Mach 12, Filip Švejnoha 12, Theodor 
 Káles 10, Václav Mrkvička 10, Matyáš Hůzl 10, Jakub Kotrc 9, Daniel Steiner 7, Matyáš 
 Kural 6, Viktor Janda 4, Tobias Martínek 4, Daniel Častoral, Denis Šefčík a Štěpán Švec 
 po jedné. 
    V mužstvu dál hráli: Ihorn Kysil, Vojtěch Fiřt, Alan Maroušek, Krištof Horejš, Daniel 
 Gabčo, Vladislav Babinski, Tomáš Prokop a Tomáš Paulík. 
    Odehrála 16 zápasů  /14-1-1/ s 29 body při skóre 210:53. 
  
    Přípravka B mladší hrála MANE OPPM A pod vedením trenérů: Jana Pacáka, Jiřího 
 Jandy, Jiřího Prokeše, Martina Sokola a Lukáše Linharta.. Odehráli 26 zápasů /21-0-5/ 
 s 63 body při skóre 278:171. Nevíce branek dali Daniel Johanes, Denis Šefčík, Adam 
 Gorický, Jiří Chalupa a Tomáš Prokop. Dál v mužstvu hráli Martin Hlinka, Vojtěch Panuška, 
 Tomáš Přibyl, Vítek Sokol, Jakub Šamánek, Jan Kuchta, Rrichard Polena, Vladimír Danai, 
 Filip Janda, Jakub Králík, Jakub Vrchlavský, Adam Litoš, Tomáš Procházka, Kristýna 
 Boučková, Martin Lukáš Pospíšil, Šimon Procházka, Nikola Pešek, Filip Jirava, Denis 
 Ředina, Petr Polan, Michal Kural, Marcel Novák, Samuel Gregor, Lukáš Janda, Kristýna 
 Fürbachová a Rudolf Šulda. 
    Přípravka C hrála MANE OPPM C pod vedením trenérů Lukáše Linharta  a jiřího Jandy. 
 Odehráli 9 zápasů /5-1-3/ s 16 body při skóre 68:53. O branky se podělili: Vojtěch Panuška 
 10, Jaroslav Suttner 9, Kristýna Fürbachová 7, Filip Janda 6, Tomáš Suttner 5, Richard 
 Polena 6, Filip Jirava 5, Jakub Šamánek 3, Kristýna Boučková 3, Adam Roučka 3, Rudolf 
 Šulda 2, Lukáš Martin Pospíšil 2, Jiří Holub 2, Marcel Novák 2, Lukáš Janda, Michael 
 Kural a Petr Baloušek po 1. 
 Dál v muřstvu hráli: Martin Hlinka, Dominik Čadek, Lukáš Fringoš, Denis Žilka, 
 Václav Neuberger, František Průcha, Jan Černošek, Adam Heide, Antonín Jedlička, 
 Jakub Vrchlavský, Nikola Pešek, Samuel Gregor, Ondra Mihalo a Filip Minařík. 
 Opustili naše řady: 
 Dne 6. září 2017 ve věku 54 let hráč ČZ, SK Strakonice 1908, kde byl předsedou klubu. 
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 Dne 19. září 2017 ve věku 68 hráč Fezka a později Příbrami Václav Žídek. 
 Dne 30. října 2017 ve věku 56 let fotbalový rozhodčí, hráč  Fezka a Cehnic Zdeněk 
 Kašpírek. 
 Dne 14. ledna 2018 ve věku 70 let hráč Fezka kopané a brankář hokeje, Vojtěch Vrkoč. 
 Dne 17. ledna 2018 ve věku 75 let hráč ČZ a Volyně Václav Žák, otec Roberta a Libora. 
 Dne 26. března 2018 ve věku 67 let hráč fotbalu Fezka a hokeje Strakonic Jaroslav Přib. 
 Dne 20. června 2018 ve věku 70 let hráč Fezka Jan Pešek. 
 Dne 25. června 2018 ve věku 72 let hráč ČZ František Koubek. 
  
   
     Tím jsme krátce připoměli 110 let fotbalu ve Strakonicích a doufejme, že se zase jednou 
 bude psát S.K .STRAKONICE 1908. Při čtení almanachu si vzpomeňte zejména na ty kteří 
 tu mezi námi již nejsou a svůj oddíl  a kamarády nade vše milovali. Čest jejich památce. 
     
   
      zpracoval v roce 2018 Jan Malířský  
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                                                        FOTOGALERIE. 

 
  Muži A ČZ Strakonice 1989. Zleva nahoře: J. Poštolka, J. Růžička /ved. mužstva/,  
    V. Palivec /tréner/, P. Skála, L. Brynda, I. Andrle, L. Žák, J. Kahovec, B. Rapčáni, 
            Š. Podskalský, PhDr. J. Burda /před. oddílu/, J. Keyzlar /sekretář/, J. Humeník /asist./. 
          Dole zleva: J. Spimmerwimmer, M. Mikeš, P. Svačina, V. Kural /K/, I. Hanzal, K. Brom, 
                                J. Kubata, B. Holík, P. Běloušek, P. Vonášek. 

 Muži SK Strakonice 1908 v sezoně 2003/2004: nahoře T. Kostka, T. Hodánek, S.Poláček, 
 Šroub, Z. Hanzlík, Faja , Horejš, Rosič, uprostřed: J. Chaluš, V. Růžička, M. Kostka,     Švejda, V. 
Hovorka, Krejčí, Šobor, Mráz, dole: Baloušek, M. Bezpalec, M. Reiser, 



                                      Charvát, Kučera, J. Zušťák, Halgaš, Roučka. 
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 Muži A SK Strakonice 1908 sezona 2002/2003. V pravo nahoře: Charvát, V. Hovorka, 
  Krejčí, Faja, Hanzlík, Šroub, V. Poláček, S. Poláček, T. Hodánek, Švejda, M. Reiser, 
        dole: Svoboda, J. Zušťák, Vácha, Fiala, Halgaš, Palivec ml., Roučka, Horejš, 
                                                          Ešner a Šobor. 

 
 
      Žáci 8. třídy ČZ hrající I. ligu v sezoně 1992/1993 před zápasem s Viktorií Plzeň          
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              Dorost starší SK Strakonice 1908 z roku 1997. Horní řada: Hrdlička, Mrkvička, 
    Švihovec, J. Steiner, Šroub, Šíp. Prostřední řada: Krenk, Nový, Běloušek, Strakoš, 
      T. Herig, Zedník, dole: Zdráhal, J. Hodánek, Tyrpekl, Horňák, Hradecký, Slabý. 

 
       Minicup 2014 ročníky 2008 a mladší. 1. Š. Vimperk, 2. FK Junior Strakonice . 



 Horní: Míša Lovas, Šimi Lacina, Maty Hůzl, Kristý Lagronová, Vladík Babinski, Lukyna Řeřábek,                   
Alan Maroušek. Dole: Deny Steiner, Fíla Švejnoha, Jony Kostka, Ihor Kysil a Tobík Martínek    
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                              Starší přípravky U10 a U11 v sezoně 2017/2018 
 

  
 Dorost starší FK Junior Strakonice v sezoně 2016/2017: Karel Sládek, Tomáš Beran, 
 Dominik Gondek, Matěj Kostka, Dominik Suchý, Ondřej  Šimek, Jan Kurčík, David 
 Pikl, trenér Martin Virostek. Dole: Adam Boška, Ondřej Vaněček, Richard Chvosta, 



        Petr Hájek, Dominik Petráň, Daniel Marcinko, David Pikl, David Juhaňák. 
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        Muži FK Junior v roce 2017, nahoře: trenér Luděk Cimrhanzl, Petr Cibulka, Matěj Kostka, 
        Martin Čadek, Michal Boukalík, Lukáš Lízal, Jiří Máška, Dominik Suchý, Daniel Gondek, 
             asistent Rostislav Hrubý. Dole: Petr Kratochvíl, Daniel Bálek, Roman Kočí, Martin 
                              Šrámek, Václav Dohonyi.Chybí ved. mužstva Jiří Cibulka. 

                                                                   
 
            Dorost starší FK Junior Strakonice v ročníku 2017/2018. Trenér Karel Sládek, 
       Ondřej Śimek, Martin Čapek, Dominik Suchý, Matěj Kostka, Václav Kučera,               
       Ondřej Holín, Lukáš Uhříček, dole: David Juhaňák, David Hájek, Dominik 

Obrázek nejde zobrazit.



         Petráň, Adam Boška, Richard Chvosta, Ondřej Vaněček a Vojtěch Peroutka  
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                       Žáci A starší FK Junior Strakonice  na fotce z roku 2018. 

 
      
 Muži FK Junioru vítězi I. B. třídy v sezoně 2016/2017. Tomáš Kostka, Karel Kalianko, 
 Jan Maršala, Martin Šrámek, Jan Liška, Jaroslav Ouška, Václav Dohonyi, Petr Cibulka, 
 trenér Luděk Cimrhanzl, vedoucí Jiří Cibulka, kustód Karel Reidl, masér Martin Šobor, 
 Petr Kratochvíl jun., Jakub Šteflíček, Petr Kratochvíl st. , Stanislav Šíp, asistent Rostislav
          Hrubý, Václav Šrámek a Jan Mikeš s  dcerou, Vít Reiser a Bohumil Mára.                                                            
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 Stará garda SK Strakonice 1908 /Fezko/. Jaroslav Míšo, Miroslav Žídek, Zdeněk Hollar, 
 Václav Mrkvička st., Josef Vácha, Josef Mráz, Ivan Hrdlička, Milan Kostka, Josef Herzig, 
     Pavel Mrkvička, František Volf, Václav Nemrava, Josef Tisot a Luděk  Řezníček. 
  

 
                   
                    Žáci B mladší Junioru, vítězové I. A třídy ročníku 2017/2018. 
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                  Staré gardy Fezka a ČZ na Memoriálu Jaroslava Petříka na Křemelce 1992. 
      
 

 
   Muži A Junioru Strakonice v roce 2016 vítěz okresního přeboru  postupuje do I.B tř. 
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 Muži B Fezka v sezoně 1990/1991, kdy postoupili do I.A třídy. K. Krž, J. Surženko, 
         V. Zábranský, F. Němec, I. Hrdlička, J. Šíp, F. Mála, K. Solus, J. Vácha, dole: V. Vršecký, 
                                    R. Petrásek,  Václav Panc, J. Kopta, J. Janeček a P. Zloch. 
 

 
                Muži A SK Strakonice 1908 v roce 1921. Uprostřed Jaroslav Bolard. 
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 Dorost starší Fezko rok 1974. Nahoře: František Peterka, Zdeněk Vachout, Petr Švarc, 
 Jaroslav Černý, Oldřich Pokorný, Martínek, trenér Stanislav Šíp. Dole: Jarosla Jiran, 
           Červenka, Zdeněk Surženko, Červenka, Vladimír Hlaváček. 
 

 
     Muži A Fezko rok 1977 Jaroslav Míšo, František Vašek, Jozef Galbavý, Josef Peterka, Václav               



Nemrava, Miroslav Vanda, Jan Zušťák, Ivan Hrdlička, Karel Solus, dole:Václav Sokol, Josef         
Herzig, Josef Berger, Zdeněk Braťka, Milan Krejčík, Miloslav Pech, Antonín Steiner, Stanislav Jůn 
        92. 
                                                                                                                                     
 

 
 
 Žáci Fezko v sezoně 1973/1974: V. Novák, Kostěnec, V. Solus, J. Bernas,Smrčka,                .              
     V. Švehla, Solus, Mráz, dole: Laně, Milčic, V. Sokol, P. Kouba, J. Hlaváč. 
 

 
 Muži ČZ v roce 1969 v Rakousku. J. Stiegler, J. Chládek, Z. Koller, J. Franc, P. Holman, 



                Z. Majer, dole: J. Beníšek, O. Jakubík, A. Koutenský a L Hadraba. 
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 Žáci Fezka rok 1966. Josef Medlín, Antonín Malý, Zdeněk Hollar, František Diviš, 
       Jiří Cabrnoch, Michal Paulič, dole:Václav Paulič, Jiří Haiser, Jaroslav Velek, 
                                Lubomír Bárta, Vladimír Bárta, Miroslav Štrobl. 
 

 
 Žáci Fezka rok 1966. František Diviš, Vladimír BártaJaroslav Velek, Lubomír Bárta, 
 Václav Kostka, Josef Medlín, trenér Jan Toman, dole: Jiří Cabrnoch, Zdeněk Hollar, 
                         Jiři Haiser, Miroslav Štrobl, Jiří Krása a Josef Šandera. 
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 Dorost Fezko rok 1967. Trenér Karel Kettner, Václav Uhlík, Milan Krejčík, Jiří Kapr, 
     Jaroslav Velek, Josef Medlín, Jan Houf, dole: Josef Chaloš, Václav Kolář, Karel 
                               Hodouš, Jiří Haiser, Petr Braťka a Václav Mařík. 

 Jiskra r.1963, černé:Miloslav Kotoun, Josef Chaluš, Ivan Hrdlička,  s pruhy Antonín 
 Horecký, černé:Šandor Polák, Jan Houf, Jiří Josef Kapr, Zdeněk Korejs, skloněn Milan  
 Krejčík, Jan Malířský, pruhy střed: Josef Rokyta, Václav Brodec, Josef Štrobl, Tomáš  
 Valentin, Karel Pícha, Miroslav Štrobl, dole pruhy:Miroslav Pechlát, Miroslav Maroušek,  
 bílé stř.:Antonín Malý, Zdeněk Říha, Zdeněk Mikeš, Vladimír Bárta, František Beneš,bílé 



 dole:Cabrnoch, Jiří Haiser, Pavel Bárta, Lubomír Bárta, Zdeněk Hollar a Miloslav Bárta . 
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 Žáci Jiskry rok 1965. s límečkem:Zdeněk Mikeš, Milan Krejčí, Josef Herig , Václav 
 Kostka, Ivan Hrdlička, Antonín Kříž, Jiří Josef Kapr, František Beneš, Karel Rys, 
 Lubomír Bárta, Josef Medlín, trenér Jan Toman, bílé: Josef Štrbl, Antonín Malý, Vladimír 
 Bárta, Karel Pícha, Jaroslav Velek, Milan Volf, František Diviš, sedí bílé: Miroslav Štrobl 
 Jiří Haiser, Zdeněk Hollar, Pavel Bárta, Václav Cabrnoch , pruhy: Vilém Strakoš, Bárta 
 Miloslav, Václav Brodec, Tomáš Bernard, Jiří Cabrnoch, Sláva Vondryska a Milan Majer.
  
                                                                   
          

 



        Foto z roku 1978 z utkání Fezko : Dukla Praha 0:11 /0:6/. Hráno u příležitosti 
                                     výroči 70-ti let fotbalu ve Strakonicích. 
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 Stará garda z roku 1984. Ing. arch. Ivan Čech, Jan Pešek, Václav Pešek, Miroslav 
 Žídek, Milan Loudín, Jiří Pešek, František Roček, sedí: Petr Šíp, Jiří Hrubeš, Karel 
                               Braťka, František Bezpalec a Václav Pacourek. 
                                                                     
                                                                                 
 
 

 
         Zdeněk Křížek st. s Ivo Viktorem při utkání ČZ Strakonice s Duklou Praha. 
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                    Reserva SK Strakonice 1908 s trenérem Jaroslavem Bolardem. 
            95 
                                                                      
                                                                  

 
 



  Přípravka Fezka r. 1980  Stanislavem Kulířem, Ladislav Rybáček a František Vašek. 
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 Žáci Fezko v roce 1965: František Beneš, Antonín Kříž, Václav Kostka, Zdeněk Mikeš, 
   Ivan, Hrdlička, Lubomír Bárta, trenér Jan Toman, dole: Jaroslav Velek, Josef Medlín, 
                              Jiří Josef Kapr, Milan Krejčí a Josef Herzig ml. 
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 Podnikové mužstva Fezka Strakonice: J. Míšo, B. Mach, J. Vácha, L. Kořán, Z. Hollar, 
 S. Jůn, F. Vašek, dole: P. Pučelík, M. Buchal L. Peleška, J. Šareš, J. Chaluš a V. Kolář. 
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      Dorost ČZ rok 1965: J. Majer, J. Franc, P. Jůzek, F. Koubek, Trávníček, Z. Majer, 
            dole: Vandrovec, Dach, Běloušek, Šimek, P. Hrnčíř a A. Koutenský. 
 

 
 Podnikové mužstvo ČZM Strakonice: J. Růžička, P. Růžička, M. Průcha, L. Běloušek, 



 Pojar, Synek, V. Kural, S.Vydra, dole: F. Matěja, j. Hejtmánek, J. Herzig, B. Kristek, 
                                    P. Holman, J. Kupčo, J. Steiner a Ryba. 
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 Divizní tým SK Strakonice 1908 z roku 1946 kdy porazil Volyni 3:2. Krtek, V. Vojík, 
             Nohejl, Krýza, Holnan, M. Chudoba, Jelínek, dole: K. Chudoba, Polok,   
                                                J. Chudoba  a Telinger. 
 

 
 Dorost ČZ z roku 1963: J.  Jůzek, J. Franc, Z. Majer, J. Škrle, F. Koubek, P. Jůzek, 
 Founě, trenér F. Holman, dole: J. Slabý, L. Běloušek, Dach, A. Koutenský, Hrdlička, 
                                           J. Keyzlar Z. Majer. 
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 Rozhodčí M. Průcha, V. Hejlek a J. Štrébl s kapitánem Slavie Praha v roce 1985 ve kterém 
                    domácí ČZ prohráli 0:6. N druhém snímku je Ivo Knoflíček. 
 

 
 J. Majer, trenér F. Holman, L. Tůma, P. Jůzek, V. Herman, Z. Vandrovec, ved. J. Jůzek, 
            dole: J. Franc, M. Šimek, L. Běloušek, Dach, A. Koutenský, Z. Majer. 
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   Za ČZ Strakonice hrali divizi diskjockeyové František Mareš a František Křišťan 
 

 
  Dorost  ČZ z roku 1977: Martin Červinka, Miroslav Podskalský, František Kotrnoch, 



 Dušan Andrle, Oldřich Dunovský, Jaroslav Kuneš, František Náhlík, dole: Pavel Kovařík, 
                  Jiří Kovář, František Marek, Zdeněk Sirový a František Mareš. 
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      Muži ČZ v roce 1975: trenér Václav Palivec st, Ing. I. Čech, V. Růžička, Rada, 
 P. Holman, M. Chudoba, J. Hanuš, Červený, Z. Majer, dole, V. Palivec ml., J. Brablec, 
                                 J. Humeník, Z. Trojan, J. Ruso a O. Jakubík. 
 

 
     Mužstvo  mužů ČZ Strakonice: J. Humeník, Z. Křížek, M. Průcha, J. Schejbal,    
   L.Cimrhanzl, L. Běloušek, J. Malkus, B. Zuklín, L. Peleška, L. Věneček a V. Kural 
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         Hrači ČZ Strakonice M. Chudoba, Z. Křížek, Z. Majer, J. Hanuš a J. Reiniš. 
 
 

 
       SK Strakonice 1908 po utkání s D.F.C. Budweis s výsledkem 3:3 v roce 1933. 
     Chalupníček, F. Holman, Vojík, K. Chudoba, Václavík, Hocke, brnkář V. Trnka, 
V. Šoupa, Hošek, Sokol, J. Holman, Marek a Štér. 
 



                                                                            106 
 
 
 
 

 
 
 
        107. 
 



 

                                                                   108.          
 
 



                                                                   109. 
 



 

 
                                                                     110. 



 
 
                                                                 111. 
 



 
                                                                112. 
 



 

             
                                                113. 



 
 

 
                                                                      114. 
 



 

 
                                                                      115. 
 
 



 

 
                                                                   116. 
 



 

                                                                   117. 
 



 
 
 
                                                    AUTOGRAM PLAC. 
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